
SPRY Strategies

Nationwide WOLF 10.16.20
Basic Crosstab • 10.20.2020 - 10.23.2020

Performed by SPRY Strategies
The Nationwide General Election Survey was conducted by IVR and Online Mobile 
Interviews from October 20 - October 23 among a random sample of 3500 likely voters. 
The survey has a margin of error of +/- 3.1 percentage points. Results are weighted. Some 
percentages in crosstab reports for this poll may not add to 100% due to rounding.
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q2 Voter Likelihood Extremely likely 97.7% 97.7%

Somewhat likely 2.3% 2.3%

Total 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly Approve 42% 42%

Somewhat Approve 6.9% 6.9%

Somewhat Disapprove 4.1% 4.1%

Strongly Disapprove 45.9% 45.9%

Unsure or no opinion 1% 1%

Total 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald Trump 46% 46%

Joe Biden 47.9% 47.9%

Other 2.4% 2.4%

Undecided 3.7% 3.7%

Total 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly Approve 52% 52%

Somewhat Approve 15.6% 15.6%

Somewhat Disapprove 7.9% 7.9%

Strongly Disapprove 12.7% 12.7%

Unsure or no opinion 11.8% 11.8%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q6 Fairness for All Act Strongly Approve 40.7% 40.7%

Somewhat Approve 19.8% 19.8%

Somewhat Disapprove 10.7% 10.7%

Strongly Disapprove 15.2% 15.2%

Unsure or no opinion 13.5% 13.5%

Total 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly positive 36.8% 36.8%

Somewhat positive 13.2% 13.2%

Not had much effect 19.7% 19.7%

Somewhat negative 11.8% 11.8%

Mostly negative 18.4% 18.4%

Total 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly agree 16.7% 16.7%

Somewhat agree 14.3% 14.3%

Somewhat disagree 12.1% 12.1%

Strongly disagree 46.2% 46.2%

Unsure or No Opinion 10.7% 10.7%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q9 Women’s Prison Strongly agree 19.3% 19.3%

Somewhat agree 14.5% 14.5%

Somewhat disagree 10.1% 10.1%

Strongly disagree 38.1% 38.1%

Unsure or No Opinion 18% 18%

Total 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly agree 3.6% 3.6%

Somewhat agree 3.5% 3.5%

Somewhat disagree 10.4% 10.4%

Strongly disagree 66.9% 66.9%

Unsure or No Opinion 15.5% 15.5%

Total 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly agree 15.7% 15.7%

Somewhat agree 15.5% 15.5%

Somewhat disagree 11.2% 11.2%

Strongly disagree 42% 42%

Unsure or No Opinion 15.7% 15.7%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly agree 17.8% 17.8%

Somewhat agree 17% 17%

Somewhat disagree 11% 11%

Strongly disagree 38.4% 38.4%

Unsure or No Opinion 15.8% 15.8%

Total 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly agree 8.4% 8.4%

Somewhat agree 11.4% 11.4%

Somewhat disagree 12.9% 12.9%

Strongly disagree 54.1% 54.1%

Unsure or No Opinion 13.2% 13.2%

Total 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly agree 8% 8%

Somewhat agree 12.5% 12.5%

Somewhat disagree 12.4% 12.4%

Strongly disagree 54.6% 54.6%

Unsure or No Opinion 12.5% 12.5%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q15 Sex Change Custody Strongly agree 8.3% 8.3%

Somewhat agree 8.8% 8.8%

Somewhat disagree 16.2% 16.2%

Strongly disagree 45.2% 45.2%

Unsure or No Opinion 21.6% 21.6%

Total 100% 100%

Q16 Registered Party Republican 35.9% 35.9%

Democrat 38.3% 38.3%

Independent 21.6% 21.6%

Other party 4.3% 4.3%

Total 100% 100%

Q17 Ideology Very conservative 22% 22%

Somewhat conservative 20.8% 20.8%

Moderate 30% 30%

Somewhat liberal 16% 16%

Very liberal 11.1% 11.1%

Total 100% 100%

Q18 Gender Male 46.7% 46.7%

Female 53.3% 53.3%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q19 Race Caucasian 77.4% 77.4%

African-American 11.7% 11.7%

Hispanic or other ethnicity 10.9% 10.9%

Total 100% 100%

Q20 Age 18-34 18.4% 18.4%

35-54 22.3% 22.3%

55-64 24.4% 24.4%

65 or over 34.9% 34.9%

Total 100% 100%

Q21 Household Income Less than $25,00 15.2% 15.2%

$25,000 - $34,999 10.8% 10.8%

$35,000 - $49,999 11.8% 11.8%

$50,000 - $74,999 18.1% 18.1%

$75,000 - $99,999 15.2% 15.2%

$100,000 - $149,999 15.6% 15.6%

$150,000+ 13.2% 13.2%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q22 Education Less than High School 3.3% 3.3%

High School Graduate or GED 13.9% 13.9%

Some College 19.7% 19.7%

Technical or Vocational Degree 5.9% 5.9%

Associate Degree 7.1% 7.1%

Bachelor’s Degree 26.8% 26.8%

Master’s or Professional Degree 17.9% 17.9%

Doctoral Degree (PhD or MD) 5.3% 5.3%

Total 100% 100%

Q23 US Geographical Region South 35.1% 35.1%

Midwest 21.9% 21.9%

West 25.3% 25.3%

Northeast 17.7% 17.7%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q24 Geographical Division East North Central 12.4% 12.4%

East South Central 9.6% 9.6%

Middle Atlantic 9.4% 9.4%

Mountain 9.9% 9.9%

New England 8.3% 8.3%

Pacific 15.4% 15.4%

South Atlantic 17.5% 17.5%

West North Central 9.5% 9.5%

West South Central 7.9% 7.9%

Total 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 11.1% 11.1%

2 of 4 18.5% 18.5%

3 of 4 28.3% 28.3%

4 of 4 42% 42%

Total 100% 100%
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Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly Approve 42.6% 16.6% 42%

Somewhat Approve 6.5% 24.7% 6.9%

Somewhat Disapprove 3.8% 20.3% 4.1%

Strongly Disapprove 46.3% 27.8% 45.9%

Unsure or no opinion 0.8% 10.7% 1%

Total 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald Trump 46.6% 22.5% 46%

Joe Biden 48.1% 35.9% 47.9%

Other 2.1% 16.5% 2.4%

Undecided 3.2% 25.1% 3.7%

Total 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly Approve 52.5% 27.8% 52%

Somewhat Approve 15.1% 35.9% 15.6%

Somewhat Disapprove 7.8% 10.3% 7.9%

Strongly Disapprove 12.9% 6.6% 12.7%

Unsure or no opinion 11.6% 19.4% 11.8%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q6 Fairness for All Act Strongly Approve 41% 31.1% 40.7%

Somewhat Approve 19.6% 28.4% 19.8%

Somewhat Disapprove 10.7% 14.3% 10.7%

Strongly Disapprove 15.4% 7.8% 15.2%

Unsure or no opinion 13.4% 18.5% 13.5%

Total 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly positive 37.1% 26.6% 36.8%

Somewhat positive 13.1% 17.2% 13.2%

Not had much effect 19.5% 27.7% 19.7%

Somewhat negative 11.7% 16% 11.8%

Mostly negative 18.6% 12.5% 18.4%

Total 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly agree 16.8% 14.6% 16.7%

Somewhat agree 14.4% 9.3% 14.3%

Somewhat disagree 11.9% 19.5% 12.1%

Strongly disagree 46.4% 35.7% 46.2%

Unsure or No Opinion 10.4% 20.9% 10.7%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q9 Women’s Prison Strongly agree 19.3% 18.6% 19.3%

Somewhat agree 14.7% 6.3% 14.5%

Somewhat disagree 9.9% 18.7% 10.1%

Strongly disagree 38.4% 25.1% 38.1%

Unsure or No Opinion 17.7% 31.4% 18%

Total 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly agree 3.5% 7.1% 3.6%

Somewhat agree 3.4% 6.1% 3.5%

Somewhat disagree 10.4% 12.8% 10.4%

Strongly disagree 67.1% 58.4% 66.9%

Unsure or No Opinion 15.5% 15.7% 15.5%

Total 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly agree 15.7% 14.7% 15.7%

Somewhat agree 15.7% 5.5% 15.5%

Somewhat disagree 11% 20.4% 11.2%

Strongly disagree 42.3% 28.8% 42%

Unsure or No Opinion 15.3% 30.5% 15.7%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly agree 17.9% 13.5% 17.8%

Somewhat agree 17.2% 10.2% 17%

Somewhat disagree 11% 14.1% 11%

Strongly disagree 38.6% 26.2% 38.4%

Unsure or No Opinion 15.3% 36.1% 15.8%

Total 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly agree 8.3% 10.3% 8.4%

Somewhat agree 11.3% 14.9% 11.4%

Somewhat disagree 12.9% 9.8% 12.9%

Strongly disagree 54.3% 43.4% 54.1%

Unsure or No Opinion 13% 21.6% 13.2%

Total 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly agree 8% 9.6% 8%

Somewhat agree 12.7% 7% 12.5%

Somewhat disagree 12.3% 15.2% 12.4%

Strongly disagree 54.8% 45.7% 54.6%

Unsure or No Opinion 12.3% 22.4% 12.5%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q15 Sex Change Custody Strongly agree 8.3% 8.2% 8.3%

Somewhat agree 8.8% 8.7% 8.8%

Somewhat disagree 16.2% 15.4% 16.2%

Strongly disagree 45.4% 36.7% 45.2%

Unsure or No Opinion 21.4% 31% 21.6%

Total 100% 100% 100%

Q16 Registered Party Republican 36% 29.1% 35.9%

Democrat 38.4% 33.6% 38.3%

Independent 21.5% 28.7% 21.6%

Other party 4.2% 8.6% 4.3%

Total 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very conservative 22.2% 13.8% 22%

Somewhat
conservative

20.9% 19.1% 20.8%

Moderate 29.8% 41.4% 30%

Somewhat liberal 15.9% 20% 16%

Very liberal 11.3% 5.7% 11.1%

Total 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 46.8% 42.2% 46.7%

Female 53.2% 57.8% 53.3%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q19 Race Caucasian 77.9% 54.9% 77.4%

African-American 11.4% 23.9% 11.7%

Hispanic or other
ethnicity

10.7% 21.2% 10.9%

Total 100% 100% 100%

Q20 Age 18-34 18.3% 22.1% 18.4%

35-54 22.3% 24.5% 22.3%

55-64 24.5% 17.8% 24.4%

65 or over 34.9% 35.7% 34.9%

Total 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than $25,00 14.7% 37.3% 15.2%

$25,000 - $34,999 10.6% 18.9% 10.8%

$35,000 - $49,999 11.7% 17.3% 11.8%

$50,000 - $74,999 18.3% 11.8% 18.1%

$75,000 - $99,999 15.4% 4.3% 15.2%

$100,000 - $149,999 15.8% 7.8% 15.6%

$150,000+ 13.5% 2.6% 13.2%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q22 Education Less than High School 3.2% 8% 3.3%

High School Graduate
or GED

13.7% 24.6% 13.9%

Some College 19.6% 26% 19.7%

Technical or Vocational
Degree

5.9% 6.4% 5.9%

Associate Degree 7.1% 10.1% 7.1%

Bachelor’s Degree 27.3% 6.9% 26.8%

Master’s or
Professional Degree

18.1% 10.6% 17.9%

Doctoral Degree (PhD
or MD)

5.2% 7.4% 5.3%

Total 100% 100% 100%

Q23 US Geographical Region South 34.8% 46.3% 35.1%

Midwest 22% 17.4% 21.9%

West 25.5% 16.3% 25.3%

Northeast 17.7% 20% 17.7%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely likely Somewhat likely Total

Q24 Geographical Division East North Central 12.5% 8.3% 12.4%

East South Central 9.7% 8.5% 9.6%

Middle Atlantic 9.3% 14.4% 9.4%

Mountain 9.9% 11.4% 9.9%

New England 8.4% 5.5% 8.3%

Pacific 15.6% 4.9% 15.4%

South Atlantic 17.5% 18.3% 17.5%

West North Central 9.5% 9.1% 9.5%

West South Central 7.6% 19.5% 7.9%

Total 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 11% 16.7% 11.1%

2 of 4 18.5% 19.6% 18.5%

3 of 4 28.4% 27.9% 28.3%

4 of 4 42.1% 35.7% 42%

Total 100% 100% 100%

Nationwide WOLF 10.16.20 . 10.20.2020 - 10.23.2020 16



Nationwide WOLF 10.16.20
Basic Crosstab • 10.20.2020 - 10.23.2020

Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

99.1% 91.9% 88.9% 98.6% 77.1% 97.7%

Somewhat
likely

0.9% 8.1% 11.1% 1.4% 22.9% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

97.9% 63.5% 6.4% 0.4% 3.7% 46%

Joe Biden 0.7% 10.3% 60.2% 95.2% 64.3% 47.9%

Other 0.4% 9.7% 16.7% 1.9% 5.4% 2.4%

Undecided 1% 16.5% 16.7% 2.5% 26.6% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

26.3% 31.6% 44.6% 79.2% 54.8% 52%

Somewhat
Approve

19.7% 25.3% 23.8% 9.6% 16.8% 15.6%

Somewhat
Disapprove

13.1% 16.5% 12.8% 1.6% 1.9% 7.9%

Strongly
Disapprove

24.1% 12% 6.7% 3.2% 6.2% 12.7%

Unsure or
no opinion

16.9% 14.6% 12.2% 6.5% 20.4% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

29.5% 35.5% 37.6% 51.9% 49.3% 40.7%

Somewhat
Approve

21.2% 26.2% 24.9% 17.2% 15.1% 19.8%

Somewhat
Disapprove

11.8% 16.7% 10.5% 8.9% 10.8% 10.7%

Strongly
Disapprove

22% 8.8% 8.3% 11% 0% 15.2%

Unsure or
no opinion

15.5% 12.9% 18.7% 11.1% 24.7% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

11.2% 18.4% 28.2% 64% 29.9% 36.8%

Somewhat
positive

10.5% 12.7% 18.6% 15% 27.3% 13.2%

Not had
much effect

24.6% 32% 25.6% 13% 17.1% 19.7%

Somewhat
negative

18.8% 16.5% 16.8% 4.3% 9.1% 11.8%

Mostly
negative

34.9% 20.5% 10.8% 3.7% 16.6% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

4% 4.2% 7.8% 31.2% 10.8% 16.7%

Somewhat
agree

3.2% 12.3% 22.1% 24.3% 2.7% 14.3%

Somewhat
disagree

8.5% 19.3% 24% 13.1% 19.5% 12.1%

Strongly
disagree

79.2% 59.9% 31.8% 15.6% 29.5% 46.2%

Unsure or
No Opinion

5.1% 4.3% 14.3% 15.8% 37.5% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

8.1% 5.7% 10.9% 32.3% 18.9% 19.3%

Somewhat
agree

4.2% 15.8% 19.9% 23.5% 6.2% 14.5%

Somewhat
disagree

7.4% 18.8% 17.1% 10.3% 22.8% 10.1%

Strongly
disagree

68.5% 46.6% 25.1% 10.9% 9.4% 38.1%

Unsure or
No Opinion

11.8% 13.1% 26.9% 23% 42.8% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

3.7% 2.7% 2.8% 3.7% 0% 3.6%

Somewhat
agree

1% 6.1% 0.5% 5.8% 0% 3.5%

Somewhat
disagree

4.2% 8.8% 23.5% 15.1% 15.9% 10.4%

Strongly
disagree

85.4% 73.7% 59.9% 50.1% 49.8% 66.9%

Unsure or
No Opinion

5.7% 8.7% 13.4% 25.4% 34.3% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

4.2% 6.3% 6.7% 28.6% 9.1% 15.7%

Somewhat
agree

5% 10.9% 17.2% 25.7% 10.5% 15.5%

Somewhat
disagree

9.7% 20.3% 23.2% 9.9% 18.2% 11.2%

Strongly
disagree

73.1% 51.9% 23.2% 14.3% 20.2% 42%

Unsure or
No Opinion

8.1% 10.5% 29.7% 21.5% 42% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

6.7% 8.1% 12.3% 30.1% 14.5% 17.8%

Somewhat
agree

6.6% 12.2% 25.5% 26.6% 10.8% 17%

Somewhat
disagree

8.3% 17.4% 24.2% 11.3% 19.2% 11%

Strongly
disagree

68.2% 48.8% 18.2% 12% 10.8% 38.4%

Unsure or
No Opinion

10.3% 13.6% 19.9% 20.1% 44.7% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

3.6% 2.7% 3.5% 14% 12.6% 8.4%

Somewhat
agree

2.3% 4.4% 15.1% 20.6% 8.9% 11.4%

Somewhat
disagree

4.3% 15% 18.4% 19.6% 24.1% 12.9%

Strongly
disagree

86.4% 71% 44.1% 23.6% 23.1% 54.1%

Unsure or
No Opinion

3.4% 6.9% 19% 22.2% 31.3% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

3.1% 3.2% 5% 13.6% 5.6% 8%

Somewhat
agree

2.9% 8.8% 9.8% 22.4% 1.9% 12.5%

Somewhat
disagree

6.1% 13% 22% 16.8% 28.2% 12.4%

Strongly
disagree

82.9% 67.9% 48.5% 27.6% 37% 54.6%

Unsure or
No Opinion

5.1% 7.2% 14.7% 19.5% 27.4% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

8.4% 6.1% 5.1% 8.9% 3.7% 8.3%

Somewhat
agree

4% 6.8% 7.4% 13.6% 1.9% 8.8%

Somewhat
disagree

9.2% 13.7% 22.3% 22.1% 23.8% 16.2%

Strongly
disagree

65.1% 56.9% 41.3% 26% 28.1% 45.2%

Unsure or
No Opinion

13.2% 16.5% 23.8% 29.4% 42.5% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q16 Registered Party Republican 67.6% 43.9% 24.6% 7.1% 14.5% 35.9%

Democrat 8.7% 18.3% 47% 67.7% 30.2% 38.3%

Independen
t

19.1% 31.1% 21.7% 22% 44.3% 21.6%

Other party 4.6% 6.8% 6.7% 3.2% 11% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

46% 13.1% 7.7% 3% 3.7% 22%

Somewhat
conservativ
e

31.1% 43.2% 20.1% 8.6% 5.6% 20.8%

Moderate 17.8% 37% 53.5% 37.2% 66.9% 30%

Somewhat
liberal

3% 4.2% 15.4% 29.9% 12.7% 16%

Very liberal 2.2% 2.4% 3.4% 21.3% 11% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 51.8% 56.9% 39.9% 41.2% 37.7% 46.7%

Female 48.2% 43.1% 60.1% 58.8% 62.3% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 79.5% 77.4% 68.1% 76.9% 51.9% 77.4%

African-
American

8.6% 11.1% 21.2% 13.3% 28.4% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

11.8% 11.6% 10.8% 9.8% 19.7% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q20 Age 18-34 18.9% 18.5% 17.2% 18.1% 13.6% 18.4%

35-54 23.6% 28.2% 30.4% 19.3% 31.6% 22.3%

55-64 24.4% 22.3% 20.1% 25.3% 13.6% 24.4%

65 or over 33.1% 30.9% 32.3% 37.2% 41.2% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

17.6% 15.3% 20.8% 12.2% 27.1% 15.2%

$25,000 -
$34,999

11% 11.6% 15.3% 10.2% 5.4% 10.8%

$35,000 -
$49,999

12.6% 13.8% 13.7% 10.6% 15.6% 11.8%

$50,000 -
$74,999

18.7% 19.5% 12.9% 17.7% 28.1% 18.1%

$75,000 -
$99,999

15% 14.4% 13.2% 15.6% 14% 15.2%

$100,000 -
$149,999

14.2% 14.2% 15.3% 17.4% 6.2% 15.6%

$150,000+ 11% 11.3% 8.7% 16.3% 3.5% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

5% 2.2% 3.5% 1.9% 0% 3.3%

High School
Graduate or
GED

17.1% 11.2% 18.1% 10.9% 19.7% 13.9%

Some
College

24.3% 15% 22.1% 15.8% 28.4% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

8.3% 6.3% 2.1% 4.1% 3.7% 5.9%

Associate
Degree

8.8% 7.7% 5.5% 5.6% 10.8% 7.1%

Bachelor’s
Degree

21.1% 37.7% 23.9% 30.8% 18.3% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

11.8% 17.4% 21.4% 23.4% 15.4% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

3.5% 2.5% 3.5% 7.5% 3.7% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Trump Approval

Q3 Trump Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q23 US Geographical Region South 37.4% 32.6% 32.3% 33.6% 30.9% 35.1%

Midwest 24.5% 26% 19.7% 19% 30.1% 21.9%

West 25.4% 24.2% 24.4% 25.6% 12.6% 25.3%

Northeast 12.7% 17.2% 23.6% 21.7% 26.4% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

14.4% 15.2% 9.9% 10.4% 14.1% 12.4%

East South
Central

11.2% 8.1% 11.9% 8.3% 5.4% 9.6%

Middle
Atlantic

6.6% 9.1% 15.9% 11.2% 22.6% 9.4%

Mountain 10.2% 13.1% 9.7% 9.2% 7.3% 9.9%

New
England

6.1% 8.2% 7.6% 10.5% 3.7% 8.3%

Pacific 15.2% 11.2% 14.7% 16.4% 5.4% 15.4%

South
Atlantic

17.3% 14.5% 15.3% 18.3% 18.3% 17.5%

West North
Central

10% 10.8% 9.8% 8.7% 16% 9.5%

West South
Central

8.9% 10% 5.1% 6.9% 7.3% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 11.7% 17% 11.9% 9.4% 21.3% 11.1%

2 of 4 17.9% 18.9% 17.3% 19.3% 14.7% 18.5%

3 of 4 27.3% 21.8% 25.6% 30.5% 27.7% 28.3%

4 of 4 43% 42.4% 45.1% 40.8% 36.3% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Presidential Ballot Test

Q4 Presidential Ballot Test

Donald Trump Joe Biden Other Undecided Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

98.9% 98.3% 84.8% 84.6% 97.7%

Somewhat
likely

1.1% 1.7% 15.2% 15.4% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

89.4% 0.6% 6% 11.9% 42%

Somewhat
Approve

9.5% 1.5% 27.3% 31% 6.9%

Somewhat
Disapprove

0.6% 5.2% 28.2% 18.7% 4.1%

Strongly
Disapprove

0.4% 91.3% 36.2% 30.8% 45.9%

Unsure or no
opinion

0.1% 1.4% 2.3% 7.6% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

26.5% 77.7% 44.5% 40.1% 52%

Somewhat
Approve

20.5% 10.9% 13.2% 17.1% 15.6%

Somewhat
Disapprove

13.4% 2.2% 14% 8.9% 7.9%

Strongly
Disapprove

23% 3.2% 9.8% 10% 12.7%

Unsure or no
opinion

16.6% 6% 18.5% 23.9% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Presidential Ballot Test

Q4 Presidential Ballot Test

Donald Trump Joe Biden Other Undecided Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

29.9% 52% 29.9% 38.1% 40.7%

Somewhat
Approve

21.2% 18% 26.5% 20.2% 19.8%

Somewhat
Disapprove

12.6% 8.6% 17.7% 10.7% 10.7%

Strongly
Disapprove

20.8% 10.8% 7.6% 8.6% 15.2%

Unsure or no
opinion

15.5% 10.7% 18.3% 22.4% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

12% 61.8% 30.6% 27.7% 36.8%

Somewhat
positive

10.4% 15.9% 11.2% 15.3% 13.2%

Not had much
effect

25.3% 13.7% 26.4% 24.1% 19.7%

Somewhat
negative

18.6% 4.7% 18.1% 14.9% 11.8%

Mostly
negative

33.7% 4% 13.6% 18% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

3.8% 29.5% 15.1% 12.9% 16.7%

Somewhat
agree

3.5% 24.7% 15.9% 13.1% 14.3%

Somewhat
disagree

9.5% 13.6% 25% 16% 12.1%

Strongly
disagree

78.2% 16.3% 32.2% 44.4% 46.2%

Unsure or No
Opinion

5% 15.8% 11.8% 13.6% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Trump voters:
total pos: 22.4
total neg: 51.97

Biden voters:
total pos: 77.7
total neg: 8.7

Mary Kate
Trump voters:
total agree: 7.3
total disagree: 87.7

Biden voters:
total agree: 54.2
total disagree: 29.9
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Q4 Presidential Ballot Test

Q4 Presidential Ballot Test

Donald Trump Joe Biden Other Undecided Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

7.8% 31% 15% 12.6% 19.3%

Somewhat
agree

4.5% 23.4% 23.5% 18.4% 14.5%

Somewhat
disagree

8.9% 10.9% 14% 10.9% 10.1%

Strongly
disagree

66.7% 11.3% 32.5% 34.6% 38.1%

Unsure or No
Opinion

12.1% 23.4% 15% 23.5% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

3.4% 3.5% 3.7% 7.3% 3.6%

Somewhat
agree

1.1% 5.5% 2% 7.9% 3.5%

Somewhat
disagree

4.6% 16.3% 13.3% 5.7% 10.4%

Strongly
disagree

84.9% 49.8% 70.9% 61.9% 66.9%

Unsure or No
Opinion

5.9% 24.9% 10.1% 17.1% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

4% 27.1% 13.9% 13.5% 15.7%

Somewhat
agree

5.3% 25.5% 18.6% 10.9% 15.5%

Somewhat
disagree

10.9% 11% 15.1% 14% 11.2%

Strongly
disagree

71.5% 14.6% 29.9% 38.3% 42%

Unsure or No
Opinion

8.3% 21.8% 22.5% 23.2% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Mary Kate
Trump voters:
total agree: 12.3
total disagree: 75.6

Biden voters:
total agree: 54.4
total disagree: 22.2

Mary Kate
Trump voters:
total agree: 4.5
total disagree: 89.5

Biden voters:
total agree: 9
total disagree: 66.1

Mary Kate
Trump voters:
total agree: 9.3
total disagree: 82.4

Biden voters:
total agree: 52.6
total disagree: 25.7
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Q4 Presidential Ballot Test

Q4 Presidential Ballot Test

Donald Trump Joe Biden Other Undecided Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

6.8% 29% 14.5% 13.1% 17.8%

Somewhat
agree

7.1% 26.6% 17.2% 15.6% 17%

Somewhat
disagree

9% 12.4% 21.9% 10.5% 11%

Strongly
disagree

66.8% 12.1% 27.2% 31.1% 38.4%

Unsure or No
Opinion

10.3% 19.8% 19.2% 29.8% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

3.2% 13.6% 6.4% 6.9% 8.4%

Somewhat
agree

2.1% 20.5% 17% 6.7% 11.4%

Somewhat
disagree

5.3% 20% 8.8% 16.7% 12.9%

Strongly
disagree

85.9% 24.3% 52.2% 46.3% 54.1%

Unsure or No
Opinion

3.5% 21.6% 15.7% 23.5% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

3.2% 13.1% 5% 5% 8%

Somewhat
agree

3.3% 21.9% 9.5% 8.9% 12.5%

Somewhat
disagree

6.5% 17.7% 16.1% 13.7% 12.4%

Strongly
disagree

81.8% 28.4% 61.9% 49.9% 54.6%

Unsure or No
Opinion

5.3% 18.9% 7.5% 22.6% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Mary Kate
Trump voters:
total agree: 13.9
total disagree: 77.1

Biden voters:
total agree: 55.6
total disagree: 25.5

Mary Kate
Trump voters:
total agree: 5.3
total disagree: 89.4

Biden voters:
total agree: 34.1
total disagree: 44.3

Mary Kate
Trump voters:
total agree: 5.5
total disagree: 88.3

Biden voters:
total agree: 35
total disagree: 46.1
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Q4 Presidential Ballot Test

Q4 Presidential Ballot Test

Donald Trump Joe Biden Other Undecided Total

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

8.1% 8.6% 7.6% 7% 8.3%

Somewhat
agree

4.2% 13.3% 6.1% 8.2% 8.8%

Somewhat
disagree

9.6% 22.5% 19.4% 12.5% 16.2%

Strongly
disagree

65.1% 26.4% 44.4% 41.6% 45.2%

Unsure or No
Opinion

13% 29.1% 22.4% 30.8% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Registered Party Republican 67.2% 7.6% 24.1% 19.6% 35.9%

Democrat 8.6% 67.9% 19.9% 36.6% 38.3%

Independent 20% 21.7% 38.2% 29.6% 21.6%

Other party 4.2% 2.9% 17.8% 14.1% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservative

43.4% 3.1% 7.4% 8.5% 22%

Somewhat
conservative

33.1% 8.9% 18.2% 24.1% 20.8%

Moderate 19.1% 38.5% 43.8% 47.3% 30%

Somewhat
liberal

2.8% 29.5% 9.3% 11.6% 16%

Very liberal 1.6% 20% 21.3% 8.5% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 52.6% 40.5% 63.9% 41.8% 46.7%

Female 47.4% 59.5% 36.1% 58.2% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Mary Kate
Trump voters:
total agree: 12.3
total disagree: 74.7

Biden voters:
total agree: 21.9
total disagree: 48.9
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Q4 Presidential Ballot Test

Q4 Presidential Ballot Test

Donald Trump Joe Biden Other Undecided Total

Q19 Race Caucasian 80.3% 76.2% 68.5% 63.1% 77.4%

African-
American

8.1% 14.1% 11.1% 25.1% 11.7%

Hispanic or
other ethnicity

11.6% 9.7% 20.4% 11.8% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Age 18-34 19.1% 17.5% 23.2% 17.4% 18.4%

35-54 23.4% 20.8% 30.1% 23.1% 22.3%

55-64 24.5% 24.2% 21% 26.5% 24.4%

65 or over 32.9% 37.5% 25.6% 33.1% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

16.5% 12.7% 23.7% 27% 15.2%

$25,000 -
$34,999

10.9% 9.9% 17.7% 16% 10.8%

$35,000 -
$49,999

12.8% 10.5% 8.9% 19.3% 11.8%

$50,000 -
$74,999

18.8% 17.7% 19.4% 14.5% 18.1%

$75,000 -
$99,999

15.1% 15.9% 14.7% 7.3% 15.2%

$100,000 -
$149,999

14.5% 17.6% 6.6% 10.1% 15.6%

$150,000+ 11.4% 15.8% 8.9% 5.8% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Presidential Ballot Test

Q4 Presidential Ballot Test

Donald Trump Joe Biden Other Undecided Total

Q22 Education Less than
High School

4.3% 2.2% 2.3% 4.5% 3.3%

High School
Graduate or
GED

16.7% 11.4% 11.1% 13.8% 13.9%

Some College 23.4% 16% 23.5% 20% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

7.9% 4.2% 2.8% 5.2% 5.9%

Associate
Degree

8.7% 5.5% 9.1% 7.8% 7.1%

Bachelor’s
Degree

23% 30.3% 30.1% 26.2% 26.8%

Master’s or
Professional
Degree

12.4% 23.2% 16% 19.3% 17.9%

Doctoral
Degree (PhD
or MD)

3.4% 7.2% 5.1% 3.1% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 US Geographical Region South 37% 33.8% 27.7% 32.4% 35.1%

Midwest 24.7% 19.4% 25.5% 19% 21.9%

West 25.1% 24.9% 24.4% 31.9% 25.3%

Northeast 13.3% 21.9% 22.4% 16.7% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Presidential Ballot Test

Q4 Presidential Ballot Test

Donald Trump Joe Biden Other Undecided Total

Q24 Geographical Division East North
Central

14.6% 10.6% 8.8% 11% 12.4%

East South
Central

10.9% 8.5% 6% 11.4% 9.6%

Middle
Atlantic

7% 11.5% 15.3% 8.9% 9.4%

Mountain 10.1% 9.4% 9.5% 15.1% 9.9%

New England 6.3% 10.4% 7% 7.9% 8.3%

Pacific 15.1% 15.6% 14.9% 16.8% 15.4%

South Atlantic 17.3% 18.7% 7.4% 11.1% 17.5%

West North
Central

10% 8.7% 16.7% 8% 9.5%

West South
Central

8.7% 6.6% 14.3% 9.8% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 12.7% 10.1% 6.4% 7.5% 11.1%

2 of 4 17.8% 19% 23.8% 18.1% 18.5%

3 of 4 26.7% 30% 23.1% 31.5% 28.3%

4 of 4 42.8% 40.9% 46.7% 42.9% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 Equality Act

Q5 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

98.8% 94.8% 97.1% 98.8% 96.3% 97.7%

Somewhat
likely

1.2% 5.2% 2.9% 1.2% 3.7% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

21.2% 53.1% 69.5% 79.4% 60.1% 42%

Somewhat
Approve

4.2% 11.2% 14.5% 6.5% 8.5% 6.9%

Somewhat
Disapprove

3.5% 6.3% 6.7% 2.2% 4.2% 4.1%

Strongly
Disapprove

69.9% 28.3% 9.1% 11.4% 25.3% 45.9%

Unsure or
no opinion

1.1% 1.1% 0.2% 0.5% 1.8% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

23.5% 60.5% 78% 83.1% 64.6% 46%

Joe Biden 71.6% 33.4% 13.5% 12.1% 24.2% 47.9%

Other 2.1% 2.1% 4.3% 1.9% 3.8% 2.4%

Undecided 2.8% 4% 4.1% 2.9% 7.4% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

63.1% 21.2% 12.6% 9.5% 20.6% 40.7%

Somewhat
Approve

13% 56.2% 20.1% 9.2% 13.1% 19.8%

Somewhat
Disapprove

7.3% 11.1% 38.8% 10.6% 7.1% 10.7%

Strongly
Disapprove

8.5% 4.5% 19.7% 60.4% 7.1% 15.2%

Unsure or
no opinion

8.2% 7% 8.9% 10.3% 52% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 Equality Act

Q5 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

58.8% 15.7% 8.7% 9.9% 16.2% 36.8%

Somewhat
positive

15.3% 18.5% 5.6% 4.6% 11.4% 13.2%

Not had
much effect

15.2% 30.5% 26.6% 14.1% 26.8% 19.7%

Somewhat
negative

4.5% 17.5% 30.4% 19.5% 15.6% 11.8%

Mostly
negative

6.2% 17.7% 28.8% 51.9% 30.1% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

28.5% 3.1% 1.3% 6.9% 4.2% 16.7%

Somewhat
agree

22.7% 10.3% 1.7% 0.8% 5.3% 14.3%

Somewhat
disagree

13.2% 22% 11.9% 2.1% 5.1% 12.1%

Strongly
disagree

22.3% 55.9% 81.1% 87.2% 70.9% 46.2%

Unsure or
No Opinion

13.2% 8.8% 4% 3.1% 14.4% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

31% 6.5% 2.5% 9.5% 6.4% 19.3%

Somewhat
agree

22.2% 14.3% 4% 0.7% 3% 14.5%

Somewhat
disagree

10.4% 17.3% 11.9% 2.6% 5.8% 10.1%

Strongly
disagree

17.2% 43.7% 68.9% 81% 56.4% 38.1%

Unsure or
No Opinion

19.2% 18.3% 12.7% 6.1% 28.5% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

4.7% 2.2% 0.8% 4.8% 1% 3.6%

Somewhat
agree

5.5% 3.7% 0.5% 0% 0.4% 3.5%

Somewhat
disagree

14.8% 11.4% 5% 1.2% 3.6% 10.4%

Strongly
disagree

53.9% 74.1% 86.9% 90.1% 76.6% 66.9%

Unsure or
No Opinion

21.2% 8.6% 6.8% 3.9% 18.4% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

26.2% 3.6% 1.4% 6.8% 4.3% 15.7%

Somewhat
agree

24% 13.4% 3.1% 1% 4.3% 15.5%

Somewhat
disagree

10.7% 17.7% 17.3% 2.8% 9.4% 11.2%

Strongly
disagree

20.3% 49.2% 70.9% 85.1% 62.5% 42%

Unsure or
No Opinion

18.7% 16.1% 7.3% 4.3% 19.6% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

28.6% 4.4% 2.8% 8.3% 8.3% 17.8%

Somewhat
agree

24.1% 17.8% 6.6% 3.1% 6.7% 17%

Somewhat
disagree

11.5% 17.1% 12.5% 4% 7.9% 11%

Strongly
disagree

18% 45% 70.9% 79.5% 53% 38.4%

Unsure or
No Opinion

17.8% 15.8% 7.2% 5.1% 24.2% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

13.8% 1.4% 0.4% 5.2% 2.5% 8.4%

Somewhat
agree

18.3% 6.1% 3% 1.9% 4.2% 11.4%

Somewhat
disagree

18.4% 13% 5.9% 1.3% 5.7% 12.9%

Strongly
disagree

31.7% 69.4% 88.5% 88.9% 72% 54.1%

Unsure or
No Opinion

17.9% 10.1% 2.2% 2.7% 15.7% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

12.9% 2.7% 1.9% 3.4% 2.7% 8%

Somewhat
agree

19.8% 7.3% 2.1% 3.2% 4.7% 12.5%

Somewhat
disagree

16.8% 13.1% 6.7% 0.8% 8.1% 12.4%

Strongly
disagree

34.1% 66.6% 86.1% 90.7% 68.6% 54.6%

Unsure or
No Opinion

16.3% 10.3% 3.2% 1.9% 16% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

9.2% 5.8% 7.4% 9.5% 6.6% 8.3%

Somewhat
agree

12.5% 6.4% 4% 2.7% 5.1% 8.8%

Somewhat
disagree

21% 18.3% 12.9% 3.7% 7.7% 16.1%

Strongly
disagree

30.6% 49.3% 69.9% 79% 51.4% 45.2%

Unsure or
No Opinion

26.7% 20.2% 5.9% 5.1% 29.1% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q16 Registered Party Republican 22.1% 46.4% 57.4% 56.4% 45.8% 35.9%

Democrat 53.2% 26.9% 15.6% 14.5% 28.5% 38.3%

Independen
t

21.4% 23.4% 20.4% 23.2% 19.5% 21.6%

Other party 3.3% 3.3% 6.6% 5.9% 6.2% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

12% 21.7% 32.8% 48.9% 30% 22%

Somewhat
conservativ
e

12.8% 32.7% 40.4% 22.7% 25.5% 20.8%

Moderate 34.3% 33.1% 19.8% 15.7% 29.6% 30%

Somewhat
liberal

23.8% 10.2% 4.4% 6.2% 8.1% 16%

Very liberal 17.2% 2.4% 2.5% 6.5% 6.8% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 42.4% 49% 55.4% 59.3% 43.1% 46.7%

Female 57.6% 51% 44.6% 40.7% 56.9% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 79.9% 80.3% 77.6% 70.6% 70% 77.4%

African-
American

10.2% 9.1% 9.7% 15.9% 18.1% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

9.9% 10.6% 12.7% 13.4% 11.9% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 Equality Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q20 Age 18-34 18% 15.1% 18.9% 28.5% 13.2% 18.4%

35-54 20.5% 20.6% 30.8% 23.7% 25.2% 22.3%

55-64 24.2% 24.4% 22.8% 23.3% 27.1% 24.4%

65 or over 37.2% 40% 27.5% 24.5% 34.5% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

14.4% 16.9% 12.6% 14.6% 19.1% 15.2%

$25,000 -
$34,999

10.2% 14.4% 9.8% 9.8% 10% 10.8%

$35,000 -
$49,999

10.5% 13.7% 10.8% 14.3% 13.1% 11.8%

$50,000 -
$74,999

17.9% 16.9% 21.8% 18.7% 17.5% 18.1%

$75,000 -
$99,999

15.4% 14.2% 16.8% 14.9% 14.8% 15.2%

$100,000 -
$149,999

16.8% 12.4% 16.3% 17.2% 12.9% 15.6%

$150,000+ 14.8% 11.4% 11.9% 10.6% 12.6% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

3.1% 3.5% 2.5% 4.2% 3.2% 3.3%

High School
Graduate or
GED

12.3% 16.7% 9.9% 15.5% 18.4% 13.9%

Some
College

17.4% 25.4% 25.2% 17.4% 21.4% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

5.7% 5.5% 6.6% 5.9% 7.2% 5.9%

Associate
Degree

6.3% 6.9% 7.3% 9.6% 8.5% 7.1%

Bachelor’s
Degree

27.8% 25.8% 30.5% 25.1% 23.1% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

21.3% 11.8% 14.1% 16.9% 15.2% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

6.2% 4.4% 3.7% 5.3% 3% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q23 US Geographical Region South 32.5% 33.9% 36.8% 39.7% 41.7% 35.1%

Midwest 20.1% 23.4% 25.8% 22.1% 25.1% 21.9%

West 25.4% 27.4% 26.8% 26.9% 19.1% 25.3%

Northeast 22% 15.2% 10.6% 11.3% 14.1% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

11.5% 12.4% 16.3% 11.8% 14.7% 12.4%

East South
Central

9.1% 8.8% 9.1% 9.2% 14.1% 9.6%

Middle
Atlantic

11.2% 8.3% 5.5% 6.2% 9.1% 9.4%

Mountain 9.3% 12.7% 10.9% 10.8% 7% 9.9%

New
England

10.8% 6.9% 5.1% 5.1% 5% 8.3%

Pacific 16% 14.7% 15.9% 16.1% 12.1% 15.4%

South
Atlantic

16.6% 16.5% 18.1% 20.7% 18.9% 17.5%

West North
Central

8.6% 11% 9.5% 10.4% 10.4% 9.5%

West South
Central

6.8% 8.6% 9.5% 9.7% 8.7% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 10.6% 12.4% 11.7% 11.3% 11.2% 11.1%

2 of 4 19.1% 17% 18.1% 20.5% 16.2% 18.5%

3 of 4 30.5% 29.8% 17.9% 24.6% 27.8% 28.3%

4 of 4 39.8% 40.9% 52.3% 43.6% 44.7% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Fairness for All Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

98.3% 96.8% 97% 98.8% 96.9% 97.7%

Somewhat
likely

1.7% 3.2% 3% 1.2% 3.1% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

30.4% 45% 46.1% 60.6% 48.2% 42%

Somewhat
Approve

6% 9.2% 10.7% 4% 6.6% 6.9%

Somewhat
Disapprove

3.8% 5.2% 4% 2.3% 5.7% 4.1%

Strongly
Disapprove

58.5% 39.8% 38.1% 33.1% 37.6% 45.9%

Unsure or
no opinion

1.3% 0.8% 1.1% 0% 1.9% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

33.7% 49.4% 54% 62.8% 52.9% 46%

Joe Biden 61.1% 43.6% 38.3% 33.9% 37.7% 47.9%

Other 1.8% 3.3% 4% 1.2% 3.3% 2.4%

Undecided 3.4% 3.8% 3.7% 2.1% 6.1% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

80.5% 34% 35.1% 29% 31.6% 52%

Somewhat
Approve

8.1% 44.2% 16.1% 4.7% 8% 15.6%

Somewhat
Disapprove

2.4% 8% 28.5% 10.2% 5.2% 7.9%

Strongly
Disapprove

3% 5.9% 12.5% 50.6% 9.7% 12.7%

Unsure or
no opinion

6% 7.8% 7.8% 5.5% 45.5% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Fairness for All Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

48.2% 25.4% 29.5% 30.5% 32.5% 36.8%

Somewhat
positive

18.2% 18.4% 7.3% 2.9% 7.2% 13.2%

Not had
much effect

18.8% 25.7% 21.8% 11.3% 21.5% 19.7%

Somewhat
negative

6.7% 15.8% 18.1% 16.1% 11.4% 11.8%

Mostly
negative

8.2% 14.8% 23.3% 39.3% 27.3% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

21.4% 8.1% 13.6% 20.4% 13.8% 16.7%

Somewhat
agree

20.2% 14.2% 11.9% 4.9% 9.1% 14.3%

Somewhat
disagree

15.5% 18.6% 7.9% 3.4% 5.6% 12.1%

Strongly
disagree

30.4% 49.6% 60.5% 66.5% 54.6% 46.2%

Unsure or
No Opinion

12.6% 9.5% 6% 4.7% 17% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

25.2% 10.8% 16.5% 21.2% 13.7% 19.3%

Somewhat
agree

19.6% 17.2% 11.5% 5.4% 8.2% 14.5%

Somewhat
disagree

11.6% 15.7% 11% 2.2% 5.2% 10.1%

Strongly
disagree

23.3% 39.6% 48.5% 63.5% 43.9% 38.1%

Unsure or
No Opinion

20.3% 16.7% 12.5% 7.7% 28.9% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Fairness for All Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

5.4% 2.1% 0.6% 4.1% 2.1% 3.6%

Somewhat
agree

5.3% 3.8% 0.7% 2.1% 1.3% 3.5%

Somewhat
disagree

13.1% 12.5% 13.2% 2.9% 5.8% 10.4%

Strongly
disagree

60.2% 70.4% 73% 76.9% 66.1% 66.9%

Unsure or
No Opinion

16% 11.2% 12.5% 14% 24.7% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

20.3% 8.5% 11.6% 19.7% 11% 15.7%

Somewhat
agree

21.4% 16.6% 13.1% 5.5% 9.1% 15.5%

Somewhat
disagree

11.8% 18% 11.8% 2.9% 7.9% 11.2%

Strongly
disagree

27.7% 43.1% 51.7% 66.3% 48.6% 42%

Unsure or
No Opinion

18.9% 13.7% 11.7% 5.6% 23.4% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

25.3% 7.4% 12.5% 19.8% 12.5% 17.8%

Somewhat
agree

21.7% 21% 14.9% 6.8% 10% 17%

Somewhat
disagree

12.9% 15.8% 9.4% 4.5% 6.9% 11%

Strongly
disagree

23.4% 40.5% 51.9% 61.7% 43.4% 38.4%

Unsure or
No Opinion

16.6% 15.3% 11.4% 7.2% 27.1% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

11.6% 2.8% 6.3% 11% 5.6% 8.4%

Somewhat
agree

16.6% 9.4% 10% 5.6% 6.3% 11.4%

Somewhat
disagree

17.7% 14.6% 9.2% 4.1% 8.5% 12.9%

Strongly
disagree

40.3% 62.3% 65.3% 70.1% 56.8% 54.1%

Unsure or
No Opinion

13.8% 10.8% 9.2% 9.2% 22.7% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

11.8% 3.3% 5.3% 9.9% 3.8% 8%

Somewhat
agree

15.7% 11% 12.2% 8.2% 10.4% 12.5%

Somewhat
disagree

16.4% 14.6% 9.9% 3.9% 8.5% 12.4%

Strongly
disagree

42.1% 61.3% 63.6% 71.2% 56.3% 54.6%

Unsure or
No Opinion

14% 9.8% 9% 6.7% 21% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

9.3% 5% 8.8% 12% 5.3% 8.3%

Somewhat
agree

11.6% 7% 10.3% 6.6% 3.9% 8.8%

Somewhat
disagree

18.4% 20.8% 16.3% 8.9% 10.6% 16.2%

Strongly
disagree

36.2% 48% 48.4% 61.4% 47.6% 45.2%

Unsure or
No Opinion

24.5% 19.2% 16.2% 11.1% 32.6% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Fairness for All Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q16 Registered Party Republican 29.4% 41.4% 35.9% 43.6% 38.4% 35.9%

Democrat 49.6% 29.8% 30.4% 27.2% 35.1% 38.3%

Independen
t

18% 25.4% 24.8% 24.6% 21% 21.6%

Other party 3% 3.3% 9% 4.6% 5.4% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

16.2% 21.5% 26.3% 33.9% 23.2% 22%

Somewhat
conservativ
e

18.5% 27.9% 21.5% 18.7% 19.5% 20.8%

Moderate 34% 31% 26.8% 18.7% 31.9% 30%

Somewhat
liberal

19.3% 14.2% 14.3% 11.6% 15.1% 16%

Very liberal 12% 5.4% 11.1% 17.1% 10.3% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 41.2% 48.2% 51.8% 58.8% 43.4% 46.7%

Female 58.8% 51.8% 48.2% 41.2% 56.6% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 75.2% 80.9% 79.8% 77.3% 77.5% 77.4%

African-
American

13.9% 9.4% 9.2% 11.5% 10.6% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

11% 9.8% 11% 11.2% 12% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nationwide WOLF 10.16.20 . 10.20.2020 - 10.23.2020 43



Nationwide WOLF 10.16.20
Basic Crosstab • 10.20.2020 - 10.23.2020

Q6 Fairness for All Act

Q6 Fairness for All Act

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q20 Age 18-34 16% 14.7% 25.1% 23.8% 19.5% 18.4%

35-54 19.1% 23.4% 22.6% 28.1% 23.7% 22.3%

55-64 24.7% 24.7% 23.7% 23.5% 24.5% 24.4%

65 or over 40.2% 37.1% 28.6% 24.6% 32.3% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

16.4% 14.1% 12.1% 14% 17.4% 15.2%

$25,000 -
$34,999

12.5% 11.7% 9.6% 7.5% 8.7% 10.8%

$35,000 -
$49,999

11.5% 12.6% 12.1% 11.6% 11.9% 11.8%

$50,000 -
$74,999

17.6% 18.9% 19.6% 18.3% 17.2% 18.1%

$75,000 -
$99,999

15.4% 13.9% 18.7% 14.6% 14.1% 15.2%

$100,000 -
$149,999

14.4% 16.3% 14.7% 20.3% 14% 15.6%

$150,000+ 12.3% 12.4% 13.2% 13.7% 16.7% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

3.8% 2.6% 2.8% 3.9% 2.2% 3.3%

High School
Graduate or
GED

16% 13.5% 10% 9.8% 16% 13.9%

Some
College

19.7% 22.1% 21% 16.9% 18.4% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

5.8% 5.6% 7.8% 5.8% 5.4% 5.9%

Associate
Degree

7.2% 6.6% 6.8% 7.6% 7.5% 7.1%

Bachelor’s
Degree

24% 28.8% 29.8% 28.7% 27.9% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

18.6% 16.3% 15.9% 20.3% 17.2% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

4.9% 4.5% 5.8% 6.9% 5.3% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q23 US Geographical Region South 32.8% 37.9% 35.8% 35.1% 37% 35.1%

Midwest 20.1% 23.1% 25.7% 20.6% 24.3% 21.9%

West 25.5% 24.5% 21.7% 28.3% 24.9% 25.3%

Northeast 21.5% 14.5% 16.8% 16.1% 13.7% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

12.3% 11.3% 14.7% 11.2% 13.8% 12.4%

East South
Central

10.2% 9.4% 8.4% 7.4% 12% 9.6%

Middle
Atlantic

11.1% 7.8% 10.4% 8.4% 7.2% 9.4%

Mountain 9.2% 11.5% 9.4% 11.4% 8.2% 9.9%

New
England

10.4% 6.7% 6.4% 7.6% 6.6% 8.3%

Pacific 16.3% 13% 12.3% 16.9% 16.7% 15.4%

South
Atlantic

16.3% 19.3% 16.1% 19.9% 16.8% 17.5%

West North
Central

7.8% 11.7% 11.1% 9.3% 10.5% 9.5%

West South
Central

6.3% 9.2% 11.3% 7.8% 8.2% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 9.4% 12.4% 11.6% 11.4% 13.7% 11.1%

2 of 4 18.5% 18.3% 19.8% 16.6% 20% 18.5%

3 of 4 31.7% 28.1% 23.9% 24.5% 26.6% 28.3%

4 of 4 40.4% 41.2% 44.7% 47.5% 39.7% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Same Sex Marriage

Q7 Same Sex Marriage

Mostly
positive

Somewhat
positive

Not had
much effect

Somewhat
negative

Mostly
negative

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

98.4% 97.1% 96.8% 96.9% 98.5% 97.7%

Somewhat
likely

1.6% 2.9% 3.2% 3.1% 1.5% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

12.8% 33.3% 52.3% 67.1% 79.7% 42%

Somewhat
Approve

3.4% 6.6% 11.2% 9.7% 7.7% 6.9%

Somewhat
Disapprove

3.2% 5.8% 5.3% 5.9% 2.4% 4.1%

Strongly
Disapprove

79.8% 52.1% 30.2% 16.6% 9.3% 45.9%

Unsure or
no opinion

0.8% 2.2% 0.9% 0.8% 0.9% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

14.9% 36.3% 59% 72.5% 84.3% 46%

Joe Biden 80.3% 57.4% 33.2% 19.1% 10.3% 47.9%

Other 2% 2.1% 3.3% 3.8% 1.8% 2.4%

Undecided 2.8% 4.3% 4.5% 4.6% 3.6% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

82.9% 60.2% 40.1% 19.7% 17.6% 52%

Somewhat
Approve

6.7% 21.8% 24.1% 23.2% 15% 15.6%

Somewhat
Disapprove

1.9% 3.3% 10.6% 20.4% 12.3% 7.9%

Strongly
Disapprove

3.4% 4.5% 9.1% 21.1% 35.8% 12.7%

Unsure or
no opinion

5.2% 10.2% 16% 15.6% 19.3% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Same Sex Marriage

Q7 Same Sex Marriage

Mostly
positive

Somewhat
positive

Not had
much effect

Somewhat
negative

Mostly
negative

Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

53.3% 55.9% 38.9% 23.1% 18.1% 40.7%

Somewhat
Approve

13.6% 27.5% 25.8% 26.5% 15.9% 19.8%

Somewhat
Disapprove

8.6% 5.9% 11.9% 16.5% 13.6% 10.7%

Strongly
Disapprove

12.6% 3.3% 8.7% 20.8% 32.5% 15.2%

Unsure or
no opinion

11.9% 7.4% 14.7% 13.1% 20% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

40.4% 5.9% 2.7% 2.7% 1.3% 16.7%

Somewhat
agree

25.6% 21.9% 7% 3.1% 1% 14.3%

Somewhat
disagree

9.3% 23.8% 21% 8.8% 1.8% 12.1%

Strongly
disagree

11.5% 34.9% 58.2% 80.7% 88.8% 46.2%

Unsure or
No Opinion

13.2% 13.4% 11.1% 4.7% 7% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

40.4% 12.3% 6.7% 4.4% 5% 19.3%

Somewhat
agree

23.5% 22.8% 10.7% 3.4% 1.9% 14.5%

Somewhat
disagree

8.2% 18.7% 15.3% 9.3% 2.5% 10.1%

Strongly
disagree

9.5% 24.5% 46.7% 67.8% 77% 38.1%

Unsure or
No Opinion

18.5% 21.6% 20.6% 15% 13.6% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Same Sex Marriage

Q7 Same Sex Marriage

Mostly
positive

Somewhat
positive

Not had
much effect

Somewhat
negative

Mostly
negative

Total

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

5.7% 5% 1.5% 2% 1.7% 3.6%

Somewhat
agree

6% 4.2% 2.7% 1.1% 0.6% 3.5%

Somewhat
disagree

15.7% 18% 7.7% 3.9% 1.5% 10.4%

Strongly
disagree

47.9% 59.2% 75.4% 87.4% 88.5% 66.9%

Unsure or
No Opinion

24.8% 13.6% 12.7% 5.6% 7.8% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

35.6% 6.7% 5.4% 2.3% 1.8% 15.7%

Somewhat
agree

26.2% 24.4% 9.3% 4.9% 0.9% 15.5%

Somewhat
disagree

8.4% 23.2% 15.4% 11.5% 3.3% 11.2%

Strongly
disagree

11.3% 29.1% 50.2% 70.9% 85.6% 42%

Unsure or
No Opinion

18.5% 16.6% 19.7% 10.4% 8.4% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

36.6% 11% 7.9% 5.1% 3.9% 17.8%

Somewhat
agree

27% 29.6% 9.3% 6.9% 2.7% 17%

Somewhat
disagree

9.7% 17% 15.3% 13.5% 3.4% 11%

Strongly
disagree

10.3% 25.4% 47.4% 63.9% 77.7% 38.4%

Unsure or
No Opinion

16.5% 17% 20% 10.7% 12.3% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Same Sex Marriage

Q7 Same Sex Marriage

Mostly
positive

Somewhat
positive

Not had
much effect

Somewhat
negative

Mostly
negative

Total

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

18.6% 4% 2.8% 2.1% 1% 8.4%

Somewhat
agree

21.7% 16.3% 4.5% 1.8% 1% 11.4%

Somewhat
disagree

16.7% 23.5% 13.7% 5.3% 1.4% 12.9%

Strongly
disagree

22.9% 43.4% 68% 85% 89.6% 54.1%

Unsure or
No Opinion

20.1% 12.8% 11.1% 5.7% 7% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

17% 5% 2.9% 2.3% 1.5% 8%

Somewhat
agree

25% 14.2% 4.7% 2.4% 1.3% 12.5%

Somewhat
disagree

15.5% 22.1% 13.8% 5.3% 2% 12.4%

Strongly
disagree

24.4% 46.1% 67.7% 83.5% 88.5% 54.6%

Unsure or
No Opinion

18.1% 12.5% 10.9% 6.4% 6.7% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

10.6% 5.1% 5.7% 7.6% 8.9% 8.3%

Somewhat
agree

14.3% 12.1% 5.3% 4.2% 2% 8.8%

Somewhat
disagree

21.3% 26.7% 15% 9% 4.2% 16.2%

Strongly
disagree

26.1% 35.1% 52.6% 64.6% 70.5% 45.2%

Unsure or
No Opinion

27.8% 21% 21.4% 14.5% 14.4% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Same Sex Marriage

Q7 Same Sex Marriage

Mostly
positive

Somewhat
positive

Not had
much effect

Somewhat
negative

Mostly
negative

Total

Q16 Registered Party Republican 14.9% 29.6% 42% 57.8% 61.7% 35.9%

Democrat 59.7% 40.9% 27.2% 18.9% 17.7% 38.3%

Independen
t

22.2% 25.5% 24.9% 18.4% 16.2% 21.6%

Other party 3.2% 4% 5.9% 4.8% 4.4% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

5.7% 13.6% 19.1% 36.1% 54.6% 22%

Somewhat
conservativ
e

9.3% 27.4% 28.7% 33.4% 22.7% 20.8%

Moderate 32.1% 38.3% 39.6% 23.1% 14.2% 30%

Somewhat
liberal

28.8% 18.2% 8.8% 5% 3.7% 16%

Very liberal 24.1% 2.6% 3.7% 2.4% 4.8% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 41.3% 43% 51.4% 52% 51.6% 46.7%

Female 58.7% 57% 48.6% 48% 48.4% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 81.5% 73.6% 76.9% 71.9% 76.1% 77.4%

African-
American

7.9% 15.1% 11.8% 16.2% 13.8% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

10.6% 11.4% 11.3% 11.9% 10.1% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Same Sex Marriage

Q7 Same Sex Marriage

Mostly
positive

Somewhat
positive

Not had
much effect

Somewhat
negative

Mostly
negative

Total

Q20 Age 18-34 24.9% 10.2% 17.3% 16.3% 13.9% 18.4%

35-54 22.9% 18.9% 23.9% 20.9% 22.8% 22.3%

55-64 25% 23.8% 22.6% 27.2% 23.7% 24.4%

65 or over 27.3% 47.1% 36.2% 35.6% 39.6% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

13% 17% 12.6% 15% 21.5% 15.2%

$25,000 -
$34,999

7.3% 14% 11% 11.6% 14.5% 10.8%

$35,000 -
$49,999

9.6% 12.2% 12.1% 13.6% 14.6% 11.8%

$50,000 -
$74,999

16.5% 17.7% 19.1% 20% 19.4% 18.1%

$75,000 -
$99,999

16.1% 17.4% 17% 13.6% 10.9% 15.2%

$100,000 -
$149,999

19.5% 11.6% 15.5% 14.3% 12% 15.6%

$150,000+ 18.1% 10% 12.8% 11.9% 7.2% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

3.2% 3.5% 2.4% 2.1% 5% 3.3%

High School
Graduate or
GED

9.1% 19.3% 13.2% 12.9% 21.3% 13.9%

Some
College

15.4% 21.9% 24.2% 19.7% 22% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

4.1% 7.4% 5.5% 6.9% 8.3% 5.9%

Associate
Degree

5.5% 6.4% 8.6% 8.2% 8.7% 7.1%

Bachelor’s
Degree

33.1% 22.8% 23.9% 28.2% 19.3% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

22.4% 13.7% 18.3% 18.1% 11.6% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

7.3% 5% 3.9% 3.8% 3.8% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Same Sex Marriage

Q7 Same Sex Marriage

Mostly
positive

Somewhat
positive

Not had
much effect

Somewhat
negative

Mostly
negative

Total

Q23 US Geographical Region South 29.1% 35.5% 32.8% 39.2% 46.6% 35.1%

Midwest 19.5% 22% 23.5% 22.6% 24.7% 21.9%

West 27.1% 23.7% 27% 24.8% 21.1% 25.3%

Northeast 24.3% 18.8% 16.8% 13.4% 7.6% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

11% 13.8% 13.3% 13.6% 12.5% 12.4%

East South
Central

5.6% 9.3% 9.2% 11.8% 17% 9.6%

Middle
Atlantic

12.7% 9.5% 7.9% 7.7% 5.5% 9.4%

Mountain 8.2% 12.6% 11.7% 9.5% 9.7% 9.9%

New
England

11.6% 9.3% 8.9% 5.7% 2.1% 8.3%

Pacific 18.9% 11.1% 15.3% 15.2% 11.4% 15.4%

South
Atlantic

17% 17.6% 15.8% 17.7% 20.2% 17.5%

West North
Central

8.4% 8.2% 10.1% 9% 12.2% 9.5%

West South
Central

6.5% 8.5% 7.8% 9.7% 9.3% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 11.5% 13.1% 9.8% 9.9% 11.1% 11.1%

2 of 4 19% 16.4% 18.6% 15.5% 21% 18.5%

3 of 4 26.7% 34.5% 26.1% 29.9% 28.6% 28.3%

4 of 4 42.8% 36% 45.5% 44.7% 39.3% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Female Changing Rooms

Q8 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

98% 98.5% 96.4% 98.3% 95.6% 97.7%

Somewhat
likely

2% 1.5% 3.6% 1.7% 4.4% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

10% 9.4% 29.5% 72% 20.1% 42%

Somewhat
Approve

1.7% 6% 11% 9% 2.8% 6.9%

Somewhat
Disapprove

1.9% 6.4% 8.2% 2.8% 5.5% 4.1%

Strongly
Disapprove

85.7% 78.1% 49.6% 15.5% 67.9% 45.9%

Unsure or
no opinion

0.7% 0.2% 1.7% 0.7% 3.7% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

10.5% 11.1% 36.2% 77.9% 21.5% 46%

Joe Biden 84.4% 82.8% 53.9% 16.9% 71.1% 47.9%

Other 2.2% 2.7% 5.1% 1.7% 2.7% 2.4%

Undecided 2.8% 3.4% 4.9% 3.5% 4.7% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

88.3% 82.8% 56.8% 25.1% 64.5% 52%

Somewhat
Approve

2.8% 11.2% 28.3% 18.9% 12.8% 15.6%

Somewhat
Disapprove

0.6% 0.9% 7.8% 13.9% 3% 7.9%

Strongly
Disapprove

5.2% 0.7% 2.2% 24% 3.7% 12.7%

Unsure or
no opinion

3% 4.4% 5% 18.1% 16% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nationwide WOLF 10.16.20 . 10.20.2020 - 10.23.2020 53



Nationwide WOLF 10.16.20
Basic Crosstab • 10.20.2020 - 10.23.2020

Q8 Female Changing Rooms

Q8 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

52% 57.5% 52.1% 26.8% 48.2% 40.7%

Somewhat
Approve

9.6% 19.7% 30.3% 21.3% 17.6% 19.8%

Somewhat
Disapprove

8.8% 9% 7% 14.1% 6.1% 10.8%

Strongly
Disapprove

18.6% 5.3% 4.3% 21.9% 6.7% 15.2%

Unsure or
no opinion

11.1% 8.6% 6.2% 16% 21.5% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

88.8% 66.1% 28.4% 9.2% 45.6% 36.8%

Somewhat
positive

4.7% 20.3% 26% 10% 16.6% 13.2%

Not had
much effect

3.2% 9.6% 34.2% 24.9% 20.5% 19.7%

Somewhat
negative

1.9% 2.6% 8.6% 20.6% 5.1% 11.8%

Mostly
negative

1.4% 1.3% 2.8% 35.4% 12.1% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

75.4% 20.1% 8.1% 4.1% 8.6% 19.3%

Somewhat
agree

11.7% 56.1% 21.8% 2.2% 8.6% 14.5%

Somewhat
disagree

1% 10.6% 39.6% 7.1% 3% 10.1%

Strongly
disagree

3.4% 2.1% 12.5% 75.9% 6.4% 38.1%

Unsure or
No Opinion

8.6% 11.1% 17.9% 10.8% 73.4% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Female Changing Rooms

Q8 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

14% 2.9% 1.6% 0.9% 2.1% 3.6%

Somewhat
agree

6.9% 11.4% 3% 0.3% 2.1% 3.5%

Somewhat
disagree

13.7% 24.8% 23.7% 1.8% 8.6% 10.4%

Strongly
disagree

34.1% 43.7% 63.8% 92.4% 43% 66.9%

Unsure or
No Opinion

31.2% 17.3% 7.9% 4.7% 44.2% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

65.4% 15.1% 5.8% 2.2% 8% 15.7%

Somewhat
agree

17.4% 54.8% 19.9% 2.4% 11.2% 15.5%

Somewhat
disagree

3% 9.9% 36.6% 8.2% 9.6% 11.2%

Strongly
disagree

2.8% 4.6% 20.1% 80.8% 10.9% 42%

Unsure or
No Opinion

11.4% 15.7% 17.6% 6.4% 60.4% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

66% 19.4% 11% 3.9% 8.1% 17.8%

Somewhat
agree

17% 50.1% 25.3% 4.5% 17.2% 17%

Somewhat
disagree

2.5% 13.2% 29.4% 8.5% 11.4% 11%

Strongly
disagree

3.4% 4.3% 19.4% 72.8% 11.3% 38.4%

Unsure or
No Opinion

11.2% 13% 14.9% 10.2% 52.1% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Female Changing Rooms

Q8 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

37.8% 5.4% 3.6% 1% 3.7% 8.4%

Somewhat
agree

23% 35.1% 8.7% 1.6% 7.3% 11.4%

Somewhat
disagree

11.9% 26.2% 29.9% 3.6% 17.4% 12.9%

Strongly
disagree

9.5% 15.3% 50.4% 90.1% 24.5% 54.1%

Unsure or
No Opinion

17.9% 18% 7.4% 3.8% 47.1% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

32.6% 7.1% 3.6% 1.4% 4.4% 8%

Somewhat
agree

27.8% 32% 9.6% 1.7% 12.8% 12.5%

Somewhat
disagree

11.6% 24.6% 28.1% 4.9% 12% 12.4%

Strongly
disagree

11.2% 21.5% 48.8% 88% 28.8% 54.6%

Unsure or
No Opinion

16.8% 14.9% 9.9% 4% 42% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

21% 4.4% 3.9% 7.2% 3.2% 8.3%

Somewhat
agree

19.6% 15.8% 8.4% 3.6% 5.2% 8.8%

Somewhat
disagree

19.1% 29.2% 32.6% 7.3% 13.6% 16.2%

Strongly
disagree

14.1% 23.6% 39.5% 69.5% 24.6% 45.2%

Unsure or
No Opinion

26.3% 26.9% 15.7% 12.5% 53.4% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Female Changing Rooms

Q8 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Registered Party Republican 12.2% 12.8% 27.8% 56.7% 22.9% 35.9%

Democrat 62.7% 62.1% 40.7% 18.6% 50.3% 38.3%

Independen
t

21.3% 22.9% 26% 19.9% 22.9% 21.6%

Other party 3.9% 2.3% 5.6% 4.8% 3.9% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

9.6% 5.1% 9.9% 37.9% 8.6% 22%

Somewhat
conservativ
e

6.1% 12.9% 25% 29.5% 12.3% 20.8%

Moderate 21.9% 40% 44.4% 23.7% 40.7% 30%

Somewhat
liberal

23.8% 32.6% 14.1% 5.5% 29.2% 16%

Very liberal 38.5% 9.4% 6.6% 3.3% 9.3% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 42.1% 38.4% 42.6% 53.6% 39.8% 46.7%

Female 57.9% 61.6% 57.4% 46.4% 60.2% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 81.4% 82.3% 75.8% 75.2% 75.9% 77.4%

African-
American

8.3% 8.6% 15.8% 12.5% 13% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

10.3% 9.1% 8.4% 12.3% 11.1% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Female Changing Rooms

Q8 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Age 18-34 32.2% 16.9% 14.1% 16.3% 12.7% 18.4%

35-54 22.9% 19.9% 17.9% 24.4% 20.7% 22.3%

55-64 20% 27% 26.4% 25.7% 19.8% 24.4%

65 or over 24.9% 36.2% 41.6% 33.6% 46.8% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

14.7% 11.1% 17.3% 15.7% 17.2% 15.2%

$25,000 -
$34,999

6.8% 10.4% 13.8% 11.4% 11.1% 10.8%

$35,000 -
$49,999

9.6% 8.5% 12.5% 13.3% 12.7% 11.8%

$50,000 -
$74,999

15% 18.8% 18.8% 19.1% 16.8% 18.1%

$75,000 -
$99,999

15.8% 17% 14.4% 14.5% 15.5% 15.2%

$100,000 -
$149,999

19.7% 16.2% 11.8% 15.1% 15.1% 15.6%

$150,000+ 18.3% 18% 11.3% 10.8% 11.6% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

5.5% 1.6% 2.7% 3.2% 2.8% 3.3%

High School
Graduate or
GED

8.5% 12.8% 14.5% 16.1% 14.2% 13.9%

Some
College

14.1% 13% 24.4% 22.9% 18.6% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

2.5% 4.8% 5.3% 7.6% 6.4% 5.9%

Associate
Degree

5.9% 6.1% 5.9% 8.4% 6.4% 7.1%

Bachelor’s
Degree

33.7% 32.8% 26.6% 23.2% 24.1% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

23.5% 21.3% 15.9% 14.5% 21.8% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

6.5% 7.7% 4.7% 4.1% 5.7% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nationwide WOLF 10.16.20 . 10.20.2020 - 10.23.2020 58



Nationwide WOLF 10.16.20
Basic Crosstab • 10.20.2020 - 10.23.2020

Q8 Female Changing Rooms

Q8 Female Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 US Geographical Region South 25.5% 34% 33.4% 39.8% 33.2% 35.1%

Midwest 21.1% 18.4% 21.3% 23.9% 20.4% 21.9%

West 26.7% 26.2% 26.4% 23.9% 26.6% 25.3%

Northeast 26.8% 21.3% 19% 12.5% 19.8% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

12% 11% 11.8% 13.9% 9.2% 12.4%

East South
Central

4.7% 7.9% 7.5% 12.8% 8.4% 9.6%

Middle
Atlantic

13.6% 10.7% 9.4% 7.1% 11.4% 9.4%

Mountain 10.1% 9.5% 8.6% 10.2% 10% 9.9%

New
England

13.3% 10.6% 9.6% 5.5% 8.4% 8.3%

Pacific 16.5% 16.7% 17.7% 13.6% 16.6% 15.4%

South
Atlantic

14.2% 19.2% 18.6% 17.9% 17.6% 17.5%

West North
Central

9.1% 7.5% 9.4% 9.9% 11.2% 9.5%

West South
Central

6.5% 6.9% 7.2% 9.1% 7.1% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 12.5% 9.6% 9.8% 12.1% 8.4% 11.1%

2 of 4 22.1% 18.1% 17.6% 17.7% 18% 18.5%

3 of 4 24.7% 28.9% 33.2% 27.3% 32.4% 28.3%

4 of 4 40.7% 43.4% 39.4% 42.9% 41.3% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Women’s Prison

Q9 Women’s Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

97.8% 99% 95.8% 98.5% 96.1% 97.7%

Somewhat
likely

2.2% 1% 4.2% 1.5% 3.9% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

17.7% 12% 30.7% 75.5% 27.5% 42%

Somewhat
Approve

2% 7.5% 12.9% 8.4% 5% 6.9%

Somewhat
Disapprove

2.3% 5.7% 7% 2.7% 6.2% 4.1%

Strongly
Disapprove

76.9% 74.4% 47% 13.1% 58.8% 45.9%

Unsure or
no opinion

1% 0.4% 2.4% 0.3% 2.5% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

18.7% 14.3% 40.8% 80.5% 30.8% 46%

Joe Biden 77% 77.1% 51.8% 14.1% 62.3% 47.9%

Other 1.9% 4% 3.4% 2.1% 2% 2.4%

Undecided 2.4% 4.7% 4% 3.3% 4.8% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

83.5% 79.5% 53.8% 23.4% 55.6% 52%

Somewhat
Approve

5.3% 15.3% 26.8% 17.8% 15.8% 15.6%

Somewhat
Disapprove

1% 2.2% 9.3% 14.3% 5.6% 7.9%

Strongly
Disapprove

6.3% 0.6% 3.3% 27% 4.3% 12.7%

Unsure or
no opinion

3.9% 2.4% 6.8% 17.5% 18.7% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Women’s Prison

Q9 Women’s Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

53.3% 54.8% 47.1% 24.9% 45.9% 40.7%

Somewhat
Approve

11.1% 23.4% 30.8% 20.6% 18.4% 19.8%

Somewhat
Disapprove

9.2% 8.5% 11.7% 13.7% 7.5% 10.7%

Strongly
Disapprove

16.7% 5.6% 3.3% 25.3% 6.5% 15.2%

Unsure or
no opinion

9.6% 7.7% 7% 15.6% 21.7% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

77.2% 59.6% 29.9% 9.2% 37.8% 36.8%

Somewhat
positive

8.5% 20.8% 24.6% 8.5% 15.9% 13.2%

Not had
much effect

6.9% 14.5% 30% 24.2% 22.6% 19.7%

Somewhat
negative

2.7% 2.8% 10.9% 21% 9.8% 11.8%

Mostly
negative

4.7% 2.4% 4.6% 37.2% 13.9% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

65.5% 13.5% 1.7% 1.5% 8% 16.7%

Somewhat
agree

14.9% 55.1% 15% 0.8% 8.8% 14.3%

Somewhat
disagree

5.1% 18.2% 47.7% 4% 12% 12.1%

Strongly
disagree

9.7% 7% 32.4% 92% 27.7% 46.2%

Unsure or
No Opinion

4.8% 6.3% 3.2% 1.8% 43.5% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Women’s Prison

Q9 Women’s Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

14.7% 2.1% 1.1% 0.5% 0.9% 3.6%

Somewhat
agree

6.7% 11% 2.4% 0.3% 1.4% 3.5%

Somewhat
disagree

13.4% 23.2% 26.7% 0.9% 8.2% 10.4%

Strongly
disagree

39.9% 46.8% 66.7% 96.5% 49.7% 66.9%

Unsure or
No Opinion

25.4% 16.9% 3.1% 1.8% 39.8% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

63.2% 10.6% 3.2% 1.1% 6.7% 15.7%

Somewhat
agree

18.6% 55.8% 16.8% 1.8% 7.8% 15.5%

Somewhat
disagree

3.9% 13.7% 50.4% 4.2% 9.8% 11.2%

Strongly
disagree

5.9% 6.4% 21.7% 89.5% 20.2% 42%

Unsure or
No Opinion

8.5% 13.4% 8% 3.4% 55.4% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

58.7% 18.6% 6.9% 3.8% 9.3% 17.8%

Somewhat
agree

18.3% 46.1% 23.2% 4% 16.1% 17%

Somewhat
disagree

5.2% 16.1% 34.5% 6.2% 10.4% 11%

Strongly
disagree

6.8% 8.2% 26% 79.3% 16.7% 38.4%

Unsure or
No Opinion

10.9% 11% 9.4% 6.8% 47.5% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Women’s Prison

Q9 Women’s Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

35% 4% 2.7% 0.8% 2.6% 8.4%

Somewhat
agree

22.6% 28.7% 9.4% 1.5% 7.7% 11.4%

Somewhat
disagree

12.4% 28.3% 29% 1.6% 15.6% 12.9%

Strongly
disagree

15% 22.4% 53.1% 94.4% 36.9% 54.1%

Unsure or
No Opinion

14.9% 16.5% 5.8% 1.8% 37.2% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

30.2% 6% 2.1% 1.3% 3.6% 8%

Somewhat
agree

27.5% 27.8% 9.5% 1.5% 9.2% 12.5%

Somewhat
disagree

10.3% 26.4% 28.7% 4% 11.9% 12.4%

Strongly
disagree

18.1% 28.1% 54.9% 90.3% 39.1% 54.6%

Unsure or
No Opinion

14% 11.7% 4.8% 2.8% 36.3% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

19.5% 3.8% 3.1% 7.7% 3.9% 8.3%

Somewhat
agree

19.5% 14.2% 8.9% 3.3% 4.4% 8.8%

Somewhat
disagree

18.6% 34.4% 30.4% 6.6% 11.1% 16.2%

Strongly
disagree

18.2% 25.1% 47.1% 73.6% 29.3% 45.2%

Unsure or
No Opinion

24.2% 22.5% 10.6% 8.8% 51.3% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Women’s Prison

Q9 Women’s Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Registered Party Republican 17.8% 15% 34.7% 57.9% 25.9% 35.9%

Democrat 59.3% 57.5% 33.8% 16.9% 47.8% 38.3%

Independen
t

19.9% 23.8% 29% 20.2% 20.6% 21.6%

Other party 3.1% 3.7% 2.4% 4.9% 5.6% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

11.9% 4.2% 12.3% 40.9% 12.4% 22%

Somewhat
conservativ
e

9.3% 14.8% 28.4% 28.8% 17% 20.8%

Moderate 24.7% 40.1% 41.6% 22.3% 37.5% 30%

Somewhat
liberal

22.9% 28.6% 14.6% 4.7% 23.4% 16%

Very liberal 31.2% 12.4% 3.1% 3.4% 9.6% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 37.9% 39.1% 48.6% 57.5% 38.2% 46.7%

Female 62.1% 60.9% 51.4% 42.5% 61.8% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 79.9% 84% 71.9% 75.6% 76.3% 77.4%

African-
American

8.8% 8.2% 14.1% 13% 13.4% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

11.3% 7.8% 14.1% 11.4% 10.3% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Women’s Prison

Q9 Women’s Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Age 18-34 27.3% 16.6% 18.4% 18.3% 10.7% 18.4%

35-54 21% 19.2% 19.4% 26.5% 19% 22.3%

55-64 24.5% 26.5% 23.3% 24.5% 22.9% 24.4%

65 or over 27.2% 37.6% 39% 30.8% 47.5% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

16.4% 12.3% 12.9% 16% 16% 15.2%

$25,000 -
$34,999

8.6% 9.6% 10.3% 11% 13.8% 10.8%

$35,000 -
$49,999

9.5% 10.1% 11.6% 13.9% 11.4% 11.8%

$50,000 -
$74,999

14.6% 18.7% 21.5% 19% 17.7% 18.1%

$75,000 -
$99,999

16.7% 16.5% 14.7% 14.4% 14.5% 15.2%

$100,000 -
$149,999

18.1% 16.7% 16.6% 14.3% 14.5% 15.6%

$150,000+ 16.1% 16.2% 12.3% 11.5% 12.1% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

5.4% 2% 1.9% 3.2% 3% 3.3%

High School
Graduate or
GED

11.6% 10.6% 12.4% 15.6% 16.4% 13.9%

Some
College

15% 15.2% 21.9% 24.3% 17.6% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

3% 5.2% 5.9% 7.7% 5.9% 5.9%

Associate
Degree

4.9% 5.4% 6.3% 9% 7.4% 7.1%

Bachelor’s
Degree

32.2% 34.8% 26.7% 22.1% 24.5% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

21.2% 20.7% 18.3% 13.9% 20.6% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

6.7% 6.2% 6.5% 4.1% 4.7% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Women’s Prison

Q9 Women’s Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 US Geographical Region South 31.4% 31.2% 29.1% 39.9% 35.1% 35.1%

Midwest 19.2% 20.1% 23.7% 23.8% 21.4% 21.9%

West 24.8% 26.7% 30.3% 24.2% 24.1% 25.3%

Northeast 24.6% 21.9% 16.8% 12.1% 19.4% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

11.8% 9.8% 15.6% 13.3% 11.6% 12.4%

East South
Central

6.6% 6.3% 7% 12.9% 10.2% 9.6%

Middle
Atlantic

11.7% 11.3% 9.6% 7% 10.3% 9.4%

Mountain 8.8% 9.1% 12.4% 10.5% 8.9% 9.9%

New
England

12.9% 10.7% 7.2% 5.1% 9.1% 8.3%

Pacific 15.9% 17.6% 17.9% 13.6% 15.2% 15.4%

South
Atlantic

18.4% 18.2% 15.9% 17.8% 16.2% 17.5%

West North
Central

7.4% 10.3% 8.1% 10.5% 9.7% 9.5%

West South
Central

6.4% 6.7% 6.2% 9.2% 8.7% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 10.8% 11.3% 10.4% 12.1% 9.6% 11.1%

2 of 4 21.7% 18.7% 19% 18.3% 15.2% 18.5%

3 of 4 24.6% 31.3% 29.4% 25.6% 35.2% 28.3%

4 of 4 43% 38.8% 41.2% 44% 39.9% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women’s Prison Abusers

Q10 Women’s Prison Abusers

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

95.6% 96.1% 97.2% 98% 97.7% 97.7%

Somewhat
likely

4.4% 3.9% 2.8% 2% 2.3% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

43.7% 11.7% 17.1% 53.6% 15.3% 42%

Somewhat
Approve

5.3% 12.1% 5.8% 7.6% 3.8% 6.9%

Somewhat
Disapprove

3.2% 0.6% 9.3% 3.7% 3.5% 4.1%

Strongly
Disapprove

47.8% 75.6% 66.2% 34.3% 75% 45.9%

Unsure or
no opinion

0% 0% 1.6% 0.8% 2.3% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

43.5% 14.8% 20.2% 58.4% 17.6% 46%

Joe Biden 46.5% 75.5% 74.7% 35.6% 76.7% 47.9%

Other 2.5% 1.4% 3.1% 2.6% 1.6% 2.4%

Undecided 7.5% 8.3% 2% 3.4% 4.1% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

68.3% 81.1% 73.6% 41.8% 70.8% 52%

Somewhat
Approve

9.5% 16.5% 17.1% 17.2% 8.6% 15.6%

Somewhat
Disapprove

1.8% 1.1% 3.8% 10.3% 3.5% 7.9%

Strongly
Disapprove

17.1% 0% 1.4% 17.1% 3.2% 12.7%

Unsure or
no opinion

3.3% 1.4% 4.1% 13.5% 14% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women’s Prison Abusers

Q10 Women’s Prison Abusers

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

61.7% 62% 51% 36.6% 41.9% 40.7%

Somewhat
Approve

11.3% 21.7% 23.6% 20.8% 14.2% 19.8%

Somewhat
Disapprove

1.8% 2.2% 13.6% 11.7% 8.6% 10.7%

Strongly
Disapprove

17.4% 9% 4.2% 17.5% 13.7% 15.2%

Unsure or
no opinion

7.8% 5.1% 7.6% 13.3% 21.5% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

58% 62.6% 55.5% 26.3% 58.8% 36.8%

Somewhat
positive

18.6% 15.8% 22.8% 11.7% 11.6% 13.2%

Not had
much effect

8.4% 15% 14.6% 22.2% 16.1% 19.7%

Somewhat
negative

6.5% 3.6% 4.4% 15.4% 4.3% 11.8%

Mostly
negative

8.5% 3% 2.7% 24.3% 9.2% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

65.4% 33.1% 22% 8.5% 33.7% 16.7%

Somewhat
agree

11.4% 46.4% 34% 9.3% 15.9% 14.3%

Somewhat
disagree

5.4% 10.4% 27.5% 11.6% 6.1% 12.1%

Strongly
disagree

11.6% 3.6% 7.8% 63.7% 14% 46.2%

Unsure or
No Opinion

6.2% 6.5% 8.8% 6.9% 30.3% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women’s Prison Abusers

Q10 Women’s Prison Abusers

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

78.8% 36.7% 24.7% 11.5% 31.6% 19.3%

Somewhat
agree

8.3% 45.6% 32.3% 10.2% 15.8% 14.5%

Somewhat
disagree

3.2% 6.9% 25.7% 10% 2% 10.1%

Strongly
disagree

5.2% 3.7% 3.1% 55% 4.5% 38.1%

Unsure or
No Opinion

4.5% 7.1% 14.2% 13.4% 46.1% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

69% 35.1% 17.2% 8.7% 28.1% 15.7%

Somewhat
agree

14.6% 45.7% 40.2% 10.5% 13.8% 15.5%

Somewhat
disagree

4.2% 10.1% 28.1% 10.7% 3.8% 11.2%

Strongly
disagree

8.4% 2.2% 4.1% 60.2% 6% 42%

Unsure or
No Opinion

3.7% 6.8% 10.5% 10% 48.3% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

70.9% 38.7% 22.6% 10.5% 29.3% 17.8%

Somewhat
agree

14.2% 40.9% 37.8% 12.5% 17.7% 17%

Somewhat
disagree

5% 8.5% 23.8% 10.6% 6.3% 11%

Strongly
disagree

8.6% 4.7% 5.6% 54.3% 6.2% 38.4%

Unsure or
No Opinion

1.3% 7.3% 10.2% 12.1% 40.5% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women’s Prison Abusers

Q10 Women’s Prison Abusers

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

50.8% 16.7% 10.6% 4.4% 12.4% 8.4%

Somewhat
agree

15.9% 40.5% 27.5% 6.9% 12.5% 11.4%

Somewhat
disagree

13.1% 24.3% 33.9% 9.3% 11.4% 12.9%

Strongly
disagree

15.3% 10.5% 18.8% 72.5% 17.5% 54.1%

Unsure or
No Opinion

5% 8% 9.2% 7% 46.2% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

46% 12.2% 9.8% 4.1% 14% 8%

Somewhat
agree

15.9% 38.2% 23.5% 7.8% 19.1% 12.5%

Somewhat
disagree

9.4% 20.8% 36.4% 8.9% 9.9% 12.4%

Strongly
disagree

24.6% 17.9% 19.8% 71% 22.3% 54.6%

Unsure or
No Opinion

4.2% 10.8% 10.5% 8.2% 34.7% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

42.4% 9.4% 4.3% 7.1% 7.6% 8.3%

Somewhat
agree

12.9% 27.9% 14.5% 5.9% 11.8% 8.8%

Somewhat
disagree

16.6% 29.8% 39.8% 12.7% 12.1% 16.2%

Strongly
disagree

16.4% 15.4% 21.5% 58.2% 18.7% 45.2%

Unsure or
No Opinion

11.7% 17.4% 19.9% 16.1% 49.8% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women’s Prison Abusers

Q10 Women’s Prison Abusers

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Registered Party Republican 35.7% 15.2% 17.7% 44% 17.8% 35.9%

Democrat 36.7% 58.4% 56.4% 30.4% 55.8% 38.3%

Independen
t

24.5% 24.5% 23.5% 21% 21.6% 21.6%

Other party 3.1% 1.9% 2.4% 4.6% 4.8% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

31.6% 8.7% 6.9% 28.1% 6.4% 22%

Somewhat
conservativ
e

15.1% 19% 15.8% 24.2% 11.7% 20.8%

Moderate 19.1% 36.2% 39.8% 27.8% 34.2% 30%

Somewhat
liberal

14.7% 21% 22.9% 12.1% 27.4% 16%

Very liberal 19.5% 15.1% 14.6% 7.8% 20.3% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 51.5% 40.1% 48.9% 48.3% 38.8% 46.7%

Female 48.5% 59.9% 51.1% 51.7% 61.2% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 69.1% 80.4% 76.5% 76.9% 81.3% 77.4%

African-
American

13.2% 13.8% 13.6% 11.6% 10% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

17.7% 5.7% 9.8% 11.5% 8.8% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nationwide WOLF 10.16.20 . 10.20.2020 - 10.23.2020 71



Nationwide WOLF 10.16.20
Basic Crosstab • 10.20.2020 - 10.23.2020

Q10 Women’s Prison Abusers

Q10 Women’s Prison Abusers

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Age 18-34 41.5% 12.2% 19.1% 18% 15.6% 18.4%

35-54 18.5% 29.4% 19% 22.6% 22.5% 22.3%

55-64 12.7% 22% 24.9% 25.1% 24.1% 24.4%

65 or over 27.3% 36.4% 37% 34.2% 37.8% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

37% 13.2% 11.9% 15.2% 12.8% 15.2%

$25,000 -
$34,999

10.4% 9.7% 8.8% 11.5% 9.4% 10.8%

$35,000 -
$49,999

11.8% 8.2% 14.7% 12.3% 8.7% 11.8%

$50,000 -
$74,999

10.2% 18.1% 20.9% 18.5% 16.4% 18.1%

$75,000 -
$99,999

8.4% 24.4% 15.1% 14.6% 17.3% 15.2%

$100,000 -
$149,999

8.7% 14.6% 15.5% 15.5% 18.2% 15.6%

$150,000+ 13.6% 11.6% 13.1% 12.4% 17.1% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

23.9% 0% 2.8% 2.7% 1.9% 3.3%

High School
Graduate or
GED

21.3% 13.8% 12.6% 14% 12.8% 13.9%

Some
College

12.2% 17.8% 17.8% 21.8% 14.2% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

4.8% 6.1% 4.5% 6.4% 4.9% 5.9%

Associate
Degree

5.4% 1.1% 8.8% 7.6% 5.7% 7.1%

Bachelor’s
Degree

18% 29.3% 29.3% 26% 30% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

9.5% 22.5% 18.2% 17% 22.6% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

4.9% 9.4% 6% 4.3% 7.9% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Women’s Prison Abusers

Q10 Women’s Prison Abusers

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 US Geographical Region South 24% 36.3% 29.4% 37.3% 31.3% 35.1%

Midwest 26.5% 20.3% 17.4% 22.8% 20.7% 21.9%

West 22.7% 27.6% 29.2% 24.5% 25.8% 25.3%

Northeast 26.8% 15.8% 23.9% 15.4% 22.2% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

17.5% 13.2% 8% 13% 11.7% 12.4%

East South
Central

5% 6.8% 7.2% 10.9% 7.8% 9.6%

Middle
Atlantic

14% 9.5% 13% 8.2% 11.1% 9.4%

Mountain 7.9% 15.9% 12.9% 9.4% 9% 9.9%

New
England

12.8% 6.3% 10.9% 7.2% 11.1% 8.3%

Pacific 14.8% 11.7% 16.3% 15.1% 16.8% 15.4%

South
Atlantic

18% 19.7% 15.3% 18% 16.4% 17.5%

West North
Central

9% 7.1% 9.4% 9.8% 8.9% 9.5%

West South
Central

1.1% 9.9% 6.9% 8.5% 7.1% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 9.7% 9.8% 11.7% 11.5% 9.8% 11.1%

2 of 4 26.3% 7.3% 20.5% 18.9% 16.2% 18.5%

3 of 4 20.9% 29.8% 28.7% 28.4% 29.2% 28.4%

4 of 4 43.1% 53.1% 39.1% 41.1% 44.9% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

97.9% 99.2% 95.9% 98.5% 95.6% 97.7%

Somewhat
likely

2.1% 0.8% 4.1% 1.5% 4.4% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

11.2% 13.5% 36.4% 73% 21.7% 42%

Somewhat
Approve

2.8% 4.9% 12.6% 8.5% 4.7% 6.9%

Somewhat
Disapprove

1.8% 4.6% 8.6% 2.3% 7.8% 4.1%

Strongly
Disapprove

83.7% 76.3% 40.7% 15.6% 63% 45.9%

Unsure or
no opinion

0.6% 0.7% 1.7% 0.5% 2.8% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

11.9% 15.6% 44.9% 78.3% 24.3% 46%

Joe Biden 82.8% 78.8% 47.2% 16.6% 66.7% 47.9%

Other 2.2% 2.9% 3.3% 1.7% 3.5% 2.4%

Undecided 3.2% 2.6% 4.6% 3.3% 5.4% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

86.9% 80.8% 50% 25.1% 62.1% 52%

Somewhat
Approve

3.6% 13.5% 24.6% 18.3% 16% 15.6%

Somewhat
Disapprove

0.7% 1.6% 12.3% 13.3% 3.7% 7.9%

Strongly
Disapprove

5.5% 0.8% 3.2% 25.8% 3.5% 12.7%

Unsure or
no opinion

3.3% 3.3% 9.9% 17.6% 14.8% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

52.7% 56.2% 43.2% 26.8% 49% 40.7%

Somewhat
Approve

10.7% 21.3% 31.9% 20.3% 17.3% 19.8%

Somewhat
Disapprove

8% 9.1% 11.4% 13.2% 8% 10.7%

Strongly
Disapprove

19.1% 5.4% 3.9% 24% 5.5% 15.2%

Unsure or
no opinion

9.5% 8% 9.5% 15.6% 20.2% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

83.7% 62.5% 27.7% 9.9% 43.5% 36.8%

Somewhat
positive

5.6% 20.9% 27.5% 9.2% 14% 13.2%

Not had
much effect

6.7% 11.8% 27.2% 23.6% 24.8% 19.7%

Somewhat
negative

1.8% 3.7% 12.1% 19.9% 7.8% 11.8%

Mostly
negative

2.1% 1.1% 5.5% 37.5% 9.8% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

69.9% 18.8% 4.4% 1.1% 12.2% 16.7%

Somewhat
agree

13.7% 50.6% 12.7% 1.6% 14.3% 14.3%

Somewhat
disagree

4.5% 15.6% 39.7% 5.8% 13.6% 12.1%

Strongly
disagree

6.4% 7.3% 34% 88.8% 18.8% 46.2%

Unsure or
No Opinion

5.4% 7.8% 9.1% 2.8% 41.1% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

77.7% 23.2% 6.7% 2.7% 10.4% 19.3%

Somewhat
agree

9.8% 52.5% 17.9% 2.2% 12.4% 14.5%

Somewhat
disagree

2% 10.9% 45.4% 5.2% 5.1% 10.1%

Strongly
disagree

2.7% 4.4% 14.2% 81.2% 8.4% 38.1%

Unsure or
No Opinion

7.7% 9.1% 15.9% 8.6% 63.7% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

15.8% 3.4% 1.4% 0.7% 0.8% 3.6%

Somewhat
agree

7.8% 10.4% 3.2% 0.2% 1.5% 3.5%

Somewhat
disagree

11.4% 27.1% 26.3% 1% 7% 10.4%

Strongly
disagree

37.1% 45.3% 63.8% 95.9% 42.8% 66.9%

Unsure or
No Opinion

27.8% 13.8% 5.3% 2.2% 47.9% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

70% 19.5% 6.6% 3.4% 10.5% 17.8%

Somewhat
agree

15.9% 51.5% 22.5% 3.5% 16.5% 17%

Somewhat
disagree

2.4% 15.8% 37.2% 6.2% 9.3% 11%

Strongly
disagree

2.7% 4.4% 24.1% 79% 8.6% 38.4%

Unsure or
No Opinion

9% 8.8% 9.7% 7.9% 55% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

40.6% 4.9% 2.5% 0.6% 4.6% 8.4%

Somewhat
agree

18.9% 36.2% 10.2% 1.7% 6.5% 11.4%

Somewhat
disagree

13.2% 27.7% 29.7% 1.8% 15.4% 12.9%

Strongly
disagree

11.5% 17.3% 51.6% 93.5% 29.1% 54.1%

Unsure or
No Opinion

15.7% 14% 6% 2.4% 44.3% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

33.7% 6.8% 2.6% 1.3% 5.6% 8%

Somewhat
agree

25.3% 32.7% 10.8% 1.4% 10.8% 12.5%

Somewhat
disagree

10.5% 28.4% 27.6% 3.8% 10.7% 12.4%

Strongly
disagree

16.6% 20.7% 52% 90.3% 32.1% 54.6%

Unsure or
No Opinion

14% 11.4% 7% 3.2% 40.8% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

22.4% 3.5% 3.1% 7.6% 4.4% 8.3%

Somewhat
agree

19% 18.1% 8.6% 2.9% 5.2% 8.8%

Somewhat
disagree

16.2% 36.3% 30.8% 6.6% 11.4% 16.2%

Strongly
disagree

18% 21.6% 42.4% 72.6% 24.4% 45.2%

Unsure or
No Opinion

24.5% 20.6% 15.1% 10.3% 54.6% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Registered Party Republican 14.5% 16.2% 36.8% 56.1% 21.5% 35.9%

Democrat 62.7% 58.2% 35.8% 17.9% 50.7% 38.3%

Independen
t

19.5% 23.8% 24.1% 20.7% 22.2% 21.6%

Other party 3.3% 1.8% 3.3% 5.3% 5.6% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

10.2% 5.4% 16% 39.4% 7.5% 22%

Somewhat
conservativ
e

6.6% 13.9% 26.7% 28.3% 17.8% 20.8%

Moderate 23.4% 37.9% 39.8% 23.9% 38.4% 30%

Somewhat
liberal

22% 30.1% 13.5% 5.4% 26.5% 16%

Very liberal 37.7% 12.8% 4% 3.1% 9.7% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 37% 39.1% 44.7% 56% 40.3% 46.7%

Female 63% 60.9% 55.3% 44% 59.7% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 81.1% 81.9% 74.4% 75.6% 76.2% 77.4%

African-
American

8.2% 8.6% 14.7% 12.6% 13.6% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

10.7% 9.5% 10.8% 11.8% 10.2% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Age 18-34 27.7% 19.3% 14.6% 17.8% 12.7% 18.4%

35-54 24.2% 20.2% 20.1% 24.1% 19.3% 22.3%

55-64 22.2% 24% 28.4% 24.7% 23.2% 24.4%

65 or over 25.9% 36.5% 36.8% 33.5% 44.9% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

16.4% 10.4% 17.8% 16% 14.8% 15.2%

$25,000 -
$34,999

7.5% 10% 12.5% 11.7% 11% 10.8%

$35,000 -
$49,999

9.9% 12% 11.3% 13.3% 10.1% 11.8%

$50,000 -
$74,999

14.1% 17.4% 18.3% 19.9% 17.9% 18.1%

$75,000 -
$99,999

16% 17% 13.6% 13.6% 18.1% 15.2%

$100,000 -
$149,999

17.8% 16.9% 16% 14.4% 15.3% 15.6%

$150,000+ 18.4% 16.2% 10.5% 11.1% 12.8% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

5.1% 1.8% 2.6% 3.7% 2.2% 3.3%

High School
Graduate or
GED

9.3% 12.6% 14.7% 16% 13.9% 13.9%

Some
College

14.7% 15.2% 21% 23.4% 18.4% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

2.8% 4.5% 6.3% 7.6% 5.6% 5.9%

Associate
Degree

4.5% 5.4% 6.8% 8.8% 7.3% 7.1%

Bachelor’s
Degree

33.4% 31.6% 28.2% 22.6% 25.7% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

22.5% 22% 16.5% 14.1% 20.8% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

7.8% 7% 3.8% 3.7% 6.1% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 US Geographical Region South 28.4% 30.6% 36.5% 39.1% 34.4% 35.1%

Midwest 19.2% 17.1% 22.1% 24.9% 21.2% 21.9%

West 23.8% 29.9% 24.5% 24.3% 25.2% 25.3%

Northeast 28.6% 22.3% 16.9% 11.7% 19.2% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

12.4% 7.7% 11.7% 15% 10.9% 12.4%

East South
Central

5.1% 6.5% 10.6% 12.5% 9.1% 9.6%

Middle
Atlantic

14.1% 11.1% 10% 6.8% 9.8% 9.4%

Mountain 8.1% 11.8% 11.6% 10.7% 6.5% 9.9%

New
England

14.5% 11.2% 6.9% 5% 9.4% 8.3%

Pacific 15.7% 18.1% 13% 13.6% 18.7% 15.4%

South
Atlantic

16.4% 17.7% 20.1% 17.3% 17.1% 17.5%

West North
Central

6.9% 9.4% 10.4% 10% 10.4% 9.5%

West South
Central

6.9% 6.4% 5.8% 9.3% 8.2% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 11.3% 10.5% 12% 12% 8.7% 11.1%

2 of 4 21.4% 18.5% 19.3% 18.2% 16.1% 18.5%

3 of 4 23.7% 30.7% 27.3% 27.2% 34.4% 28.3%

4 of 4 43.5% 40.4% 41.4% 42.6% 40.8% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Female Healthcare Provider

Q12 Female Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

98.3% 98.7% 97.1% 98.5% 94.8% 97.7%

Somewhat
likely

1.7% 1.3% 2.9% 1.5% 5.2% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

15.7% 16.3% 31.4% 74.6% 27.5% 42%

Somewhat
Approve

3.1% 4.9% 10.9% 8.8% 6% 6.9%

Somewhat
Disapprove

2.8% 6.2% 9% 2% 5.2% 4.1%

Strongly
Disapprove

77.5% 72% 46.8% 14.3% 58.4% 45.9%

Unsure or
no opinion

0.9% 0.7% 1.8% 0.3% 3% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

17.5% 19.2% 37.7% 80.2% 29.9% 46%

Joe Biden 77.8% 75% 53.9% 15.1% 60.2% 47.9%

Other 2% 2.5% 4.8% 1.7% 3% 2.4%

Undecided 2.7% 3.4% 3.5% 3% 6.9% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

83.5% 73.7% 53.9% 24.4% 58.6% 52%

Somewhat
Approve

3.8% 16.3% 24.1% 18.3% 15.6% 15.6%

Somewhat
Disapprove

1.2% 3.1% 8.9% 14.6% 3.6% 7.9%

Strongly
Disapprove

5.9% 2.3% 4.6% 26.4% 4.2% 12.7%

Unsure or
no opinion

5.5% 4.7% 8.4% 16.3% 18.1% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Female Healthcare Provider

Q12 Female Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

57.8% 52.1% 47.7% 24.8% 43% 40.7%

Somewhat
Approve

8.3% 24.4% 28.4% 20.9% 19.2% 19.8%

Somewhat
Disapprove

7.5% 9.4% 9.1% 14.5% 7.7% 10.7%

Strongly
Disapprove

16.9% 6.1% 6.3% 24.5% 6.9% 15.2%

Unsure or
no opinion

9.5% 8% 8.5% 15.3% 23.2% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

75.6% 58.5% 32.2% 9.9% 38.5% 36.8%

Somewhat
positive

8.2% 23% 20.3% 8.7% 14.3% 13.2%

Not had
much effect

8.8% 10.8% 27.3% 24.4% 25% 19.7%

Somewhat
negative

3.3% 4.8% 14.4% 19.6% 8% 11.8%

Mostly
negative

4.1% 2.9% 5.7% 37.3% 14.3% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

62% 16.7% 3.8% 1.5% 11.9% 16.7%

Somewhat
agree

15.5% 42.1% 17.1% 1.6% 11.8% 14.3%

Somewhat
disagree

7.5% 18% 32.3% 6.1% 11.4% 12.1%

Strongly
disagree

10.2% 12.4% 35.8% 87.7% 29.7% 46.2%

Unsure or
No Opinion

4.8% 10.8% 11% 3.1% 35.2% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Female Healthcare Provider

Q12 Female Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

63.5% 20.8% 9.2% 3.4% 13.3% 19.3%

Somewhat
agree

15.2% 39.4% 21.2% 3.1% 10.1% 14.5%

Somewhat
disagree

3.9% 13.7% 31.4% 6.8% 6% 10.1%

Strongly
disagree

8% 9.1% 21.3% 78.8% 16.3% 38.1%

Unsure or
No Opinion

9.4% 17% 16.9% 7.8% 54.2% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

14.3% 3% 1.6% 0.8% 0.3% 3.6%

Somewhat
agree

7.6% 8.4% 2.7% 0.4% 1.6% 3.5%

Somewhat
disagree

13.2% 23.2% 22.5% 1.5% 6.8% 10.4%

Strongly
disagree

39.3% 49.2% 64.2% 94.7% 51.5% 66.9%

Unsure or
No Opinion

25.5% 16.2% 8.9% 2.5% 39.8% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

61.5% 14.7% 3.4% 1.1% 8.9% 15.7%

Somewhat
agree

17% 46.8% 22.1% 1.8% 8.6% 15.5%

Somewhat
disagree

4.1% 14.7% 37.6% 7% 6.9% 11.2%

Strongly
disagree

8.1% 8.5% 23.6% 86.6% 20.9% 42%

Unsure or
No Opinion

9.3% 15.2% 13.2% 3.5% 54.6% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Female Healthcare Provider

Q12 Female Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

36.4% 4% 2.5% 1.1% 3.3% 8.4%

Somewhat
agree

19.8% 31.7% 11.6% 1% 5.4% 11.4%

Somewhat
disagree

13.3% 29.2% 26.7% 2% 11.6% 12.9%

Strongly
disagree

16.8% 20.9% 50.3% 94.4% 36.7% 54.1%

Unsure or
No Opinion

13.8% 14.3% 8.9% 1.5% 43% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

29.5% 7% 3% 1.4% 4.6% 8%

Somewhat
agree

28.1% 26.7% 11.8% 1.1% 7.9% 12.5%

Somewhat
disagree

11.3% 26.8% 25.9% 3.6% 9.8% 12.4%

Strongly
disagree

19.7% 26.6% 51.5% 91.1% 37.3% 54.6%

Unsure or
No Opinion

11.4% 12.9% 7.8% 2.7% 40.4% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

20.8% 4% 2.4% 7.6% 4.4% 8.3%

Somewhat
agree

19.1% 15.7% 8.9% 2.6% 4.6% 8.8%

Somewhat
disagree

19.3% 32.5% 33.6% 6% 7.6% 16.2%

Strongly
disagree

17.1% 23.9% 42.3% 74.8% 30% 45.2%

Unsure or
No Opinion

23.8% 23.8% 12.8% 9.1% 53.4% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Female Healthcare Provider

Q12 Female Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Registered Party Republican 18% 17.7% 32.5% 58.3% 23.3% 35.9%

Democrat 60.6% 54.6% 43.2% 15.7% 46.7% 38.3%

Independen
t

18.8% 24% 21.5% 20.5% 25.2% 21.6%

Other party 2.6% 3.7% 2.8% 5.5% 4.8% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

11.1% 7.3% 14.3% 40.5% 10.5% 22%

Somewhat
conservativ
e

11.7% 15% 23.4% 27.8% 18.7% 20.8%

Moderate 22.9% 37.6% 41% 22.9% 39.7% 30%

Somewhat
liberal

23.1% 27.4% 15.7% 5.7% 21% 16%

Very liberal 31.3% 12.7% 5.6% 3% 10.1% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 37.7% 40% 48% 54.9% 43.2% 46.7%

Female 62.3% 60% 52% 45.1% 56.8% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 77.7% 82.9% 75.9% 76.5% 74.6% 77.4%

African-
American

11% 8.6% 15.1% 11.5% 13.8% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

11.3% 8.5% 9% 12% 11.7% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Female Healthcare Provider

Q12 Female Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Age 18-34 24.7% 18% 15.5% 18.9% 12.6% 18.4%

35-54 21.3% 20.1% 19.3% 25.1% 21.2% 22.3%

55-64 22.1% 23.9% 26.1% 25.8% 22.8% 24.4%

65 or over 31.9% 38% 39.1% 30.3% 43.3% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

16.9% 10.9% 14.8% 15.6% 17.3% 15.2%

$25,000 -
$34,999

8.6% 11.8% 11.3% 11.2% 10.5% 10.8%

$35,000 -
$49,999

10.7% 10.6% 14.8% 12.8% 10% 11.8%

$50,000 -
$74,999

15% 18.5% 19.1% 19.7% 16.6% 18.1%

$75,000 -
$99,999

16.4% 14.8% 15.2% 14.3% 16.4% 15.2%

$100,000 -
$149,999

16.1% 16.5% 13.6% 15.5% 16% 15.6%

$150,000+ 16.3% 17% 11.1% 10.8% 13.2% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

5.8% 1.4% 2.2% 3.6% 2.4% 3.3%

High School
Graduate or
GED

12.2% 12.9% 14.6% 15.5% 12.8% 13.9%

Some
College

14.8% 17.4% 24.1% 22.1% 19% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

2.7% 5% 4.9% 8.3% 5.6% 5.9%

Associate
Degree

5.4% 5.7% 7% 9.1% 5.9% 7.1%

Bachelor’s
Degree

28.9% 30.9% 27.2% 23.4% 28.2% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

23.1% 19.4% 14.9% 14.6% 20.9% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

7.1% 7.3% 5.1% 3.5% 5.2% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Female Healthcare Provider

Q12 Female Healthcare Provider

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 US Geographical Region South 31.4% 33.7% 32.9% 37.9% 35.4% 35.1%

Midwest 18.2% 16.9% 23.9% 25.3% 22% 21.9%

West 24.4% 28.2% 25.6% 24.5% 24.6% 25.3%

Northeast 25.9% 21.2% 17.6% 12.3% 18% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

11.7% 8.4% 14.6% 14.5% 11.1% 12.4%

East South
Central

7.9% 7.4% 11.2% 10.7% 10.3% 9.6%

Middle
Atlantic

13.1% 11.1% 10.2% 6.8% 9.3% 9.4%

Mountain 8.5% 11.2% 9.1% 10.4% 9.5% 9.9%

New
England

12.9% 10.1% 7.3% 5.6% 8.7% 8.3%

Pacific 16% 17% 16.5% 14.1% 15.1% 15.4%

South
Atlantic

16.6% 17.8% 15.5% 18.2% 17.9% 17.5%

West North
Central

6.5% 8.5% 9.4% 10.8% 10.9% 9.5%

West South
Central

6.9% 8.6% 6.2% 8.9% 7.2% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 10.5% 10.8% 13.9% 11.8% 8.7% 11.1%

2 of 4 20.9% 18.1% 16.9% 18.7% 17% 18.5%

3 of 4 26.3% 29.8% 29.8% 26% 33.9% 28.3%

4 of 4 42.3% 41.3% 39.4% 43.5% 40.4% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Women’s Athletics

Q13 Women’s Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

97.2% 97.1% 98.3% 98.2% 96.3% 97.7%

Somewhat
likely

2.8% 2.9% 1.7% 1.8% 3.7% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

17.9% 8.3% 14.1% 67.1% 10.9% 42%

Somewhat
Approve

2.3% 2.6% 8% 9.1% 3.6% 6.9%

Somewhat
Disapprove

1.7% 5.4% 5.9% 3.4% 5.9% 4.1%

Strongly
Disapprove

76.5% 82.8% 70% 20% 77.1% 45.9%

Unsure or
no opinion

1.6% 0.8% 2% 0.4% 2.5% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

17.5% 8.3% 19.1% 73% 12.3% 46%

Joe Biden 77.7% 85.9% 74.4% 21.5% 78.3% 47.9%

Other 1.9% 3.6% 1.7% 2.4% 2.9% 2.4%

Undecided 3% 2.2% 4.8% 3.1% 6.5% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

85.6% 83.1% 74.2% 30.4% 70.2% 52%

Somewhat
Approve

2.6% 8.4% 15.7% 20% 11.9% 15.6%

Somewhat
Disapprove

0.3% 2.1% 3.6% 12.9% 1.3% 7.9%

Strongly
Disapprove

7.9% 2.1% 1.3% 20.9% 2.6% 12.7%

Unsure or
no opinion

3.5% 4.4% 5.2% 15.7% 14% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Women’s Athletics

Q13 Women’s Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

56.3% 59.4% 56.1% 30.3% 42.5% 40.7%

Somewhat
Approve

6.7% 16.3% 22.4% 22.8% 16.2% 19.8%

Somewhat
Disapprove

8% 9.4% 7.7% 13% 7.4% 10.7%

Strongly
Disapprove

19.9% 7.4% 4.8% 19.7% 10.6% 15.2%

Unsure or
no opinion

9.1% 7.5% 9% 14.2% 23.2% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

82% 69.8% 47.9% 15.6% 55.9% 36.8%

Somewhat
positive

6.3% 18.8% 24.2% 10.6% 12.8% 13.2%

Not had
much effect

6.5% 7.8% 21% 24.8% 16.5% 19.7%

Somewhat
negative

3% 1.9% 4.9% 18.5% 5.1% 11.8%

Mostly
negative

2.2% 1.7% 2% 30.5% 9.7% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

75.5% 33.7% 15.5% 2.9% 22.7% 16.7%

Somewhat
agree

9.2% 43.8% 29.1% 4% 19.5% 14.3%

Somewhat
disagree

5.1% 9.2% 28.2% 11.3% 6.8% 12.1%

Strongly
disagree

5.4% 6.4% 12.8% 76.9% 13.2% 46.2%

Unsure or
No Opinion

4.7% 6.9% 14.4% 4.8% 37.9% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Women’s Athletics

Q13 Women’s Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

80.6% 38.1% 18.7% 5.3% 21.8% 19.3%

Somewhat
agree

7% 36.5% 32% 6% 18.2% 14.5%

Somewhat
disagree

3.3% 8.3% 22.7% 9.9% 4.4% 10.1%

Strongly
disagree

3.5% 5% 4.7% 66.5% 5.1% 38.1%

Unsure or
No Opinion

5.6% 12.1% 21.9% 12.3% 50.6% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

21.8% 5% 3.6% 1% 1.3% 3.6%

Somewhat
agree

7% 12.4% 6.6% 0.7% 2.1% 3.5%

Somewhat
disagree

13.3% 25.1% 27.6% 3.6% 7.2% 10.4%

Strongly
disagree

34.9% 40.6% 48.4% 89.6% 35.2% 66.9%

Unsure or
No Opinion

23% 16.9% 13.8% 5% 54.2% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

76% 26% 16.1% 3.3% 18.6% 15.7%

Somewhat
agree

9% 49% 33.3% 4.9% 16.3% 15.5%

Somewhat
disagree

3.4% 9.9% 25.8% 10.7% 5.1% 11.2%

Strongly
disagree

2.9% 6.2% 5.9% 72.6% 7.5% 42%

Unsure or
No Opinion

8.7% 8.9% 18.8% 8.4% 52.5% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Women’s Athletics

Q13 Women’s Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

77.4% 30.8% 18.4% 5.5% 18.6% 17.8%

Somewhat
agree

8% 47.2% 38.6% 6.6% 18.4% 17%

Somewhat
disagree

3.4% 11.2% 23% 10.3% 7.4% 11%

Strongly
disagree

4.9% 3.4% 5.8% 67% 4.4% 38.4%

Unsure or
No Opinion

6.2% 7.4% 14.2% 10.7% 51.2% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

47.3% 13% 3.6% 1.9% 8.3% 8%

Somewhat
agree

21.8% 40.3% 20% 3.2% 13.8% 12.5%

Somewhat
disagree

10.2% 22.8% 36.1% 5.4% 10.1% 12.4%

Strongly
disagree

11.4% 13.9% 30% 84.8% 17.1% 54.6%

Unsure or
No Opinion

9.3% 10% 10.3% 4.7% 50.8% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

30.6% 8.5% 2.5% 7.2% 3.9% 8.3%

Somewhat
agree

20.5% 22.4% 11.2% 4% 6.4% 8.8%

Somewhat
disagree

12.8% 28.3% 38.9% 9.4% 13.2% 16.2%

Strongly
disagree

14.7% 17.1% 28.6% 67.2% 15.2% 45.2%

Unsure or
No Opinion

21.4% 23.8% 18.8% 12.1% 61.3% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Women’s Athletics

Q13 Women’s Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Registered Party Republican 19.5% 10.8% 18.9% 52.7% 15.4% 35.9%

Democrat 56.8% 67.5% 52.1% 21% 58.3% 38.3%

Independen
t

19.1% 19.3% 26.9% 21.3% 21.5% 21.6%

Other party 4.5% 2.3% 2% 5% 4.9% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

16.8% 3.4% 6.5% 34.5% 5.2% 22%

Somewhat
conservativ
e

6.2% 12.6% 15.4% 28.4% 11.5% 20.8%

Moderate 21.1% 36% 43.5% 26.1% 33.6% 30%

Somewhat
liberal

20% 29.9% 23.6% 7.4% 29.5% 16%

Very liberal 35.9% 18.2% 10.9% 3.6% 20.2% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 37.7% 31.3% 46% 54.5% 34.5% 46.7%

Female 62.3% 68.7% 54% 45.5% 65.5% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 78.8% 79.5% 79.8% 77% 73.9% 77.4%

African-
American

11.1% 11.4% 10% 11.3% 15.6% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

10.1% 9.1% 10.2% 11.7% 10.5% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Women’s Athletics

Q13 Women’s Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Age 18-34 30.5% 16.8% 16% 18.3% 15% 18.4%

35-54 22.9% 21.9% 20.9% 23.1% 20.3% 22.3%

55-64 21.8% 27% 25.1% 24.3% 23.1% 24.4%

65 or over 24.8% 34.3% 37.9% 34.3% 41.6% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

23.1% 12.6% 12.2% 14.9% 17% 15.2%

$25,000 -
$34,999

5.5% 11.9% 11% 11.3% 10.9% 10.8%

$35,000 -
$49,999

8.9% 11.9% 12.6% 12.5% 10.2% 11.8%

$50,000 -
$74,999

16.4% 15.7% 20.5% 19.1% 14.8% 18.1%

$75,000 -
$99,999

15.7% 18.3% 14.9% 14.9% 13.7% 15.2%

$100,000 -
$149,999

14.7% 13.7% 15.7% 15.4% 18.8% 15.6%

$150,000+ 15.7% 16% 13.2% 12% 14.5% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

9.5% 2.4% 1.9% 3% 2.4% 3.3%

High School
Graduate or
GED

11.8% 10% 15.7% 14.8% 13.4% 13.9%

Some
College

14.1% 18.5% 17.8% 22.6% 14.6% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

1.7% 6.9% 3.5% 7.3% 4.4% 5.9%

Associate
Degree

6.6% 5.5% 5.7% 8.1% 6.4% 7.1%

Bachelor’s
Degree

30.1% 29.1% 32.6% 24% 28.5% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

21.9% 21.9% 16.4% 16% 21.3% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

4.3% 5.7% 6.3% 4.1% 9% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Women’s Athletics

Q13 Women’s Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 US Geographical Region South 24.2% 32.4% 32% 37.7% 36.3% 35.1%

Midwest 23.8% 20.7% 19.8% 23.5% 17.7% 21.9%

West 22.5% 23.8% 29% 25.1% 25.4% 25.3%

Northeast 29.5% 23.2% 19.1% 13.8% 20.6% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

14.6% 10.3% 9.8% 13.7% 10.3% 12.4%

East South
Central

5.3% 9.9% 8.1% 10.9% 8.5% 9.6%

Middle
Atlantic

16.4% 12.6% 9.6% 7.3% 10.5% 9.4%

Mountain 6.4% 8.6% 13.5% 10.2% 8.6% 9.9%

New
England

13.1% 10.5% 9.5% 6.4% 10.1% 8.3%

Pacific 16.1% 15.2% 15.5% 14.9% 16.8% 15.4%

South
Atlantic

13.2% 17.8% 16.9% 17.7% 19.9% 17.5%

West North
Central

9.2% 10.3% 10.1% 9.8% 7.4% 9.5%

West South
Central

5.6% 4.8% 7.1% 9.1% 7.9% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 10.9% 11.4% 11.8% 11% 10.7% 11.1%

2 of 4 22% 16.3% 17.5% 19.4% 15.8% 18.5%

3 of 4 23.2% 28.1% 32.8% 27.8% 29.8% 28.3%

4 of 4 43.9% 44.1% 37.9% 41.8% 43.7% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Sex Change Surgeries

Q14 Sex Change Surgeries

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

97.3% 98.7% 97.2% 98.1% 95.9% 97.7%

Somewhat
likely

2.7% 1.3% 2.8% 1.9% 4.1% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

16.1% 9.7% 20.6% 63.8% 17.2% 42%

Somewhat
Approve

2.7% 4.8% 7.2% 8.6% 4% 6.9%

Somewhat
Disapprove

2.6% 3.2% 7.3% 3.7% 4.8% 4.1%

Strongly
Disapprove

77.9% 82.1% 62.4% 23.3% 71.7% 45.9%

Unsure or
no opinion

0.7% 0.2% 2.4% 0.7% 2.3% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

18% 12% 24.3% 69% 19.4% 46%

Joe Biden 78.2% 83.5% 68.4% 24.9% 72.5% 47.9%

Other 1.5% 1.9% 3.2% 2.8% 1.5% 2.4%

Undecided 2.3% 2.6% 4.1% 3.4% 6.7% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

83.6% 81.9% 70.7% 32.5% 68% 52%

Somewhat
Approve

5.3% 9.1% 16.4% 19% 12.9% 15.6%

Somewhat
Disapprove

1.9% 1.3% 4.3% 12.5% 2% 7.9%

Strongly
Disapprove

5.3% 3.3% 0.8% 21.2% 1.9% 12.7%

Unsure or
no opinion

3.9% 4.4% 7.7% 14.9% 15.2% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Sex Change Surgeries

Q14 Sex Change Surgeries

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

59.7% 51% 54.1% 31.4% 45.7% 40.7%

Somewhat
Approve

8.1% 17.4% 23.3% 22.2% 15.6% 19.8%

Somewhat
Disapprove

7.1% 10.4% 8.6% 12.5% 7.8% 10.7%

Strongly
Disapprove

18.8% 10% 4.8% 19.9% 8.2% 15.2%

Unsure or
no opinion

6.4% 11.2% 9.3% 14% 22.7% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

78% 73.4% 46.2% 16.5% 53.5% 36.9%

Somewhat
positive

8.3% 15% 23.6% 11.2% 13.3% 13.2%

Not had
much effect

7% 7.4% 22% 24.5% 17.3% 19.7%

Somewhat
negative

3.4% 2.3% 5.1% 18% 6% 11.8%

Mostly
negative

3.3% 1.9% 3% 29.9% 9.9% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

67.9% 37.1% 15.7% 3.5% 22.6% 16.7%

Somewhat
agree

12.6% 36.4% 28.3% 5.6% 17% 14.3%

Somewhat
disagree

5.4% 9.2% 27.5% 10.8% 9.6% 12.1%

Strongly
disagree

8.2% 6.4% 18.2% 74.5% 14.9% 46.2%

Unsure or
No Opinion

5.8% 10.9% 10.3% 5.6% 35.9% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Sex Change Surgeries

Q14 Sex Change Surgeries

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

72.4% 42.3% 16% 6.4% 21.6% 19.3%

Somewhat
agree

10.9% 32.2% 31% 7.5% 13.6% 14.5%

Somewhat
disagree

2.7% 7.6% 23.3% 10.1% 3.9% 10.1%

Strongly
disagree

6% 4.7% 12.4% 63.1% 8.7% 38.1%

Unsure or
No Opinion

8% 13.2% 17.3% 12.9% 52.3% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

20.5% 4.6% 2.7% 1.6% 1.2% 3.6%

Somewhat
agree

5.3% 10.7% 5.9% 1.1% 3% 3.5%

Somewhat
disagree

12.7% 19.6% 30.7% 3.8% 8.8% 10.4%

Strongly
disagree

34.4% 41.5% 48.2% 87.1% 43.8% 66.9%

Unsure or
No Opinion

27% 23.6% 12.5% 6.3% 43.3% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

65.7% 31.6% 13.3% 4.8% 17.5% 15.7%

Somewhat
agree

13.1% 40.4% 35.5% 5.9% 14.1% 15.5%

Somewhat
disagree

3.6% 9.6% 24.9% 10.6% 6.2% 11.2%

Strongly
disagree

6.6% 4.8% 12.8% 69.5% 10.9% 42%

Unsure or
No Opinion

11% 13.5% 13.5% 9.2% 51.2% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Sex Change Surgeries

Q14 Sex Change Surgeries

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

65.4% 39.9% 16.4% 6.4% 16.3% 17.8%

Somewhat
agree

14.8% 36.2% 36.8% 8.3% 17.5% 17%

Somewhat
disagree

4.1% 10.4% 23.1% 10.4% 6.9% 11%

Strongly
disagree

6.7% 3.5% 11.3% 64.1% 8.3% 38.4%

Unsure or
No Opinion

9% 10% 12.5% 10.8% 51.1% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

49.3% 14.6% 6.9% 1.8% 6.2% 8.4%

Somewhat
agree

18.5% 36.7% 21.1% 2.9% 9.2% 11.4%

Somewhat
disagree

5.8% 20.5% 37.5% 7.1% 10.6% 12.9%

Strongly
disagree

12.8% 13.6% 23.7% 84.1% 20.2% 54.1%

Unsure or
No Opinion

13.6% 14.5% 10.8% 4.2% 53.8% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

40.5% 5.2% 1.5% 6.9% 3.3% 8.3%

Somewhat
agree

22.2% 27.3% 11.3% 3.3% 2.8% 8.8%

Somewhat
disagree

11% 33.5% 42.1% 9% 7.5% 16.2%

Strongly
disagree

8.8% 11.4% 24.9% 70.1% 14.2% 45.2%

Unsure or
No Opinion

17.5% 22.6% 20.3% 10.8% 72.1% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Sex Change Surgeries

Q14 Sex Change Surgeries

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Registered Party Republican 20.7% 12% 20.7% 50.6% 20% 35.9%

Democrat 59.1% 64% 50.7% 22.9% 53.8% 38.3%

Independen
t

18.1% 21% 24.1% 21.7% 21.7% 21.6%

Other party 2.1% 3% 4.5% 4.8% 4.5% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

16.1% 4.7% 8.2% 33.1% 7.9% 22%

Somewhat
conservativ
e

11.3% 10.4% 18.5% 26.8% 13.9% 20.8%

Moderate 20.4% 32.7% 39.9% 27.5% 34.8% 30%

Somewhat
liberal

22.3% 30% 20.2% 8.2% 28% 16%

Very liberal 29.9% 22.1% 13.2% 4.4% 15.3% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 43.6% 33% 48% 52.3% 36.4% 46.7%

Female 56.4% 67% 52% 47.7% 63.6% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 79.6% 80.3% 78% 76.5% 76.6% 77.4%

African-
American

10.7% 9.6% 11.7% 11.8% 13.8% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

9.7% 10.1% 10.3% 11.7% 9.6% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Sex Change Surgeries

Q14 Sex Change Surgeries

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Age 18-34 23% 21% 17.2% 18.4% 14.2% 18.4%

35-54 18.8% 20.8% 18.7% 24.7% 19.2% 22.3%

55-64 25.6% 22.1% 26.3% 25% 21.1% 24.4%

65 or over 32.7% 36.1% 37.7% 31.9% 45.5% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

21.1% 11.1% 14.3% 15.1% 16.9% 15.2%

$25,000 -
$34,999

6.5% 10.9% 11.7% 11.2% 10.4% 10.8%

$35,000 -
$49,999

7.1% 13% 13.8% 11.9% 11.4% 11.8%

$50,000 -
$74,999

16.7% 13.7% 20.8% 19.6% 14.4% 18.1%

$75,000 -
$99,999

16.9% 16.4% 13.3% 15% 15.3% 15.2%

$100,000 -
$149,999

14.7% 19.2% 14.1% 15% 17.2% 15.6%

$150,000+ 17.1% 15.7% 11.9% 12.2% 14.4% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

8.5% 2% 2.2% 3.4% 1.8% 3.3%

High School
Graduate or
GED

13.6% 12.3% 15% 14.4% 12.7% 13.9%

Some
College

16.6% 14.5% 19.3% 22.3% 16.1% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

3.1% 3.2% 5.1% 7.1% 6.2% 5.9%

Associate
Degree

3.8% 6% 4.6% 8.5% 6.8% 7.1%

Bachelor’s
Degree

24.9% 31% 28.6% 24.4% 32.4% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

24.1% 22.5% 20.1% 15.4% 18.4% 18%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

5.3% 8.5% 5.1% 4.5% 5.6% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Sex Change Surgeries

Q14 Sex Change Surgeries

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 US Geographical Region South 24.7% 31.4% 26.4% 39% 36.9% 35.1%

Midwest 25.4% 19.3% 18.4% 23.6% 18.6% 21.9%

West 22.3% 27.6% 30.8% 23.8% 25.4% 25.3%

Northeast 27.7% 21.6% 24.3% 13.6% 19.1% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

15.9% 10.3% 10.8% 13.8% 8.2% 12.4%

East South
Central

4.3% 8.3% 6.3% 11.4% 10.2% 9.6%

Middle
Atlantic

14.4% 10.7% 13% 7.4% 10.3% 9.4%

Mountain 7.4% 13% 11% 9.6% 8.4% 9.9%

New
England

13.2% 10.9% 11.3% 6.2% 8.9% 8.3%

Pacific 14.9% 14.6% 19.8% 14.2% 17% 15.4%

South
Atlantic

15.3% 17.8% 14.2% 18.4% 17.9% 17.5%

West North
Central

9.6% 9% 7.7% 9.8% 10.4% 9.5%

West South
Central

5% 5.3% 6% 9.2% 8.8% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 11% 10.2% 10.6% 12% 8.9% 11.1%

2 of 4 20.2% 18.6% 16.6% 18.3% 20.5% 18.5%

3 of 4 24.8% 27% 31.9% 27.5% 32.3% 28.3%

4 of 4 44% 44.2% 40.9% 42.3% 38.3% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Sex Change Custody

Q15 Sex Change Custody

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

97.8% 97.8% 97.8% 98.2% 96.8% 97.7%

Somewhat
likely

2.2% 2.2% 2.2% 1.8% 3.2% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

42.6% 19.4% 24% 60.5% 25.7% 42%

Somewhat
Approve

5.1% 5.3% 5.9% 8.7% 5.3% 6.9%

Somewhat
Disapprove

2.5% 3.5% 5.7% 3.8% 4.5% 4.1%

Strongly
Disapprove

49.2% 71.6% 63% 26.4% 62.4% 45.9%

Unsure or
no opinion

0.5% 0.2% 1.5% 0.7% 2.1% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

44.9% 22.1% 27.4% 66.2% 27.7% 46%

Joe Biden 49.7% 72.8% 66.8% 28% 64.6% 47.9%

Other 2.3% 1.7% 2.9% 2.4% 2.5% 2.4%

Undecided 3.1% 3.4% 2.8% 3.4% 5.2% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

58% 74.1% 67.4% 35.1% 64.3% 52%

Somewhat
Approve

10.9% 11.4% 17.7% 17% 14.6% 15.6%

Somewhat
Disapprove

7% 3.6% 6.3% 12.2% 2.1% 7.9%

Strongly
Disapprove

14.6% 3.9% 2.9% 22.2% 3% 12.7%

Unsure or
no opinion

9.5% 6.9% 5.6% 13.4% 15.9% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Sex Change Custody

Q15 Sex Change Custody

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

45.9% 53.9% 46.5% 32.6% 46.1% 40.7%

Somewhat
Approve

12% 15.9% 25.4% 21% 17.6% 19.8%

Somewhat
Disapprove

11.4% 12.6% 10.9% 11.5% 8.1% 10.7%

Strongly
Disapprove

22.1% 11.5% 8.4% 20.6% 7.8% 15.2%

Unsure or
no opinion

8.6% 6% 8.9% 14.2% 20.4% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

47.4% 60% 48.5% 21.2% 47.4% 36.8%

Somewhat
positive

8.2% 18.3% 21.8% 10.3% 12.9% 13.2%

Not had
much effect

13.7% 11.9% 18.3% 22.9% 19.6% 19.7%

Somewhat
negative

10.8% 5.7% 6.6% 16.8% 7.9% 11.8%

Mostly
negative

19.9% 4.1% 4.8% 28.7% 12.3% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

42.5% 37.5% 19.8% 5.2% 20.4% 16.7%

Somewhat
agree

7.6% 25.8% 25.9% 7.5% 17.8% 14.3%

Somewhat
disagree

5.7% 11.6% 24.4% 10.6% 8.8% 12.1%

Strongly
disagree

40.1% 18.9% 20.9% 70.9% 26.7% 46.2%

Unsure or
No Opinion

4.1% 6.3% 9% 5.8% 26.4% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Sex Change Custody

Q15 Sex Change Custody

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

45.4% 43% 22.2% 7.8% 21.6% 19.3%

Somewhat
agree

6.7% 23.6% 30.9% 8.1% 15.2% 14.5%

Somewhat
disagree

3.7% 10.2% 18.9% 10.5% 4.9% 10.1%

Strongly
disagree

35.6% 14.3% 15.6% 62% 15.6% 38.1%

Unsure or
No Opinion

8.5% 9% 12.4% 11.7% 42.7% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

18.5% 5.3% 3.7% 1.3% 1.9% 3.6%

Somewhat
agree

4% 11.2% 6.5% 1.2% 2.8% 3.5%

Somewhat
disagree

5.4% 17.3% 25.7% 5% 9.6% 10.4%

Strongly
disagree

57.9% 45.3% 52.5% 86.1% 49.8% 66.9%

Unsure or
No Opinion

14.2% 21% 11.7% 6.4% 35.8% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

42.4% 34% 15.7% 6.2% 17.8% 15.7%

Somewhat
agree

6.5% 32% 34.7% 7.4% 14.7% 15.5%

Somewhat
disagree

4.2% 11% 21.3% 10.5% 7.8% 11.2%

Strongly
disagree

38.6% 13.8% 17.2% 67.4% 20.1% 42%

Unsure or
No Opinion

8.3% 9.2% 11.1% 8.5% 39.6% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Sex Change Custody

Q15 Sex Change Custody

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

44.9% 38.8% 21.2% 6.7% 19.6% 17.8%

Somewhat
agree

8.3% 30.6% 34.2% 9% 18.7% 17%

Somewhat
disagree

3.2% 11.2% 23% 10.3% 6.5% 11%

Strongly
disagree

35.1% 11.2% 14.2% 63.5% 16.1% 38.4%

Unsure or
No Opinion

8.4% 8.3% 7.4% 10.5% 39% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

31% 19.7% 6.6% 2.7% 8.3% 8.4%

Somewhat
agree

11.7% 29.2% 20% 4.3% 12.6% 11.4%

Somewhat
disagree

3.8% 16.4% 31% 8.1% 11.2% 12.9%

Strongly
disagree

47.3% 25% 31.6% 80.4% 30.4% 54.1%

Unsure or
No Opinion

6.2% 9.7% 10.8% 4.4% 37.6% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

39.4% 20.4% 5.5% 1.6% 6.5% 8%

Somewhat
agree

7.9% 39.1% 26% 3.2% 13.1% 12.5%

Somewhat
disagree

2.2% 15.9% 32.2% 6.8% 11.6% 12.4%

Strongly
disagree

45.4% 20.6% 30.5% 84.5% 27.2% 54.6%

Unsure or
No Opinion

5% 4% 5.8% 3.9% 41.6% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Sex Change Custody

Q15 Sex Change Custody

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q16 Registered Party Republican 37.1% 21.4% 22.6% 47.7% 26.4% 35.9%

Democrat 40.3% 58.3% 52.4% 24.4% 47.8% 38.3%

Independen
t

17.9% 17.9% 22.7% 22.6% 21.6% 21.6%

Other party 4.7% 2.3% 2.4% 5.3% 4.2% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservativ
e

31.8% 9.1% 10.5% 31.4% 12.3% 22%

Somewhat
conservativ
e

18.7% 17.9% 18.8% 24.3% 17.1% 20.8%

Moderate 17.4% 26.3% 36.5% 28.8% 34% 30%

Somewhat
liberal

11.2% 22.7% 22.3% 10% 23.1% 16%

Very liberal 21% 23.9% 11.8% 5.5% 13.5% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 54.3% 43.1% 41.4% 52.9% 36.2% 46.7%

Female 45.7% 56.9% 58.6% 47.1% 63.8% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 77.9% 78.1% 79.5% 75.5% 79.4% 77.4%

African-
American

12.4% 10.4% 10.2% 12.6% 11.1% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

9.7% 11.4% 10.2% 11.9% 9.5% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Sex Change Custody

Q15 Sex Change Custody

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 Age 18-34 22.4% 25.2% 15% 22% 9.2% 18.4%

35-54 22.7% 16% 21.2% 25.4% 19.1% 22.3%

55-64 25.3% 23.5% 26% 24.7% 22.5% 24.4%

65 or over 29.6% 35.4% 37.8% 27.9% 49.2% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

25.6% 13.1% 12.9% 14.1% 16.2% 15.2%

$25,000 -
$34,999

8% 11.2% 11.9% 10% 12.5% 10.8%

$35,000 -
$49,999

10.7% 11.7% 12.2% 12.1% 11.6% 11.8%

$50,000 -
$74,999

13.2% 20% 16.3% 19.9% 16.8% 18.1%

$75,000 -
$99,999

12.6% 16.1% 16.8% 14.6% 15.9% 15.2%

$100,000 -
$149,999

12.6% 15.1% 15% 16.7% 15.2% 15.6%

$150,000+ 17.3% 12.8% 14.9% 12.6% 12% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

9.6% 3% 1.7% 2.7% 3.4% 3.3%

High School
Graduate or
GED

18.3% 11.2% 14.6% 13.1% 14.6% 13.9%

Some
College

17% 21.1% 21.2% 21.2% 16% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

5.6% 4.9% 6.1% 6.2% 5.7% 5.9%

Associate
Degree

4.8% 3.1% 6% 8.7% 7.2% 7.1%

Bachelor’s
Degree

24.8% 27.2% 27.3% 26.5% 27.8% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

15.6% 23.5% 16.9% 16.5% 20.4% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

4.3% 6.1% 6.2% 5% 5% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Sex Change Custody

Q15 Sex Change Custody

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 US Geographical Region South 36% 26% 32.2% 38.1% 34.1% 35.1%

Midwest 25.3% 22.9% 21.5% 22.6% 19.2% 21.9%

West 21.1% 27.2% 25.8% 25% 26.3% 25.3%

Northeast 17.6% 23.9% 20.5% 14.3% 20.5% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

14.1% 14.1% 11.7% 13.1% 10.2% 12.4%

East South
Central

9.2% 5.3% 8.1% 11% 9.9% 9.6%

Middle
Atlantic

9% 12% 10.3% 8.1% 10.6% 9.4%

Mountain 7.5% 14.5% 10.7% 9.2% 9.7% 9.9%

New
England

8.6% 11.9% 10.3% 6.1% 9.9% 8.3%

Pacific 13.5% 12.7% 15.1% 15.7% 16.5% 15.4%

South
Atlantic

19.4% 16.8% 18.4% 17.6% 16.2% 17.5%

West North
Central

11.2% 8.7% 9.8% 9.5% 8.9% 9.5%

West South
Central

7.4% 4% 5.7% 9.5% 8% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 9.1% 7.9% 11.8% 13.1% 8.5% 11.1%

2 of 4 20.3% 20.9% 16.3% 18.8% 18% 18.5%

3 of 4 20.8% 31.5% 28.7% 26.5% 33.6% 28.3%

4 of 4 49.8% 39.7% 43.2% 41.6% 39.9% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Registered Party

Q16 Registered Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

98.2% 98% 97% 95.5% 97.7%

Somewhat
likely

1.8% 2% 3% 4.5% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

79.2% 9.6% 37% 45.5% 42%

Somewhat
Approve

8.5% 3.3% 9.9% 11% 6.9%

Somewhat
Disapprove

2.8% 5.1% 4.1% 6.5% 4.1%

Strongly
Disapprove

9.1% 81.2% 46.8% 34.4% 45.9%

Unsure or no
opinion

0.4% 0.8% 2.1% 2.7% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald Trump 86.2% 10.3% 42.6% 45.6% 46%

Joe Biden 10.1% 84.9% 48% 32% 47.9%

Other 1.6% 1.3% 4.3% 10.2% 2.4%

Undecided 2% 3.5% 5% 12.2% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

32.1% 72.2% 51.4% 40.8% 52%

Somewhat
Approve

20.2% 11% 16.9% 12.1% 15.6%

Somewhat
Disapprove

12.6% 3.2% 7.5% 12.3% 7.9%

Strongly
Disapprove

20% 4.8% 13.6% 17.5% 12.7%

Unsure or no
opinion

15.1% 8.8% 10.6% 17.3% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Registered Party

Q16 Registered Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

33.4% 52.8% 33.9% 28.2% 40.7%

Somewhat
Approve

22.8% 15.4% 23.3% 15.5% 19.8%

Somewhat
Disapprove

10.8% 8.5% 12.3% 22.6% 10.7%

Strongly
Disapprove

18.5% 10.8% 17.3% 16.5% 15.2%

Unsure or no
opinion

14.5% 12.4% 13.1% 17.2% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

15.3% 57.5% 37.8% 28% 36.8%

Somewhat
positive

10.9% 14.1% 15.6% 12.5% 13.2%

Not had much
effect

23.1% 14% 22.8% 27.2% 19.7%

Somewhat
negative

19% 5.8% 10% 13.3% 11.8%

Mostly
negative

31.7% 8.5% 13.8% 18.9% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

5.7% 27.4% 16.5% 15.1% 16.7%

Somewhat
agree

5.1% 23.2% 15.1% 7.6% 14.3%

Somewhat
disagree

9.4% 12.9% 14.5% 15.8% 12.1%

Strongly
disagree

73% 22.5% 42.6% 51.5% 46.2%

Unsure or No
Opinion

6.8% 14% 11.3% 9.9% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Registered Party

Q16 Registered Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

9.5% 29.9% 17.7% 13.8% 19.3%

Somewhat
agree

6.1% 21.9% 16% 12.5% 14.5%

Somewhat
disagree

9.7% 8.9% 13.5% 5.8% 10.1%

Strongly
disagree

61.6% 16.9% 35.6% 44.2% 38.1%

Unsure or No
Opinion

13% 22.5% 17.2% 23.7% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

3.6% 3.4% 4.1% 2.6% 3.6%

Somewhat
agree

1.5% 5.3% 4% 1.5% 3.5%

Somewhat
disagree

5.2% 15.4% 11.3% 5.9% 10.4%

Strongly
disagree

82.1% 53.2% 65.1% 72.5% 66.9%

Unsure or No
Opinion

7.7% 22.6% 15.6% 17.5% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

6.3% 25.7% 14.1% 12.2% 15.7%

Somewhat
agree

7% 23.5% 17.1% 6.4% 15.5%

Somewhat
disagree

11.5% 10.5% 12.4% 8.7% 11.2%

Strongly
disagree

65.8% 19.6% 40.3% 52.1% 42%

Unsure or No
Opinion

9.4% 20.8% 16.1% 20.6% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Registered Party

Q16 Registered Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

9% 28.2% 15.5% 11% 17.8%

Somewhat
agree

8.4% 24.3% 18.9% 14.6% 17%

Somewhat
disagree

10% 12.5% 11% 7.2% 11%

Strongly
disagree

62.4% 15.8% 36.3% 49.4% 38.4%

Unsure or No
Opinion

10.3% 19.2% 18.4% 17.9% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

4.6% 12.4% 7.4% 8.9% 8.4%

Somewhat
agree

3.5% 20.2% 10.2% 6.2% 11.4%

Somewhat
disagree

6.8% 17.5% 16% 6.1% 12.9%

Strongly
disagree

79.5% 29.7% 53.2% 63.6% 54.1%

Unsure or No
Opinion

5.7% 20.2% 13.1% 15.3% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

4.6% 12.4% 6.7% 3.9% 8%

Somewhat
agree

4.2% 21% 12.2% 8.7% 12.5%

Somewhat
disagree

7.1% 16.4% 13.8% 13.1% 12.4%

Strongly
disagree

77.1% 32.7% 54.8% 60.9% 54.6%

Unsure or No
Opinion

7% 17.5% 12.5% 13.3% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Registered Party

Q16 Registered Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

8.6% 8.7% 6.8% 9% 8.3%

Somewhat
agree

5.2% 13.3% 7.3% 4.8% 8.8%

Somewhat
disagree

10.2% 22.1% 17% 8.9% 16.2%

Strongly
disagree

60.1% 28.8% 47.4% 56.1% 45.2%

Unsure or No
Opinion

15.9% 27% 21.6% 21.2% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservative

48.5% 4.6% 9.8% 15.9% 22%

Somewhat
conservative

31.1% 11.8% 19.8% 20.9% 20.8%

Moderate 16.7% 31.5% 47.6% 40.4% 30%

Somewhat
liberal

3% 29.2% 15% 12.8% 16%

Very liberal 0.7% 23% 7.8% 10% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 51.4% 38.8% 52.1% 50.6% 46.7%

Female 48.6% 61.2% 47.9% 49.4% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 89.3% 69.9% 72% 72.3% 77.4%

African-
American

4.1% 19.7% 9.8% 12.8% 11.7%

Hispanic or
other ethnicity

6.6% 10.4% 18.2% 14.9% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Registered Party

Q16 Registered Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q20 Age 18-34 14.7% 17.3% 25.3% 25% 18.4%

35-54 23% 19.8% 24.4% 28.5% 22.3%

55-64 26.2% 23.9% 23.1% 19.4% 24.4%

65 or over 36.1% 39% 27.2% 27.1% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

16.5% 14.7% 15.1% 10.2% 15.2%

$25,000 -
$34,999

11% 12.2% 7% 15.2% 10.8%

$35,000 -
$49,999

12.5% 11.9% 9.7% 16.5% 11.8%

$50,000 -
$74,999

17.6% 17% 20.1% 22.5% 18.1%

$75,000 -
$99,999

15.4% 14.4% 15.9% 16.5% 15.2%

$100,000 -
$149,999

15.7% 16.6% 14.6% 12.1% 15.6%

$150,000+ 11.4% 13.2% 17.6% 6.9% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

4.2% 2.4% 3% 4.6% 3.3%

High School
Graduate or
GED

17.5% 13.9% 9.8% 5.7% 13.9%

Some College 24.5% 17.2% 16.1% 20.8% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

6.6% 4.5% 7.1% 6.9% 5.9%

Associate
Degree

8% 5.6% 7% 14% 7.1%

Bachelor’s
Degree

23.1% 27.5% 32.1% 24.9% 26.8%

Master’s or
Professional
Degree

13.1% 21.1% 20.4% 18% 18%

Doctoral
Degree (PhD
or MD)

3% 7.9% 4.5% 5.1% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Registered Party

Q16 Registered Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q23 US Geographical Region South 37.6% 37.5% 28.6% 24.4% 35.1%

Midwest 24.1% 17.9% 25.1% 23.7% 21.9%

West 26.4% 21.7% 27.8% 35.3% 25.3%

Northeast 11.9% 22.8% 18.6% 16.6% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

13% 10.4% 14.7% 14.5% 12.4%

East South
Central

10.8% 10.2% 7.6% 5.2% 9.6%

Middle
Atlantic

7.4% 12.2% 7.4% 12% 9.4%

Mountain 10.7% 7.9% 12.5% 7.8% 9.9%

New England 4.6% 10.6% 11.2% 4.6% 8.3%

Pacific 15.7% 13.8% 15.2% 27.5% 15.4%

South Atlantic 17.3% 20.2% 14.4% 10.9% 17.5%

West North
Central

11.2% 7.5% 10.4% 9.2% 9.5%

West South
Central

9.5% 7.2% 6.6% 8.3% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 12.4% 10.5% 10.2% 10.1% 11.1%

2 of 4 17.2% 19.1% 21.2% 11.4% 18.5%

3 of 4 26.7% 30.4% 27.2% 29.7% 28.3%

4 of 4 43.7% 40% 41.4% 48.8% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Ideology

Q17 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

98.6% 97.9% 96.9% 97.2% 98.9% 97.7%

Somewhat
likely

1.4% 2.1% 3.1% 2.8% 1.1% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

87.9% 62.6% 24.9% 7.8% 8.2% 42%

Somewhat
Approve

4.1% 14.3% 8.5% 1.8% 1.5% 6.9%

Somewhat
Disapprove

1.5% 4% 7.3% 3.9% 1.2% 4.1%

Strongly
Disapprove

6.3% 18.9% 56.9% 85.6% 88% 45.9%

Unsure or
no opinion

0.2% 0.3% 2.3% 0.8% 1% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

91% 73.2% 29.2% 7.9% 6.5% 46%

Joe Biden 6.8% 20.4% 61.4% 88% 86% 47.9%

Other 0.8% 2.1% 3.6% 1.4% 4.7% 2.4%

Undecided 1.4% 4.2% 5.8% 2.6% 2.8% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

28.3% 31.9% 59.3% 77% 80.2% 52%

Somewhat
Approve

15.4% 24.4% 17.2% 9.9% 3.4% 15.6%

Somewhat
Disapprove

11.8% 15.3% 5.2% 2.2% 1.8% 7.9%

Strongly
Disapprove

28.3% 13.9% 6.6% 4.9% 7.4% 12.7%

Unsure or
no opinion

16.2% 14.5% 11.6% 6% 7.2% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Ideology

Q17 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

30% 36.1% 46.2% 49.2% 43.7% 40.7%

Somewhat
Approve

19.4% 26.5% 20.4% 17.5% 9.7% 19.8%

Somewhat
Disapprove

12.9% 11.1% 9.6% 9.6% 10.7% 10.7%

Strongly
Disapprove

23.5% 13.6% 9.5% 11% 23.4% 15.2%

Unsure or
no opinion

14.3% 12.7% 14.4% 12.8% 12.5% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

9.5% 16.4% 39.3% 66.3% 79.9% 36.9%

Somewhat
positive

8.2% 17.4% 16.9% 15% 3% 13.2%

Not had
much effect

17.2% 27.2% 26.1% 10.8% 6.5% 19.7%

Somewhat
negative

19.3% 18.9% 9.1% 3.6% 2.6% 11.8%

Mostly
negative

45.8% 20.1% 8.7% 4.2% 8% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

7.3% 4.9% 12.2% 24.9% 58% 16.7%

Somewhat
agree

3.3% 8.9% 19% 29% 12.1% 14.3%

Somewhat
disagree

5.5% 14.5% 17.9% 10.7% 7.2% 12.1%

Strongly
disagree

79.8% 65.4% 36.4% 15.9% 13.8% 46.2%

Unsure or
No Opinion

4.2% 6.3% 14.4% 19.5% 8.9% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Ideology

Q17 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

10.4% 8.6% 15.9% 27.5% 54% 19.3%

Somewhat
agree

2.8% 10.3% 19.4% 25.9% 16.1% 14.5%

Somewhat
disagree

5.6% 13.7% 13.9% 9.1% 2.8% 10.1%

Strongly
disagree

70.9% 52.7% 28.3% 11.2% 11.5% 38.1%

Unsure or
No Opinion

10.2% 14.7% 22.5% 26.3% 15.5% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

5.2% 2.6% 2.3% 3.3% 6.3% 3.6%

Somewhat
agree

1.4% 3.2% 4.2% 4.6% 4.8% 3.5%

Somewhat
disagree

3.3% 7.9% 13.8% 14.9% 13.7% 10.4%

Strongly
disagree

85.7% 77.6% 62% 50.6% 46.9% 66.9%

Unsure or
No Opinion

4.5% 8.7% 17.7% 26.6% 28.3% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

7.3% 5% 12.2% 21.6% 53.1% 15.7%

Somewhat
agree

3.8% 10.3% 19.5% 29% 17.8% 15.5%

Somewhat
disagree

8.1% 14.3% 14.8% 9.4% 4% 11.2%

Strongly
disagree

75.4% 57% 33.4% 14.1% 11.5% 42%

Unsure or
No Opinion

5.4% 13.4% 20.1% 25.9% 13.7% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Ideology

Q17 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

9% 10% 13.6% 25.7% 50.1% 17.8%

Somewhat
agree

5.6% 12.2% 21.3% 29.1% 19.5% 17%

Somewhat
disagree

7.2% 12.4% 15.1% 10.8% 5.6% 11%

Strongly
disagree

70.7% 51.2% 29.2% 13.8% 10.5% 38.4%

Unsure or
No Opinion

7.5% 14.1% 20.8% 20.7% 14.4% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

6.4% 2.5% 5.9% 10.5% 27% 8.4%

Somewhat
agree

1.8% 6.9% 13.7% 21.3% 18.7% 11.4%

Somewhat
disagree

3.8% 9.5% 18.6% 19% 12.6% 12.9%

Strongly
disagree

84.9% 73.8% 47% 24.9% 17.7% 54.1%

Unsure or
No Opinion

3.1% 7.3% 14.8% 24.4% 24% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

5.9% 4.4% 5.5% 11.2% 21.6% 8%

Somewhat
agree

2.7% 6.3% 13.7% 23.5% 24.9% 12.5%

Somewhat
disagree

4.6% 11% 16.4% 15.6% 14.7% 12.4%

Strongly
disagree

82.3% 70% 50% 27.9% 21.7% 54.6%

Unsure or
No Opinion

4.5% 8.3% 14.5% 21.8% 17.2% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Ideology

Q17 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

12% 7.4% 4.8% 5.7% 15.6% 8.3%

Somewhat
agree

3.6% 7.5% 7.7% 12.4% 18.8% 8.8%

Somewhat
disagree

7.7% 14.6% 19.6% 22.5% 17.2% 16.2%

Strongly
disagree

64.6% 52.7% 43.4% 28.2% 22.3% 45.2%

Unsure or
No Opinion

12.1% 17.8% 24.5% 31.2% 26.1% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Registered Party Republican 79.2% 53.5% 19.9% 6.7% 2.2% 35.9%

Democrat 8% 21.7% 40.1% 69.7% 78.9% 38.3%

Independen
t

9.6% 20.6% 34.3% 20.2% 15.1% 21.6%

Other party 3.1% 4.3% 5.7% 3.4% 3.8% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 55.6% 47% 46.5% 40% 38.5% 46.7%

Female 44.4% 53% 53.5% 60% 61.5% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 83.7% 76.5% 74.9% 76.3% 75.1% 77.4%

African-
American

7.3% 11.7% 13.1% 12.4% 15.6% 11.7%

Hispanic or
other
ethnicity

9% 11.9% 12% 11.3% 9.3% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Ideology

Q17 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q20 Age 18-34 15.8% 15% 15.6% 21.3% 33.2% 18.4%

35-54 21.8% 22.8% 24.2% 19.8% 21.2% 22.3%

55-64 23.9% 27.1% 24.9% 23.9% 19.2% 24.4%

65 or over 38.4% 35.1% 35.3% 35.1% 26.4% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

19.9% 13.4% 14% 12% 17.3% 15.2%

$25,000 -
$34,999

12% 11.5% 9.3% 9.9% 12.4% 10.8%

$35,000 -
$49,999

14% 14.2% 10.7% 10.9% 7.6% 11.8%

$50,000 -
$74,999

18.4% 18.9% 17.9% 17.2% 17.7% 18.1%

$75,000 -
$99,999

12.7% 16% 16.8% 15.1% 14.3% 15.2%

$100,000 -
$149,999

13.4% 14.6% 15.3% 19% 18% 15.6%

$150,000+ 9.6% 11.5% 16% 15.9% 12.7% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

6.6% 2.2% 2.5% 2.5% 2.2% 3.3%

High School
Graduate or
GED

21.6% 14.1% 13.1% 8.6% 8.5% 13.9%

Some
College

24.5% 24.4% 18.8% 13.6% 13.1% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

7.8% 5.6% 5.9% 4.7% 4.6% 5.9%

Associate
Degree

7.8% 8.5% 7.3% 4.8% 6.1% 7.1%

Bachelor’s
Degree

17.3% 28.5% 29.2% 27.7% 34.7% 26.8%

Master’s or
Professiona
l Degree

11.8% 13.4% 17.9% 28.4% 23.7% 18%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

2.6% 3.4% 5.5% 9.6% 7% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Ideology

Q17 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q23 US Geographical Region South 40.7% 36.8% 32.4% 33.8% 29.8% 35.1%

Midwest 24.5% 23.2% 21.7% 20% 17.8% 21.9%

West 23.8% 25.1% 26.8% 26.1% 23.2% 25.3%

Northeast 11% 15% 19.1% 20.1% 29.2% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

13.1% 13.7% 11.7% 11.6% 11.9% 12.4%

East South
Central

12% 10.6% 8.4% 8.3% 8.4% 9.6%

Middle
Atlantic

6.8% 8.2% 10.5% 10% 13.2% 9.4%

Mountain 10.8% 9.5% 10.3% 9.9% 7.7% 9.9%

New
England

4.2% 6.8% 8.6% 10.1% 16.1% 8.3%

Pacific 13% 15.5% 16.5% 16.1% 15.5% 15.4%

South
Atlantic

18.1% 17.2% 17.1% 18.6% 16.4% 17.5%

West North
Central

11.5% 9.5% 10% 8.4% 5.9% 9.5%

West South
Central

10.7% 8.9% 6.9% 6.9% 4.9% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 11.8% 12.8% 9.8% 10.6% 11% 11.1%

2 of 4 19.9% 15.6% 16.3% 20.1% 25.2% 18.5%

3 of 4 26% 27.5% 30.4% 29.4% 27.5% 28.3%

4 of 4 42.2% 44.2% 43.6% 39.9% 36.3% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Gender

Q18 Gender

Male Female Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely likely 98% 97.6% 97.7%

Somewhat likely 2% 2.4% 2.3%

Total 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly Approve 46.6% 37.9% 42%

Somewhat Approve 8.4% 5.6% 6.9%

Somewhat Disapprove 3.5% 4.6% 4.1%

Strongly Disapprove 40.6% 50.6% 45.9%

Unsure or no opinion 0.8% 1.2% 1%

Total 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald Trump 51.8% 40.9% 46%

Joe Biden 41.5% 53.4% 47.9%

Other 3.3% 1.7% 2.4%

Undecided 3.3% 4% 3.7%

Total 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly Approve 47.2% 56.2% 52%

Somewhat Approve 16.3% 14.9% 15.6%

Somewhat Disapprove 9.4% 6.6% 7.9%

Strongly Disapprove 16.2% 9.7% 12.7%

Unsure or no opinion 10.9% 12.6% 11.8%

Total 100% 100% 100%
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Q18 Gender

Q18 Gender

Male Female Total

Q6 Fairness for All Act Strongly Approve 35.9% 44.9% 40.7%

Somewhat Approve 20.4% 19.2% 19.8%

Somewhat Disapprove 11.9% 9.7% 10.7%

Strongly Disapprove 19.1% 11.8% 15.2%

Unsure or no opinion 12.6% 14.4% 13.5%

Total 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly positive 32.6% 40.5% 36.8%

Somewhat positive 12.2% 14.1% 13.2%

Not had much effect 21.7% 18% 19.7%

Somewhat negative 13.1% 10.6% 11.8%

Mostly negative 20.4% 16.7% 18.4%

Total 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly agree 15.1% 18.2% 16.7%

Somewhat agree 11.7% 16.5% 14.3%

Somewhat disagree 11% 13% 12.1%

Strongly disagree 53% 40.2% 46.2%

Unsure or No Opinion 9.1% 12% 10.7%

Total 100% 100% 100%
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Mary Kate
Male:
total pos: 44.8
total neg: 33.5

Female:
total pos: 54.6
total neg: 27.3

Mary Kate
Male:
total agree: 26.8
total disagree: 64

Female:
total agree: 34.7
total disagree: 53.2
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Q18 Gender

Q18 Gender

Male Female Total

Q9 Women’s Prison Strongly agree 15.7% 22.4% 19.3%

Somewhat agree 12.2% 16.6% 14.5%

Somewhat disagree 10.5% 9.7% 10.1%

Strongly disagree 46.9% 30.4% 38.1%

Unsure or No Opinion 14.7% 20.9% 18%

Total 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly agree 4% 3.3% 3.6%

Somewhat agree 3% 3.9% 3.5%

Somewhat disagree 10.9% 10% 10.4%

Strongly disagree 69.2% 65% 66.9%

Unsure or No Opinion 12.9% 17.8% 15.5%

Total 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly agree 12.4% 18.5% 15.7%

Somewhat agree 13% 17.7% 15.5%

Somewhat disagree 10.7% 11.6% 11.2%

Strongly disagree 50.4% 34.7% 42%

Unsure or No Opinion 13.5% 17.5% 15.7%

Total 100% 100% 100%
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Mary Kate
Male:
total agree: 27.9
total disagree: 57.4

Female:
total agree: 39
total disagree: 40.1

Mary Kate
Male:
total agree: 7
total disagree: 80.1

Female:
total agree: 7.2
total disagree: 75

Mary Kate
Male:
total agree: 25.4
total disagree: 61.1

Female:
total agree: 36.2
total disagree: 46.3
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Q18 Gender

Q18 Gender

Male Female Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly agree 14.4% 20.8% 17.8%

Somewhat agree 14.6% 19.1% 17%

Somewhat disagree 11.3% 10.8% 11%

Strongly disagree 45.1% 32.5% 38.4%

Unsure or No Opinion 14.6% 16.8% 15.8%

Total 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly agree 6.8% 9.8% 8.4%

Somewhat agree 7.7% 14.7% 11.4%

Somewhat disagree 12.7% 13% 12.9%

Strongly disagree 63.1% 46.2% 54.1%

Unsure or No Opinion 9.8% 16.3% 13.2%

Total 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly agree 7.5% 8.5% 8%

Somewhat agree 8.9% 15.7% 12.5%

Somewhat disagree 12.7% 12.1% 12.4%

Strongly disagree 61.1% 48.8% 54.6%

Unsure or No Opinion 9.7% 14.9% 12.5%

Total 100% 100% 100%
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Mary Kate
Male:
total agree: 29
total disagree: 56.4

Female:
total agree: 39.9
total disagree: 43.3

Mary Kate
Male:
total agree: 14.5
total disagree: 75.8

Female:
total agree: 24.5
total disagree: 59.2

Mary Kate
Male:
total agree: 16.4
total disagree: 73.8

Female:
total agree: 24.2
total disagree: 60.9
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Q18 Gender

Q18 Gender

Male Female Total

Q15 Sex Change Custody Strongly agree 9.6% 7.1% 8.3%

Somewhat agree 8.1% 9.3% 8.8%

Somewhat disagree 14.3% 17.8% 16.2%

Strongly disagree 51.2% 40% 45.2%

Unsure or No Opinion 16.8% 25.9% 21.6%

Total 100% 100% 100%

Q16 Registered Party Republican 39.4% 32.7% 35.9%

Democrat 31.8% 43.9% 38.3%

Independent 24.1% 19.4% 21.6%

Other party 4.6% 3.9% 4.3%

Total 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very conservative 26.2% 18.3% 22%

Somewhat
conservative

21% 20.7% 20.8%

Moderate 29.9% 30.1% 30%

Somewhat liberal 13.7% 18% 16%

Very liberal 9.2% 12.8% 11.1%

Total 100% 100% 100%

Q19 Race Caucasian 78.2% 76.7% 77.4%

African-American 10.1% 13.1% 11.7%

Hispanic or other
ethnicity

11.7% 10.2% 10.9%

Total 100% 100% 100%
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Mary Kate
Male:
total agree: 17.7
total disagree: 65.5

Female:
total agree: 16.4
total disagree: 57.8
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Q18 Gender

Q18 Gender

Male Female Total

Q20 Age 18-34 21.8% 15.5% 18.4%

35-54 22.3% 22.3% 22.3%

55-64 23.9% 24.8% 24.4%

65 or over 32% 37.5% 34.9%

Total 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than $25,00 14.6% 15.7% 15.2%

$25,000 - $34,999 9.1% 12.2% 10.8%

$35,000 - $49,999 10.5% 12.9% 11.8%

$50,000 - $74,999 17.5% 18.6% 18.1%

$75,000 - $99,999 15.6% 14.8% 15.2%

$100,000 - $149,999 17.4% 14.1% 15.6%

$150,000+ 15.1% 11.6% 13.2%

Total 100% 100% 100%

Q22 Education Less than High School 4.2% 2.5% 3.3%

High School Graduate
or GED

13.2% 14.6% 13.9%

Some College 18.6% 20.7% 19.7%

Technical or Vocational
Degree

6.8% 5.2% 5.9%

Associate Degree 6.4% 7.7% 7.1%

Bachelor’s Degree 26.1% 27.4% 26.8%

Master’s or
Professional Degree

17.4% 18.4% 17.9%

Doctoral Degree (PhD
or MD)

7.3% 3.5% 5.3%

Total 100% 100% 100%
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Q18 Gender

Q18 Gender

Male Female Total

Q23 US Geographical Region South 32.7% 37.1% 35.1%

Midwest 22.8% 21.2% 21.9%

West 26.9% 23.8% 25.3%

Northeast 17.6% 17.9% 17.7%

Total 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North Central 12.3% 12.6% 12.4%

East South Central 8.3% 10.9% 9.6%

Middle Atlantic 9.3% 9.5% 9.4%

Mountain 9.9% 9.9% 9.9%

New England 8.3% 8.4% 8.3%

Pacific 17.1% 13.9% 15.4%

South Atlantic 15.6% 19.2% 17.5%

West North Central 10.5% 8.6% 9.5%

West South Central 8.8% 7.1% 7.9%

Total 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 12.1% 10.3% 11.1%

2 of 4 18.6% 18.5% 18.5%

3 of 4 26.4% 30.1% 28.3%

4 of 4 42.9% 41.2% 42%

Total 100% 100% 100%

Nationwide WOLF 10.16.20 . 10.20.2020 - 10.23.2020 129



Nationwide WOLF 10.16.20
Basic Crosstab • 10.20.2020 - 10.23.2020

Q19 Race

Q19 Race

Caucasian African-American Hispanic or other
ethnicity

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely likely 98.4% 95.4% 95.6% 97.7%

Somewhat likely 1.6% 4.6% 4.4% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly Approve 43.2% 31.1% 45.5% 42%

Somewhat
Approve

6.9% 6.5% 7.3% 6.9%

Somewhat
Disapprove

3.6% 7.5% 4.1% 4.1%

Strongly
Disapprove

45.6% 52.3% 41.2% 45.9%

Unsure or no
opinion

0.7% 2.5% 1.9% 1%

Total 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald Trump 47.7% 32% 48.8% 46%

Joe Biden 47.1% 57.8% 42.6% 47.9%

Other 2.2% 2.3% 4.6% 2.4%

Undecided 3% 7.9% 4% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly Approve 53.6% 45.5% 47.1% 52%

Somewhat
Approve

16.1% 12.2% 15.2% 15.6%

Somewhat
Disapprove

7.9% 6.6% 9.2% 7.9%

Strongly
Disapprove

11.6% 17.4% 15.7% 12.7%

Unsure or no
opinion

10.7% 18.4% 12.9% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q19 Race

Q19 Race

Caucasian African-American Hispanic or other
ethnicity

Total

Q6 Fairness for All Act Strongly Approve 39.6% 48.4% 41% 40.7%

Somewhat
Approve

20.7% 15.9% 17.7% 19.8%

Somewhat
Disapprove

11.1% 8.5% 10.8% 10.7%

Strongly
Disapprove

15.2% 15% 15.6% 15.2%

Unsure or no
opinion

13.5% 12.2% 14.8% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly positive 38.8% 25% 35.8% 36.8%

Somewhat
positive

12.6% 17.1% 13.8% 13.2%

Not had much
effect

19.6% 19.9% 20.5% 19.7%

Somewhat
negative

10.9% 16.3% 12.9% 11.8%

Mostly negative 18.1% 21.7% 17.1% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly agree 17.6% 11.9% 15.8% 16.7%

Somewhat agree 15.2% 10.5% 11.9% 14.3%

Somewhat
disagree

11.9% 16.4% 9.3% 12.1%

Strongly disagree 44.9% 49.4% 52.1% 46.2%

Unsure or No
Opinion

10.5% 11.8% 10.9% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100%
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Mary Kate
White
agree: 32.8
disagree: 56.8

Black
agree: 22.4
disagree: 65.8

Hispanic
agree: 27.7
disagree: 61.4
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Q19 Race

Q19 Race

Caucasian African-American Hispanic or other
ethnicity

Total

Q9 Women’s Prison Strongly agree 19.9% 14.5% 19.9% 19.3%

Somewhat agree 15.8% 10.2% 10.4% 14.5%

Somewhat
disagree

9.3% 12.1% 13% 10.1%

Strongly disagree 37.3% 42.4% 39.7% 38.1%

Unsure or No
Opinion

17.7% 20.7% 17% 18%

Total 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly agree 3.2% 4.1% 5.8% 3.6%

Somewhat agree 3.6% 4.1% 1.8% 3.5%

Somewhat
disagree

10.3% 12.2% 9.4% 10.4%

Strongly disagree 66.5% 66.4% 70.4% 66.9%

Unsure or No
Opinion

16.3% 13.3% 12.5% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly agree 16.4% 11% 15.4% 15.7%

Somewhat agree 16.4% 11.4% 13.4% 15.5%

Somewhat
disagree

10.7% 14.1% 11.1% 11.2%

Strongly disagree 41.1% 45.3% 45.4% 42%

Unsure or No
Opinion

15.4% 18.2% 14.7% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100%
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Mary Kate
White
agree: 35.7
disagree: 46.6

Black
agree: 24.7
disagree: 54.5

Hispanic
agree: 30.3
disagree: 52.7

Mary Kate
White
agree: 6.8
disagree: 76.8

Black
agree: 8.2
disagree: 78.6

Hispanic
agree: 7.6
disagree: 79.8

Mary Kate
White
agree: 32.8
disagree: 51.8

Black
agree: 22.4
disagree: 59.4

Hispanic
agree: 28.8
disagree: 56.5
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Q19 Race

Q19 Race

Caucasian African-American Hispanic or other
ethnicity

Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly agree 17.9% 16.8% 18.5% 17.8%

Somewhat agree 18.2% 12.5% 13.3% 17%

Somewhat
disagree

10.8% 14.3% 9.1% 11%

Strongly disagree 37.9% 37.9% 42.2% 38.4%

Unsure or No
Opinion

15.2% 18.6% 16.9% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly agree 8.5% 8% 7.8% 8.4%

Somewhat agree 11.7% 11.1% 9.5% 11.4%

Somewhat
disagree

13.2% 11% 12% 12.9%

Strongly disagree 53.8% 52.3% 57.9% 54.1%

Unsure or No
Opinion

12.6% 17.6% 12.8% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly agree 8.3% 7.4% 7.1% 8%

Somewhat agree 13% 10.3% 11.6% 12.5%

Somewhat
disagree

12.5% 12.3% 11.7% 12.4%

Strongly disagree 53.9% 55.2% 58.6% 54.6%

Unsure or No
Opinion

12.3% 14.8% 10.9% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Mary Kate
White
agree: 36.1
disagree: 48.7

Black
agree: 29.3
disagree: 52.2

Hispanic
agree: 31.8
disagree: 51.3


Mary Kate
White
agree: 20.2
disagree: 67

Black
agree: 19.1
disagree: 63.3

Hispanic
agree: 17.3
disagree: 69.9

Mary Kate
White
agree: 21.3
disagree: 66.4

Black
agree: 17.7
disagree: 67.5

Hispanic
agree: 18.7
disagree: 70.3
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Q19 Race

Q19 Race

Caucasian African-American Hispanic or other
ethnicity

Total

Q15 Sex Change Custody Strongly agree 8.3% 8.8% 7.3% 8.3%

Somewhat agree 8.8% 7.8% 9.2% 8.8%

Somewhat
disagree

16.6% 14.2% 15.1% 16.2%

Strongly disagree 44.1% 48.7% 49.5% 45.2%

Unsure or No
Opinion

22.2% 20.5% 18.8% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100%

Q16 Registered Party Republican 41.4% 12.7% 21.6% 35.9%

Democrat 34.5% 64.5% 36.5% 38.3%

Independent 20.1% 18.1% 36.1% 21.6%

Other party 4% 4.7% 5.8% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very conservative 23.8% 13.6% 18.1% 22%

Somewhat
conservative

20.6% 20.8% 22.7% 20.8%

Moderate 29.1% 33.6% 33.1% 30%

Somewhat liberal 15.8% 17.1% 16.6% 16%

Very liberal 10.8% 14.8% 9.5% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 47.2% 40.4% 50% 46.7%

Female 52.8% 59.6% 50% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Mary Kate
White
agree: 16.6
disagree: 60.7

Black
agree: 16.6
disagree: 62.9

Hispanic
agree: 16.5
disagree: 64.6
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Q19 Race

Q19 Race

Caucasian African-American Hispanic or other
ethnicity

Total

Q20 Age 18-34 17.2% 17.6% 28% 18.4%

35-54 21.2% 23.6% 29% 22.3%

55-64 24.6% 26.7% 20.2% 24.4%

65 or over 37.1% 32% 22.8% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than $25,00 13.5% 22.2% 20.2% 15.2%

$25,000 - $34,999 10.5% 14.8% 8.5% 10.8%

$35,000 - $49,999 11.4% 16.3% 9.7% 11.8%

$50,000 - $74,999 18.5% 16.8% 16.8% 18.1%

$75,000 - $99,999 16.3% 12.4% 10.4% 15.2%

$100,000 -
$149,999

16.4% 10.4% 15.9% 15.6%

$150,000+ 13.4% 7.1% 18.4% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than High
School

2.7% 4.8% 5.9% 3.3%

High School
Graduate or GED

14% 16% 11% 13.9%

Some College 19.4% 24.9% 16.8% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

6.1% 5% 5.4% 5.9%

Associate Degree 7.1% 8.3% 6.3% 7.1%

Bachelor’s
Degree

28.1% 20.9% 24.1% 26.8%

Master’s or
Professional
Degree

17.5% 15.4% 23.5% 17.9%

Doctoral Degree
(PhD or MD)

5.1% 4.7% 7.1% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q19 Race

Q19 Race

Caucasian African-American Hispanic or other
ethnicity

Total

Q23 US Geographical Region South 33.7% 50.6% 27.8% 35.1%

Midwest 23.4% 15.1% 19.1% 21.9%

West 24.9% 16.2% 37.3% 25.3%

Northeast 18% 18% 15.8% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

13.1% 8.1% 12.4% 12.4%

East South
Central

8.8% 19.9% 4.4% 9.6%

Middle Atlantic 9.3% 12.5% 7% 9.4%

Mountain 9.6% 6.4% 15.8% 9.9%

New England 8.7% 5.5% 8.7% 8.3%

Pacific 15.3% 9.8% 21.5% 15.4%

South Atlantic 16.8% 25.4% 14.3% 17.5%

West North
Central

10.3% 7% 6.7% 9.5%

West South
Central

8.1% 5.3% 9.1% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 11.2% 9.8% 12.2% 11.1%

2 of 4 18.5% 16.2% 21.2% 18.5%

3 of 4 28.9% 31% 21.3% 28.3%

4 of 4 41.4% 43% 45.3% 42%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q20 Age

Q20 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

97.3% 97.5% 98.4% 97.7% 97.7%

Somewhat
likely

2.7% 2.5% 1.6% 2.3% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

43.2% 44.4% 42% 39.8% 42%

Somewhat
Approve

6.9% 8.7% 6.3% 6.1% 6.9%

Somewhat
Disapprove

3.9% 5.6% 3.4% 3.8% 4.1%

Strongly
Disapprove

45.2% 39.8% 47.7% 49% 45.9%

Unsure or no
opinion

0.8% 1.5% 0.6% 1.2% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald Trump 47.9% 48.3% 46.3% 43.3% 46%

Joe Biden 45.6% 44.6% 47.6% 51.4% 47.9%

Other 3.1% 3.3% 2.1% 1.8% 2.4%

Undecided 3.5% 3.8% 4% 3.5% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

51% 47.9% 51.7% 55.3% 52%

Somewhat
Approve

12.7% 14.4% 15.6% 17.8% 15.6%

Somewhat
Disapprove

8.1% 10.9% 7.4% 6.2% 7.9%

Strongly
Disapprove

19.7% 13.5% 12.2% 8.9% 12.7%

Unsure or no
opinion

8.5% 13.4% 13.1% 11.7% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Age

Q20 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

35.5% 34.8% 41.3% 46.9% 40.7%

Somewhat
Approve

15.8% 20.8% 20% 21% 19.8%

Somewhat
Disapprove

14.7% 10.9% 10.4% 8.8% 10.7%

Strongly
Disapprove

19.7% 19.1% 14.7% 10.7% 15.2%

Unsure or no
opinion

14.3% 14.4% 13.6% 12.5% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

49.8% 37.8% 37.7% 28.8% 36.8%

Somewhat
positive

7.3% 11.2% 12.9% 17.8% 13.2%

Not had much
effect

18.5% 21.1% 18.3% 20.5% 19.7%

Somewhat
negative

10.4% 11.1% 13.1% 12% 11.8%

Mostly
negative

13.9% 18.8% 17.9% 20.9% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

29.3% 17.2% 13.7% 12% 16.7%

Somewhat
agree

13.1% 12.7% 15.8% 14.8% 14.3%

Somewhat
disagree

9.3% 9.7% 13.1% 14.4% 12.1%

Strongly
disagree

40.9% 50.5% 48.7% 44.5% 46.2%

Unsure or No
Opinion

7.3% 9.9% 8.7% 14.3% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Age

Q20 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

28.6% 18.2% 19.3% 15% 19.3%

Somewhat
agree

13.1% 12.5% 15.8% 15.7% 14.5%

Somewhat
disagree

10% 8.7% 9.6% 11.2% 10.1%

Strongly
disagree

37.8% 45.2% 38.3% 33.6% 38.1%

Unsure or No
Opinion

10.4% 15.3% 16.9% 24.5% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

8.1% 3% 1.9% 2.8% 3.6%

Somewhat
agree

2.3% 4.6% 3.2% 3.6% 3.5%

Somewhat
disagree

10.8% 8.9% 10.7% 11.1% 10.4%

Strongly
disagree

65.6% 67.8% 68.9% 65.7% 66.9%

Unsure or No
Opinion

13.1% 15.7% 15.4% 16.8% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

23.6% 17% 14.3% 11.6% 15.7%

Somewhat
agree

16.2% 14% 15.2% 16.2% 15.5%

Somewhat
disagree

8.9% 10.1% 13% 11.8% 11.2%

Strongly
disagree

40.5% 45.4% 42.6% 40.3% 42%

Unsure or No
Opinion

10.8% 13.5% 14.9% 20.1% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Age

Q20 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

23.9% 17% 16.2% 16.3% 17.8%

Somewhat
agree

16.6% 15.3% 16.6% 18.5% 17%

Somewhat
disagree

9.3% 9.6% 11.8% 12.3% 11%

Strongly
disagree

39.4% 43.1% 40.6% 33.3% 38.4%

Unsure or No
Opinion

10.8% 15% 14.8% 19.6% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

13.9% 8.6% 7.5% 5.9% 8.4%

Somewhat
agree

10.4% 11.2% 12.7% 11.2% 11.4%

Somewhat
disagree

11.2% 12% 13.2% 14% 12.9%

Strongly
disagree

53.7% 56.1% 54% 53.1% 54.1%

Unsure or No
Opinion

10.8% 12% 12.5% 15.8% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

10% 6.8% 8.4% 7.5% 8%

Somewhat
agree

14.3% 11.7% 11.4% 13% 12.5%

Somewhat
disagree

11.6% 10.4% 13.4% 13.4% 12.4%

Strongly
disagree

54.4% 60.4% 56% 49.9% 54.6%

Unsure or No
Opinion

9.7% 10.7% 10.8% 16.3% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Age

Q20 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

10% 8.4% 8.6% 7% 8.3%

Somewhat
agree

12% 6.3% 8.4% 8.9% 8.8%

Somewhat
disagree

13.1% 15.3% 17.2% 17.5% 16.2%

Strongly
disagree

54.1% 51.5% 45.8% 36.1% 45.2%

Unsure or No
Opinion

10.8% 18.5% 19.9% 30.5% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Registered Party Republican 28.6% 37% 38.6% 37.1% 35.9%

Democrat 35.9% 34% 37.5% 42.8% 38.3%

Independent 29.7% 23.6% 20.5% 16.8% 21.6%

Other party 5.8% 5.4% 3.4% 3.3% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservative

18.9% 21.5% 21.6% 24.2% 22%

Somewhat
conservative

17% 21.3% 23.2% 20.9% 20.8%

Moderate 25.5% 32.5% 30.7% 30.4% 30%

Somewhat
liberal

18.5% 14.2% 15.7% 16.1% 16%

Very liberal 20.1% 10.6% 8.8% 8.4% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 55.2% 46.7% 45.8% 42.8% 46.7%

Female 44.8% 53.3% 54.2% 57.2% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Age

Q20 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q19 Race Caucasian 72.2% 73.4% 78.2% 82.2% 77.4%

African-
American

11.2% 12.4% 12.8% 10.7% 11.7%

Hispanic or
other ethnicity

16.6% 14.2% 9% 7.1% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

21.2% 11.1% 10.4% 18.1% 15.2%

$25,000 -
$34,999

9.3% 7.6% 7.2% 16.1% 10.8%

$35,000 -
$49,999

9.3% 7.3% 11.7% 16.2% 11.8%

$50,000 -
$74,999

19.7% 15.2% 16.5% 20.3% 18.1%

$75,000 -
$99,999

13.5% 14.9% 19.1% 13.5% 15.2%

$100,000 -
$149,999

13.5% 21% 21.2% 9.5% 15.6%

$150,000+ 13.5% 23.1% 13.8% 6.4% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less than
High School

7.3% 2.6% 2.1% 2.4% 3.3%

High School
Graduate or
GED

8.5% 10.2% 13.2% 19.6% 13.9%

Some College 16.6% 16% 20.6% 23.1% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

3.9% 6.1% 7% 6.1% 5.9%

Associate
Degree

6.2% 8.9% 7.6% 6.2% 7.1%

Bachelor’s
Degree

36.3% 32.7% 26.1% 18.5% 26.8%

Master’s or
Professional
Degree

17% 17.3% 17.9% 18.9% 17.9%

Doctoral
Degree (PhD
or MD)

4.2% 6.1% 5.3% 5.2% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Age

Q20 Age

18-34 35-54 55-64 65 or over Total

Q23 US Geographical Region South 30.9% 35.3% 35.4% 36.9% 35.1%

Midwest 23.6% 23.1% 22.9% 19.7% 21.9%

West 28.2% 22.3% 21.9% 27.9% 25.3%

Northeast 17.4% 19.3% 19.8% 15.5% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

15.4% 12.4% 12.4% 10.9% 12.4%

East South
Central

8.9% 9.2% 9.6% 10.3% 9.6%

Middle
Atlantic

8.5% 10.1% 11.3% 8.2% 9.4%

Mountain 12% 7.3% 8.2% 11.7% 9.9%

New England 8.9% 9.2% 8.6% 7.3% 8.3%

Pacific 16.2% 15% 13.7% 16.3% 15.4%

South Atlantic 13.9% 18.3% 19.6% 17.5% 17.5%

West North
Central

8.1% 10.7% 10.4% 8.8% 9.5%

West South
Central

8.1% 7.8% 6.2% 9.1% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 18.1% 11.9% 12.2% 6.2% 11.1%

2 of 4 41.3% 4.6% 3.6% 25.8% 18.5%

3 of 4 14.7% 10.2% 23.7% 50.4% 28.3%

4 of 4 25.9% 73.3% 60.5% 17.6% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Household Income

Q21 Household Income

Less
than
$25,00

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extreme
ly likely

94.5% 96% 96.7% 98.5% 99.4% 98.9% 99.6% 97.7%

Somewh
at likely

5.5% 4% 3.3% 1.5% 0.6% 1.1% 0.4% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

48.6% 42.8% 44.6% 43.3% 41.6% 38.2% 34.7% 42%

Somewh
at
Approve

6.9% 7.4% 8.1% 7.4% 6.6% 6.3% 5.9% 6.9%

Somewh
at
Disappr
ove

5.6% 5.9% 4.8% 2.9% 3.6% 4% 2.7% 4.1%

Strongly
Disappr
ove

36.9% 43.4% 41.2% 44.8% 47.3% 51.1% 56.4% 45.9%

Unsure
or no
opinion

1.9% 0.5% 1.4% 1.6% 1% 0.4% 0.3% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

49.8% 46.6% 49.8% 47.7% 45.8% 42.6% 39.6% 46%

Joe
Biden

39.8% 43.9% 42.4% 46.8% 50% 54% 57.1% 47.9%

Other 3.8% 4% 1.8% 2.6% 2.4% 1% 1.6% 2.4%

Undecid
ed

6.5% 5.5% 6% 2.9% 1.8% 2.4% 1.6% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

49.2% 49.3% 46.3% 51.4% 52.7% 55.7% 58.1% 52%

Somewh
at
Approve

17.3% 20.9% 18% 14.6% 14.5% 12.4% 13.4% 15.6%

Somewh
at
Disappr
ove

6.5% 7.2% 7.2% 9.5% 8.7% 8.2% 7.1% 7.9%
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Strongly
Disappr
ove

12.2% 11.6% 15.4% 13.1% 12.5% 14% 10.2% 12.7%

Unsure
or no
opinion

14.9% 11% 13.1% 11.4% 11.5% 9.7% 11.3% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income

Less
than
$25,00

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total
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Q21 Household Income
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Q21 Household Income

Less
than
$25,00

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

43.8% 47.2% 39.5% 39.6% 41.4% 37.4% 37.9% 40.7%

Somewh
at
Approve

18.3% 21.6% 21.1% 20.7% 18.1% 20.7% 18.5% 19.8%

Somewh
at
Disappr
ove

8.5% 9.6% 11% 11.6% 13.3% 10.1% 10.7% 10.7%

Strongly
Disappr
ove

14% 10.6% 14.9% 15.3% 14.6% 19.8% 15.8% 15.2%

Unsure
or no
opinion

15.4% 11% 13.6% 12.8% 12.6% 12.1% 17.1% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

31.3% 25% 29.9% 33.6% 39% 45.8% 50.4% 36.8%

Somewh
at
positive

14.7% 17.2% 13.7% 12.9% 15.2% 9.8% 10% 13.2%

Not had
much
effect

16.3% 20.2% 20.2% 20.8% 22.1% 19.5% 19% 19.7%

Somewh
at
negativ
e

11.6% 12.7% 13.5% 13% 10.6% 10.7% 10.6% 11.8%

Mostly
negativ
e

26% 24.8% 22.7% 19.8% 13.2% 14.1% 10% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

16.2% 10.6% 13.5% 13.9% 17.5% 21.1% 23.2% 16.7%

Somewh
at agree

10.4% 13.9% 10.3% 14.8% 16% 14.8% 19.4% 14.3%

Somewh
at
disagre
e

13.8% 15.5% 12.8% 12.6% 11.5% 9.2% 10.4% 12.1%

Strongly
disagre
e

47.5% 49.1% 51.9% 48.8% 44.2% 44.7% 37.8% 46.2%

Unsure
or No
Opinion

12.1% 11% 11.4% 9.9% 10.9% 10.3% 9.3% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Household Income

Q21 Household Income

Less
than
$25,00

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

20.8% 15.4% 15.4% 15.5% 21.2% 22.4% 23.4% 19.3%

Somewh
at agree

11.7% 12.9% 12.4% 15% 15.8% 15.5% 17.7% 14.5%

Somewh
at
disagre
e

8.5% 9.6% 9.9% 12% 9.7% 10.7% 9.4% 10.1%

Strongly
disagre
e

40.1% 38.9% 44.8% 39.9% 36.1% 34.7% 33.1% 38.1%

Unsure
or No
Opinion

18.9% 23.1% 17.4% 17.6% 17.1% 16.7% 16.4% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

8.7% 3.5% 3.6% 2% 2% 2% 3.7% 3.6%

Somewh
at agree

3% 3.2% 2.4% 3.5% 5.6% 3.3% 3.1% 3.5%

Somewh
at
disagre
e

8.2% 8.6% 12.9% 12% 10.4% 10.3% 10.3% 10.4%

Strongly
disagre
e

67% 71.3% 69.6% 68.3% 64.2% 66.3% 62.9% 66.9%

Unsure
or No
Opinion

13.1% 13.5% 11.4% 14.1% 17.7% 18.1% 20.1% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

16.9% 10.9% 13.1% 12.2% 16.5% 17.8% 21.8% 15.7%

Somewh
at agree

10.6% 14.4% 15.7% 14.9% 17.3% 16.7% 18.9% 15.5%

Somewh
at
disagre
e

13.1% 13% 10.7% 11.3% 10% 11.4% 8.8% 11.2%

Strongly
disagre
e

44.2% 45.7% 47.2% 46.2% 37.5% 38.7% 35.3% 42%

Unsure
or No
Opinion

15.2% 16% 13.4% 15.5% 18.7% 15.3% 15.2% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Household Income

Q21 Household Income

Less
than
$25,00

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

19.8% 14.2% 16.2% 14.7% 19.2% 18.4% 21.9% 17.8%

Somewh
at agree

12.2% 18.7% 15.2% 17.3% 16.5% 17.9% 21.8% 17%

Somewh
at
disagre
e

10.7% 11.6% 13.8% 11.7% 11.1% 9.6% 9.3% 11%

Strongly
disagre
e

39.3% 40.1% 41.5% 41.8% 36.2% 38% 31.4% 38.4%

Unsure
or No
Opinion

17.9% 15.4% 13.3% 14.5% 17% 16.1% 15.7% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

12.7% 4.3% 6.3% 7.6% 8.7% 7.9% 9.9% 8.4%

Somewh
at agree

9.5% 12.6% 11.5% 9.9% 13.7% 10% 13.8% 11.4%

Somewh
at
disagre
e

10.3% 13.1% 13.7% 14.5% 12.6% 12.9% 12.8% 12.9%

Strongly
disagre
e

52.8% 56.6% 57% 57.1% 53% 53.4% 49% 54.1%

Unsure
or No
Opinion

14.8% 13.5% 11.5% 10.8% 12% 15.9% 14.5% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

11.2% 4.8% 4.8% 7.4% 8.9% 7.5% 10.4% 8%

Somewh
at agree

9.1% 12.7% 13.8% 9.5% 13.5% 15.4% 14.9% 12.5%

Somewh
at
disagre
e

11.6% 13.4% 14.5% 14.2% 10.9% 11.2% 11.1% 12.4%

Strongly
disagre
e

54.3% 57% 54.9% 59% 54.1% 52.2% 50.1% 54.6%

Unsure
or No
Opinion

13.8% 12.1% 12.1% 9.9% 12.6% 13.7% 13.6% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Household Income

Q21 Household Income

Less
than
$25,00

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

13.9% 6.2% 7.5% 6% 6.9% 6.7% 10.8% 8.3%

Somewh
at agree

7.5% 9.1% 8.7% 9.6% 9.3% 8.4% 8.4% 8.8%

Somewh
at
disagre
e

13.7% 17.9% 16.6% 14.6% 17.8% 15.5% 18.2% 16.2%

Strongly
disagre
e

42% 41.8% 46.1% 49.8% 43.4% 48.4% 43% 45.2%

Unsure
or No
Opinion

22.9% 25.1% 21.1% 20% 22.6% 20.9% 19.6% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Registered Party Republic
an

38.8% 36.6% 37.8% 34.8% 36.4% 35.9% 31% 35.9%

Democr
at

36.9% 43.3% 38.5% 36% 36.4% 40.5% 38% 38.3%

Indepen
dent

21.4% 14.1% 17.7% 23.9% 22.6% 20.2% 28.8% 21.6%

Other
party

2.9% 6% 6% 5.3% 4.6% 3.3% 2.2% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conserv
ative

28.7% 24.5% 25.9% 22.4% 18.4% 18.9% 15.9% 22%

Somewh
at
conserv
ative

18.3% 22.2% 25% 21.8% 21.9% 19.4% 18% 20.8%

Moderat
e

27.6% 25.8% 27.1% 29.7% 33.3% 29.4% 36.3% 30%

Somewh
at
liberal

12.7% 14.7% 14.8% 15.2% 15.9% 19.5% 19.2% 16%

Very
liberal

12.7% 12.8% 7.2% 10.9% 10.5% 12.8% 10.6% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 44.9% 39.5% 41.6% 45.1% 48.1% 52.1% 53.2% 46.7%

Female 55.1% 60.5% 58.4% 54.9% 51.9% 47.9% 46.8% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Household Income
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Q21 Household Income

Less
than
$25,00

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q19 Race Caucasi
an

68.5% 75.4% 74.9% 79% 83% 81.1% 78.5% 77.4%

African-
America
n

17% 16% 16.1% 10.8% 9.5% 7.8% 6.3% 11.7%

Hispanic
or other
ethnicit
y

14.5% 8.6% 9% 10.1% 7.5% 11.1% 15.2% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Age 18-34 25.7% 15.8% 14.4% 20% 16.4% 15.9% 18.8% 18.4%

35-54 16.2% 15.7% 13.7% 18.7% 21.8% 29.9% 38.9% 22.3%

55-64 16.7% 16.2% 24.2% 22.2% 30.7% 33.1% 25.5% 24.4%

65 or
over

41.4% 52.2% 47.7% 39% 31.1% 21.2% 16.9% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education Less
than
High
School

13.6% 3% 0.9% 0.9% 0.9% 0.7% 2.8% 3.3%

High
School
Graduat
e or GED

27.1% 28.1% 20.4% 11.2% 5.6% 7.4% 2.6% 13.9%

Some
College

24% 26.8% 29.5% 19.6% 19.2% 13% 9.2% 19.7%

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

5.9% 6% 7.6% 7.9% 7.7% 3.3% 2.8% 5.9%

Associa
te
Degree

5.6% 5.9% 8.9% 8.3% 10% 6.5% 4.1% 7.1%

Bachelo
r’s
Degree

15.8% 17% 17% 30.8% 33.3% 35.1% 33.6% 26.8%

Master’
s or
Professi
onal
Degree

6% 11.2% 14.2% 19% 19.7% 24.8% 28.9% 17.9%

Doctoral
Degree
(PhD or
MD)

2% 2.1% 1.5% 2.3% 3.6% 9.3% 16.1% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Household Income

Q21 Household Income

Less
than
$25,00

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q23 US Geographical Region South 37% 41.5% 32.2% 36.7% 33% 31.1% 34.8% 35.1%

Midwes
t

23.3% 23.2% 23.6% 23.2% 20.8% 22.6% 16.7% 21.9%

West 24.2% 21.4% 24.8% 25.1% 26.3% 27.8% 26.1% 25.3%

Northea
st

15.5% 13.8% 19.5% 15.1% 19.9% 18.5% 22.3% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East
North
Central

12.5% 13.8% 14.2% 13.4% 11.5% 12.5% 9.3% 12.4%

East
South
Central

13.2% 15.9% 10.5% 9% 7.4% 5.7% 7.8% 9.6%

Middle
Atlantic

9% 7.1% 10.6% 8% 9.5% 9.2% 12.7% 9.4%

Mountai
n

10.6% 10.6% 9% 9.9% 11.2% 9.7% 8.1% 9.9%

New
England

6.5% 6.8% 8.8% 7% 10.4% 9.3% 9.6% 8.3%

Pacific 13.6% 10.8% 15.8% 15.2% 15% 18.1% 18.1% 15.4%

South
Atlantic

16.1% 15.5% 14.9% 18% 17.3% 18.4% 21.6% 17.5%

West
North
Central

10.8% 9.4% 9.4% 9.8% 9.3% 10.1% 7.4% 9.5%

West
South
Central

7.8% 10.2% 6.7% 9.7% 8.3% 7% 5.4% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 11.8% 9.9% 10.8% 10.8% 11.9% 10.3% 12.2% 11.1%

2 of 4 21% 20.2% 21.6% 18.8% 15.1% 14.7% 19.8% 18.5%

3 of 4 31% 34.8% 30.3% 32.1% 28.8% 22.1% 20.1% 28.3%

4 of 4 36.3% 35.1% 37.3% 38.3% 44.3% 52.9% 47.9% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Education

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extrem
ely
likely

94.5% 96% 97% 97.6% 96.8% 99.4% 98.7% 96.8% 97.7%

Somew
hat
likely

5.5% 4% 3% 2.4% 3.2% 0.6% 1.3% 3.2% 2.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongl
y
Approv
e

64.3% 51.6% 51.8% 58.7% 51.9% 33.1% 27.6% 27.9% 42%

Somew
hat
Approv
e

4.6% 5.6% 5.3% 7.3% 7.5% 9.7% 6.7% 3.2% 6.9%

Somew
hat
Disapp
rove

4.4% 5.4% 4.6% 1.4% 3.2% 3.7% 4.9% 2.7% 4.1%

Strongl
y
Disapp
rove

26.7% 36% 36.8% 31.9% 35.8% 52.8% 59.9% 65.4% 45.9%

Unsure
or no
opinion

0% 1.5% 1.5% 0.7% 1.6% 0.7% 0.9% 0.7% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald
Trump

61% 55.1% 54.6% 61.6% 56.2% 39.6% 31.9% 29.9% 46%

Joe
Biden

32.2% 39.3% 38.8% 34% 36.6% 54.1% 61.9% 65.6% 47.9%

Other 1.7% 1.9% 2.9% 1.1% 3.1% 2.7% 2.2% 2.4% 2.4%

Undeci
ded

5.1% 3.6% 3.7% 3.2% 4% 3.6% 4% 2.2% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongl
y
Approv
e

49.2% 45.9% 45.8% 49.9% 45.5% 53.9% 61.6% 61.8% 52%
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Somew
hat
Approv
e

16.6% 18.7% 20.1% 14.4% 15.1% 15% 10.2% 13% 15.6%

Somew
hat
Disapp
rove

6.1% 5.6% 10.1% 8.8% 8.1% 9% 6.2% 5.6% 7.9%

Strongl
y
Disapp
rove

16.5% 14.2% 11.2% 12.6% 17.2% 11.9% 12% 12.9% 12.7%

Unsure
or no
opinion

11.5% 15.6% 12.8% 14.3% 14.1% 10.2% 10% 6.7% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q22 Education

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q6 Fairness for All Act Strongl
y
Approv
e

47.7% 46.8% 40.7% 39.9% 40.9% 36.4% 42.3% 37.7% 40.7%

Somew
hat
Approv
e

15.9% 19.2% 22.1% 18.7% 18.3% 21.3% 18% 16.8% 19.8%

Somew
hat
Disapp
rove

9.1% 7.7% 11.5% 14.2% 10.3% 11.9% 9.5% 11.9% 10.7%

Strongl
y
Disapp
rove

18.2% 10.7% 13% 14.9% 16.3% 16.3% 17.2% 19.9% 15.2%

Unsure
or no
opinion

9.1% 15.5% 12.6% 12.3% 14.3% 14.1% 13% 13.6% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positiv
e

36.1% 24% 28.7% 25.5% 28.5% 45.5% 45.9% 50.9% 36.9%

Somew
hat
positiv
e

14% 18.3% 14.7% 16.5% 11.8% 11.3% 10.1% 12.5% 13.2%

Not
had
much
effect

14.4% 18.7% 24.2% 18.5% 23.8% 17.6% 20.1% 14.5% 19.7%

Somew
hat
negati
ve

7.5% 10.9% 11.8% 13.7% 13.6% 12.4% 11.9% 8.6% 11.8%

Mostly
negati
ve

28% 28.1% 20.6% 25.8% 22.4% 13.2% 11.9% 13.4% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongl
y
agree

28% 10.2% 11.9% 7% 13.7% 21% 22% 20.7% 16.7%

Somew
hat
agree

7.1% 13.1% 9.4% 11.5% 12.1% 17.5% 16.9% 20.9% 14.3%
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Somew
hat
disagr
ee

9.9% 12.6% 15% 10.9% 10% 12% 10.7% 10.9% 12.1%

Strongl
y
disagr
ee

45.8% 53.3% 53.7% 59.1% 54.5% 39.9% 37.4% 35.8% 46.2%

Unsure
or No
Opinion

9.2% 10.8% 10% 11.6% 9.6% 9.6% 13% 11.6% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q22 Education

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q9 Women’s Prison Strongl
y
agree

31.9% 16.1% 14.7% 9.6% 13.2% 23.1% 22.7% 24.7% 19.3%

Somew
hat
agree

8.8% 11% 11.2% 12.9% 11% 18.9% 16.7% 17.2% 14.5%

Somew
hat
disagr
ee

5.8% 9% 11.1% 10.1% 8.9% 10% 10.3% 12.4% 10.1%

Strongl
y
disagr
ee

37.1% 42.8% 47% 49.5% 48.3% 31.5% 29.6% 29.6% 38.1%

Unsure
or No
Opinion

16.3% 21.2% 16% 18% 18.6% 16.5% 20.6% 16.2% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongl
y
agree

26.3% 5.5% 2.2% 2.9% 2.7% 2.4% 1.9% 3.3% 3.6%

Somew
hat
agree

0% 3.5% 3.2% 3.6% 0.5% 3.8% 4.4% 6.3% 3.5%

Somew
hat
disagr
ee

8.9% 9.5% 9.4% 8% 12.9% 11.4% 10.6% 11.8% 10.4%

Strongl
y
disagr
ee

55.9% 67.3% 74% 72.7% 71.4% 65% 63.5% 55.2% 66.9%

Unsure
or No
Opinion

8.9% 14.2% 11.2% 12.9% 12.4% 17.4% 19.6% 23.4% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongl
y
agree

24.5% 10.5% 11.6% 7.3% 9.9% 19.5% 19.6% 23.2% 15.7%

Somew
hat
agree

8.4% 13.9% 11.9% 11.7% 11.7% 18.3% 19% 20.5% 15.5%

Somew
hat
disagr
ee

9% 11.8% 11.9% 11.9% 10.6% 11.7% 10.3% 8.1% 11.2%
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Strongl
y
disagr
ee

47.9% 48.2% 49.9% 54.2% 51.6% 35.5% 33% 29.9% 42%

Unsure
or No
Opinion

10.3% 15.7% 14.6% 14.9% 16.1% 15% 18.1% 18.3% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q22 Education

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongl
y
agree

31.8% 15.6% 13.4% 8% 13.5% 19.2% 22.9% 24.2% 17.8%

Somew
hat
agree

7.2% 15.7% 15% 14.5% 13.5% 19.6% 18.4% 23.6% 17%

Somew
hat
disagr
ee

7.3% 11.6% 13.5% 9.1% 10.9% 11.2% 9.2% 10.7% 11%

Strongl
y
disagr
ee

42.3% 42.6% 42.9% 53.5% 49% 33.4% 31.2% 25.8% 38.4%

Unsure
or No
Opinion

11.3% 14.5% 15.2% 14.9% 13.1% 16.6% 18.3% 15.7% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongl
y
agree

24.2% 7.1% 6% 2.5% 7.7% 9.4% 10.2% 6.8% 8.4%

Somew
hat
agree

8.3% 8.2% 10.7% 13.4% 8.9% 12.4% 13.9% 12.3% 11.4%

Somew
hat
disagr
ee

7.6% 14.5% 11.6% 7.7% 10.3% 15.6% 11.7% 15.5% 12.9%

Strongl
y
disagr
ee

50% 57.5% 61.9% 66.6% 61.3% 48.5% 48.4% 42.7% 54.1%

Unsure
or No
Opinion

9.9% 12.8% 9.8% 9.8% 11.9% 14.1% 15.7% 22.6% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongl
y
agree

20.8% 7.9% 6.8% 4.2% 4.3% 7.5% 10.8% 8.1% 8%

Somew
hat
agree

7.7% 11.1% 9.2% 6.8% 10.6% 14.5% 15.7% 20.3% 12.5%

Somew
hat
disagr
ee

8.3% 13.4% 12.1% 10.6% 8% 13.2% 13.8% 12% 12.4%
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Strongl
y
disagr
ee

56.5% 56.3% 61.7% 65.4% 65.1% 49.7% 46.9% 46.4% 54.6%

Unsure
or No
Opinion

6.8% 11.4% 10.2% 13% 11.9% 15.1% 12.8% 13.2% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q22 Education

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q15 Sex Change Custody Strongl
y
agree

24.1% 10.9% 7.1% 7.8% 5.5% 7.6% 7.2% 6.7% 8.3%

Somew
hat
agree

8% 7% 9.4% 7.2% 3.8% 8.9% 11.5% 10.1% 8.8%

Somew
hat
disagr
ee

8.2% 17% 17.4% 16.7% 13.5% 16.4% 15.2% 19.1% 16.2%

Strongl
y
disagr
ee

37.5% 42.5% 48.7% 47.6% 55.4% 44.6% 41.5% 43.4% 45.2%

Unsure
or No
Opinion

22.1% 22.7% 17.5% 20.6% 21.7% 22.4% 24.6% 20.7% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Registered Party Republi
can

46.4% 45% 44.5% 40.2% 40.2% 30.9% 26.2% 20.2% 35.9%

Democ
rat

27.7% 38.1% 33.4% 28.8% 30.3% 39.2% 45% 57.3% 38.3%

Indepe
ndent

19.9% 15.1% 17.6% 26% 21.2% 25.9% 24.6% 18.4% 21.6%

Other
party

6% 1.8% 4.5% 5% 8.3% 4% 4.3% 4.1% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conser
vative

44.1% 34% 27.2% 29.1% 24% 14.2% 14.5% 10.9% 22%

Somew
hat
conser
vative

13.7% 21.1% 25.7% 19.6% 25% 22.2% 15.5% 13.4% 20.8%

Moder
ate

22.5% 28.1% 28.6% 30% 30.6% 32.7% 29.9% 31.5% 30%

Somew
hat
liberal

12.3% 9.9% 11% 12.6% 10.8% 16.6% 25.4% 29.3% 16%

Very
liberal

7.4% 6.8% 7.4% 8.7% 9.6% 14.4% 14.7% 14.9% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 59.9% 44.1% 43.9% 53.5% 42.2% 45.5% 45.4% 64.5% 46.7%
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Female 40.1% 55.9% 56.1% 46.5% 57.8% 54.5% 54.6% 35.5% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q22 Education

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q19 Race Caucas
ian

63.3% 78% 76% 80.2% 76.8% 81.1% 75.7% 74.9% 77.4%

African
-
Americ
an

17.2% 13.4% 14.7% 9.8% 13.6% 9.1% 10% 10.4% 11.7%

Hispani
c or
other
ethnici
ty

19.5% 8.6% 9.3% 9.9% 9.6% 9.8% 14.3% 14.7% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Age 18-34 41.2% 11.2% 15.5% 12% 15.9% 24.9% 17.4% 14.9% 18.4%

35-54 18% 16.4% 18.1% 23% 27.9% 27.2% 21.5% 25.9% 22.3%

55-64 15.7% 23.2% 25.5% 28.9% 26% 23.8% 24.4% 24.5% 24.4%

65 or
over

25.1% 49.2% 40.9% 36.1% 30.2% 24.1% 36.7% 34.7% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less
than
$25,00

63.2% 29.6% 18.5% 15.1% 12% 9% 5.1% 5.7% 15.2%

$25,00
0 -
$34,99
9

9.8% 21.7% 14.6% 10.9% 8.9% 6.8% 6.7% 4.4% 10.8%

$35,00
0 -
$49,99
9

3.3% 17.3% 17.7% 15.3% 14.8% 7.5% 9.3% 3.5% 11.8%

$50,00
0 -
$74,99
9

4.8% 14.5% 18% 24.1% 21.1% 20.8% 19.2% 7.9% 18.1%

$75,00
0 -
$99,99
9

4.3% 6.1% 14.8% 19.7% 21.3% 18.8% 16.7% 10.3% 15.2%

$100,0
00 -
$149,9
99

3.3% 8.3% 10.3% 8.7% 14.3% 20.5% 21.6% 27.6% 15.7%

$150,0
00+

11.3% 2.5% 6.2% 6.2% 7.5% 16.6% 21.3% 40.6% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 US Geographical Region South 42% 38.1% 36.5% 33.3% 40.8% 31.2% 34% 34.7% 35.1%

Midwe
st

19% 29.1% 19.8% 26.4% 23.1% 23.8% 17.6% 11.8% 21.9%

West 23.6% 17% 28.6% 23.7% 23.6% 27.2% 26.9% 24.2% 25.3%

Northe
ast

15.4% 15.8% 15.1% 16.7% 12.5% 17.8% 21.6% 29.3% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q22 Education

Q22 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q24 Geographical Division East
North
Central

13.1% 18.9% 10.6% 14.3% 12.2% 12.2% 10.9% 6.2% 12.4%

East
South
Central

16.3% 14.2% 9.6% 11.2% 12.5% 5.3% 10.6% 6.8% 9.6%

Middle
Atlanti
c

6.9% 9.8% 8.2% 5.1% 8.6% 9% 11.6% 15.2% 9.4%

Mounta
in

8.5% 7.9% 12.4% 7.8% 7.7% 10.3% 9.8% 10.6% 9.9%

New
Englan
d

8.5% 6% 6.9% 11.6% 3.8% 8.8% 10% 14.1% 8.3%

Pacific 15.1% 9.1% 16.2% 15.9% 15.9% 16.9% 17.1% 13.6% 15.4%

South
Atlanti
c

19.6% 15.2% 16.1% 18% 19.3% 18.1% 17.2% 22.9% 17.5%

West
North
Central

5.9% 10.2% 9.2% 12% 11% 11.5% 6.7% 5.6% 9.5%

West
South
Central

6.1% 8.7% 10.8% 4.1% 9% 7.9% 6.2% 5% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 15.2% 9.7% 11.2% 10.7% 10.6% 13.1% 9% 10.3% 11.1%

2 of 4 24.7% 21% 15.8% 14.4% 16.8% 19% 20.9% 15% 18.5%

3 of 4 23.9% 31.2% 32.4% 25.5% 24.7% 25% 31.4% 23% 28.3%

4 of 4 36.3% 38.1% 40.6% 49.3% 47.9% 42.9% 38.7% 51.6% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 US Geographical Region

Q23 US Geographical Region

South Midwest West Northeast Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

97% 98.2% 98.5% 97.5% 97.7%

Somewhat
likely

3% 1.8% 1.5% 2.5% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

44.8% 46.9% 42.3% 30.1% 42%

Somewhat
Approve

6.4% 8.2% 6.6% 6.7% 6.9%

Somewhat
Disapprove

3.8% 3.7% 4% 5.5% 4.1%

Strongly
Disapprove

44% 39.8% 46.6% 56.2% 45.9%

Unsure or no
opinion

0.9% 1.4% 0.5% 1.6% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald Trump 48.5% 51.7% 45.7% 34.4% 46%

Joe Biden 46.2% 42.3% 47.2% 59.1% 47.9%

Other 1.9% 2.8% 2.4% 3.1% 2.4%

Undecided 3.4% 3.2% 4.6% 3.5% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

48.2% 47.7% 52.2% 64.4% 52%

Somewhat
Approve

15.1% 16.6% 16.9% 13.4% 15.6%

Somewhat
Disapprove

8.3% 9.3% 8.4% 4.7% 7.9%

Strongly
Disapprove

14.4% 12.9% 13.6% 8.1% 12.7%

Unsure or no
opinion

14.1% 13.5% 8.9% 9.4% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 US Geographical Region

Q23 US Geographical Region

South Midwest West Northeast Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

38.1% 37.3% 41.2% 49.4% 40.7%

Somewhat
Approve

21.4% 20.8% 19.2% 16.2% 19.8%

Somewhat
Disapprove

11% 12.6% 9.2% 10.2% 10.7%

Strongly
Disapprove

15.2% 14.2% 17% 13.8% 15.2%

Unsure or no
opinion

14.3% 15% 13.3% 10.5% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

30.6% 32.7% 39.6% 50.5% 36.8%

Somewhat
positive

13.4% 13.3% 12.4% 14% 13.2%

Not had much
effect

18.4% 21.1% 21.1% 18.7% 19.7%

Somewhat
negative

13.2% 12.1% 11.6% 8.9% 11.8%

Mostly
negative

24.4% 20.7% 15.4% 7.9% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

12.2% 16.1% 17.7% 25.3% 16.7%

Somewhat
agree

13.9% 12% 14.8% 17.2% 14.3%

Somewhat
disagree

11.5% 11.7% 12.6% 13% 12.1%

Strongly
disagree

52.4% 50.2% 43.6% 32.6% 46.2%

Unsure or No
Opinion

10.1% 9.9% 11.2% 11.9% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 US Geographical Region

Q23 US Geographical Region

South Midwest West Northeast Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

17.3% 16.9% 18.9% 26.7% 19.3%

Somewhat
agree

13% 13.3% 15.4% 18% 14.5%

Somewhat
disagree

8.4% 10.9% 12.1% 9.6% 10.1%

Strongly
disagree

43.4% 41.4% 36.5% 26% 38.1%

Unsure or No
Opinion

18% 17.5% 17.2% 19.7% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

2.5% 4.3% 3.2% 5.4% 3.6%

Somewhat
agree

3.6% 3.2% 3.8% 3.1% 3.5%

Somewhat
disagree

8.8% 8.3% 12.1% 14.1% 10.4%

Strongly
disagree

71.3% 69.5% 65% 58% 66.9%

Unsure or No
Opinion

13.9% 14.6% 15.9% 19.4% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

12.7% 13.7% 14.8% 25.2% 15.7%

Somewhat
agree

13.5% 12.1% 18.3% 19.5% 15.5%

Somewhat
disagree

11.6% 11.3% 10.8% 10.6% 11.2%

Strongly
disagree

46.8% 47.7% 40.4% 27.7% 42%

Unsure or No
Opinion

15.4% 15.2% 15.6% 17% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 US Geographical Region

Q23 US Geographical Region

South Midwest West Northeast Total

Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

16% 14.8% 17.2% 26.1% 17.8%

Somewhat
agree

16.3% 13.1% 19% 20.4% 17%

Somewhat
disagree

10.4% 12% 11.2% 10.9% 11%

Strongly
disagree

41.4% 44.2% 37.2% 26.7% 38.4%

Unsure or No
Opinion

15.9% 15.8% 15.4% 16% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

5.8% 9.1% 7.5% 13.9% 8.4%

Somewhat
agree

10.6% 10.8% 10.8% 14.9% 11.4%

Somewhat
disagree

11.7% 11.6% 14.8% 13.8% 12.9%

Strongly
disagree

58.2% 57.8% 53.7% 41.9% 54.1%

Unsure or No
Opinion

13.7% 10.7% 13.3% 15.4% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

5.7% 9.3% 7.1% 12.5% 8%

Somewhat
agree

11.2% 11.1% 13.7% 15.3% 12.5%

Somewhat
disagree

9.3% 10.4% 15.1% 17% 12.4%

Strongly
disagree

60.7% 58.7% 51.5% 41.7% 54.6%

Unsure or No
Opinion

13.1% 10.6% 12.6% 13.5% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Nationwide WOLF 10.16.20 . 10.20.2020 - 10.23.2020 170



Nationwide WOLF 10.16.20
Basic Crosstab • 10.20.2020 - 10.23.2020

Q23 US Geographical Region

Q23 US Geographical Region

South Midwest West Northeast Total

Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

8.5% 9.5% 6.9% 8.2% 8.3%

Somewhat
agree

6.5% 9.1% 9.4% 11.8% 8.8%

Somewhat
disagree

14.8% 15.8% 16.5% 18.7% 16.2%

Strongly
disagree

49.2% 46.6% 44.7% 36.3% 45.2%

Unsure or No
Opinion

21% 18.9% 22.5% 25% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Registered Party Republican 38.5% 39.4% 37.4% 24.1% 35.9%

Democrat 41% 31.2% 32.9% 49.3% 38.3%

Independent 17.6% 24.7% 23.8% 22.6% 21.6%

Other party 3% 4.6% 6% 4% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservative

25.5% 24.6% 20.7% 13.6% 22%

Somewhat
conservative

21.8% 22% 20.7% 17.6% 20.8%

Moderate 27.8% 29.7% 31.8% 32.3% 30%

Somewhat
liberal

15.5% 14.6% 16.5% 18.2% 16%

Very liberal 9.4% 9% 10.2% 18.4% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 43.5% 48.5% 49.7% 46.3% 46.7%

Female 56.5% 51.5% 50.3% 53.7% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 US Geographical Region

Q23 US Geographical Region

South Midwest West Northeast Total

Q19 Race Caucasian 74.5% 82.4% 76.4% 78.4% 77.4%

African-
American

16.9% 8% 7.5% 11.9% 11.7%

Hispanic or
other ethnicity

8.7% 9.5% 16.1% 9.7% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Age 18-34 16.2% 19.8% 20.5% 18% 18.4%

35-54 22.5% 23.5% 19.7% 24.3% 22.3%

55-64 24.6% 25.4% 21.2% 27.2% 24.4%

65 or over 36.7% 31.3% 38.6% 30.5% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

16.1% 16.2% 14.6% 13.3% 15.2%

$25,000 -
$34,999

12.8% 11.4% 9.1% 8.4% 10.8%

$35,000 -
$49,999

10.9% 12.7% 11.6% 13% 11.8%

$50,000 -
$74,999

19% 19.1% 18% 15.4% 18.1%

$75,000 -
$99,999

14.3% 14.4% 15.8% 17% 15.2%

$100,000 -
$149,999

13.9% 16.1% 17.2% 16.3% 15.6%

$150,000+ 13.2% 10.1% 13.7% 16.6% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 US Geographical Region

Q23 US Geographical Region

South Midwest West Northeast Total

Q22 Education Less than
High School

3.9% 2.8% 3.1% 2.8% 3.3%

High School
Graduate or
GED

15.1% 18.5% 9.4% 12.4% 13.9%

Some College 20.6% 17.8% 22.3% 16.8% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

5.6% 7.1% 5.6% 5.6% 5.9%

Associate
Degree

8.3% 7.5% 6.7% 5% 7.1%

Bachelor’s
Degree

23.9% 29% 28.9% 26.9% 26.8%

Master’s or
Professional
Degree

17.4% 14.4% 19.1% 21.8% 17.9%

Doctoral
Degree (PhD
or MD)

5.2% 2.8% 5% 8.7% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division East North
Central

0% 56.7% 0% 0% 12.4%

East South
Central

27.5% 0% 0% 0% 9.6%

Middle
Atlantic

0% 0% 0% 53.1% 9.4%

Mountain 0% 0% 39.2% 0% 9.9%

New England 0% 0% 0% 46.9% 8.3%

Pacific 0% 0% 60.8% 0% 15.4%

South Atlantic 49.9% 0% 0% 0% 17.5%

West North
Central

0% 43.3% 0% 0% 9.5%

West South
Central

22.6% 0% 0% 0% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 US Geographical Region

Q23 US Geographical Region

South Midwest West Northeast Total

Q25 Vote History 1 of 4 11.4% 11.8% 9.8% 11.5% 11.1%

2 of 4 19.5% 16.8% 20.2% 16.3% 18.5%

3 of 4 27.2% 28.8% 30.8% 26.5% 28.3%

4 of 4 41.8% 42.6% 39.1% 45.7% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Geographical Division

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extre
mely
likely

98.5% 98% 96.5% 97.4% 98.5% 99.3% 97.6% 97.8% 94.5% 97.7%

Some
what
likely

1.5% 2% 3.5% 2.6% 1.5% 0.7% 2.4% 2.2% 5.5% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Stron
gly
Appro
ve

48.8% 48.8% 29.4% 43.2% 30.8% 41.7% 41.5% 44.3% 47.4% 42%

Some
what
Appro
ve

8.4% 5.8% 6.6% 9.1% 6.8% 5% 5.7% 7.9% 8.7% 6.9%

Some
what
Disap
prove

3.3% 5.1% 7% 4% 3.8% 4% 3.6% 4.2% 2.6% 4.1%

Stron
gly
Disap
prove

38.3% 39.7% 54.5% 42.9% 58.1% 49% 48.1% 41.8% 40.3% 45.9%

Unsur
e or
no
opinio
n

1.2% 0.6% 2.5% 0.8% 0.5% 0.4% 1.1% 1.8% 1% 1.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donal
d
Trump

54.1% 51.9% 34.1% 46.8% 34.7% 45.1% 45.6% 48.6% 50.8% 46%

Joe
Biden

40.9% 42.2% 58.5% 45.3% 59.8% 48.5% 51.1% 44% 40.2% 47.9%

Other 1.7% 1.5% 4% 2.3% 2.1% 2.4% 1% 4.3% 4.4% 2.4%

Undec
ided

3.2% 4.4% 3.5% 5.6% 3.5% 4% 2.3% 3.1% 4.6% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Stron
gly
Appro
ve

48% 48.9% 61.9% 49.1% 67.3% 54.2% 49.3% 47.3% 44.8% 52%
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Some
what
Appro
ve

15.6% 14.2% 13.7% 20% 13% 14.9% 14.7% 18.1% 17% 15.6%

Some
what
Disap
prove

10.4% 7.4% 4.6% 8.7% 4.8% 8.2% 8.2% 7.9% 9.5% 7.9%

Stron
gly
Disap
prove

12.1% 12.2% 8.4% 13.9% 7.7% 13.4% 15.1% 13.9% 15.7% 12.7%

Unsur
e or
no
opinio
n

14% 17.3% 11.4% 8.4% 7.1% 9.3% 12.8% 12.9% 13.1% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total
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Q24 Geographical Division

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total

Q6 Fairness for All Act Stron
gly
Appro
ve

40.5% 42.9% 47.9% 38% 51.1% 43.3% 38% 33.3% 32.7% 40.7%

Some
what
Appro
ve

18% 19.4% 16.3% 23% 16% 16.7% 21.8% 24.4% 22.9% 19.8%

Some
what
Disap
prove

12.7% 9.4% 11.8% 10.2% 8.3% 8.6% 9.9% 12.5% 15.3% 10.7%

Stron
gly
Disap
prove

13.8% 11.6% 13.6% 17.6% 13.9% 16.7% 17.3% 14.9% 15% 15.2%

Unsur
e or
no
opinio
n

15% 16.8% 10.3% 11.3% 10.7% 14.7% 13% 14.9% 14.1% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostl
y
positi
ve

32.7% 21.6% 49.6% 30.5% 51.5% 45.4% 35.7% 32.8% 30.2% 36.8%

Some
what
positi
ve

14.7% 12.8% 13.3% 16.8% 14.8% 9.6% 13.3% 11.5% 14.3% 13.2%

Not
had
much
effect

21.2% 18.8% 16.6% 23.3% 21.1% 19.6% 17.8% 21% 19.4% 19.7%

Some
what
negati
ve

12.9% 14.4% 9.7% 11.3% 8% 11.7% 11.9% 11.1% 14.5% 11.8%

Mostl
y
negati
ve

18.5% 32.5% 10.8% 18% 4.6% 13.7% 21.3% 23.6% 21.6% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Stron
gly
agree

16.2% 8.2% 24.1% 17.2% 26.7% 18% 13.6% 15.9% 13.7% 16.7%

Some
what
agree

12.6% 11.7% 16.2% 13.8% 18.2% 15.5% 15.6% 11.2% 12.5% 14.3%
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Some
what
disag
ree

11.5% 9.5% 12.1% 10.6% 14% 14% 12.9% 12% 11% 12.1%

Stron
gly
disag
ree

51.8% 61.3% 34.6% 47.7% 30.4% 41% 47.1% 48.2% 53% 46.2%

Unsur
e or
No
Opinio
n

7.9% 9.3% 12.9% 10.8% 10.8% 11.5% 10.7% 12.6% 9.6% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total
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Q24 Geographical Division

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total

Q9 Women’s Prison Stron
gly
agree

18.3% 13.2% 24% 17.2% 29.8% 20% 20.3% 15% 15.5% 19.3%

Some
what
agree

11.4% 9.5% 17.4% 13.3% 18.6% 16.7% 15.1% 15.8% 12.4% 14.5%

Some
what
disag
ree

12.6% 7.3% 10.3% 12.6% 8.7% 11.7% 9.1% 8.6% 7.9% 10.1%

Stron
gly
disag
ree

40.8% 51% 28.5% 40.6% 23.3% 33.8% 38.7% 42.1% 44.5% 38.1%

Unsur
e or
No
Opinio
n

16.8% 19% 19.8% 16.3% 19.6% 17.8% 16.7% 18.5% 19.7% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Stron
gly
agree

5.1% 1.8% 5.3% 2.9% 5.5% 3.5% 3.7% 3.4% 0.5% 3.6%

Some
what
agree

3.7% 2.5% 3.5% 5.6% 2.6% 2.7% 3.9% 2.6% 4.4% 3.5%

Some
what
disag
ree

6.8% 7.8% 14.4% 13.7% 13.7% 11.1% 9.1% 10.3% 9% 10.4%

Stron
gly
disag
ree

69.8% 75.3% 58.4% 63.7% 57.5% 65.8% 68.7% 69.1% 72.1% 66.9%

Unsur
e or
No
Opinio
n

14.7% 12.5% 18.3% 14.2% 20.7% 17% 14.6% 14.6% 14% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Stron
gly
agree

15.6% 8.3% 23.5% 12.9% 27.2% 16% 14.7% 11.4% 13.7% 15.7%

Some
what
agree

9.6% 10.4% 18.3% 18.4% 20.9% 18.3% 15.7% 15.3% 12.5% 15.5%
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Some
what
disag
ree

10.5% 12.3% 11.8% 13% 9.2% 9.4% 12.8% 12.2% 8.2% 11.2%

Stron
gly
disag
ree

50.6% 54.3% 30.2% 45.4% 25% 37.2% 41.5% 44.1% 49.4% 42%

Unsur
e or
No
Opinio
n

13.7% 14.7% 16.3% 10.3% 17.7% 19.1% 15.3% 17.1% 16.2% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total
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Q24 Geographical Division

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total

Q12 Female Healthcare Provider Stron
gly
agree

16.8% 14.6% 24.8% 15.2% 27.5% 18.5% 16.9% 12.1% 15.6% 17.8%

Some
what
agree

11.5% 13% 20.1% 19.3% 20.6% 18.8% 17.2% 15.2% 18.4% 17%

Some
what
disag
ree

12.9% 12.8% 12% 10.2% 9.7% 11.8% 9.8% 10.9% 8.6% 11%

Stron
gly
disag
ree

44.7% 42.7% 27.6% 40.2% 25.6% 35.3% 40% 43.6% 43% 38.4%

Unsur
e or
No
Opinio
n

14.1% 16.8% 15.5% 15.1% 16.6% 15.6% 16.1% 18.2% 14.4% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Stron
gly
agree

9.9% 4.6% 14.6% 5.4% 13.1% 8.8% 6.3% 8.1% 5.9% 8.4%

Some
what
agree

9.5% 11.7% 15.3% 9.9% 14.4% 11.3% 11.6% 12.4% 6.9% 11.4%

Some
what
disag
ree

10.1% 10.7% 13.1% 17.6% 14.7% 13% 12.4% 13.6% 11.5% 12.9%

Stron
gly
disag
ree

59.6% 61.3% 42.2% 55.6% 41.6% 52.5% 54.6% 55.5% 62.4% 54.1%

Unsur
e or
No
Opinio
n

10.9% 11.7% 14.7% 11.5% 16.1% 14.4% 15.1% 10.4% 13.2% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Stron
gly
agree

10.2% 3.6% 12.3% 6% 12.7% 7.8% 7% 8.1% 5.1% 8%

Some
what
agree

10.4% 10.7% 14.3% 16.5% 16.5% 11.9% 12.7% 11.9% 8.4% 12.5%
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Some
what
disag
ree

10.7% 8% 17.1% 13.8% 16.8% 16% 10% 10% 9.4% 12.4%

Stron
gly
disag
ree

60.4% 64.4% 42.7% 53.1% 40.7% 50.5% 57.5% 56.5% 63.2% 54.6%

Unsur
e or
No
Opinio
n

8.2% 13.2% 13.6% 10.6% 13.3% 13.8% 12.7% 13.6% 13.9% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total
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Q24 Geographical Division

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total

Q15 Sex Change Custody Stron
gly
agree

9.4% 7.9% 7.9% 6.3% 8.6% 7.3% 9.1% 9.8% 7.7% 8.3%

Some
what
agree

10% 4.8% 11.2% 12.8% 12.5% 7.2% 8.4% 8% 4.4% 8.8%

Some
what
disag
ree

15.2% 13.5% 17.6% 17.4% 19.9% 15.9% 17% 16.6% 11.7% 16.2%

Stron
gly
disag
ree

47.7% 51.7% 39.1% 42.2% 33.3% 46.4% 45.5% 45.3% 54.2% 45.2%

Unsur
e or
No
Opinio
n

17.8% 22.1% 24.3% 21.2% 25.7% 23.3% 20% 20.3% 21.9% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Registered Party Repub
lican

37.4% 40.3% 28% 38.7% 19.6% 36.6% 35.4% 42.1% 42.9% 35.9%

Demo
crat

32% 40.4% 49.6% 30.6% 48.9% 34.3% 44.1% 30.3% 34.7% 38.3%

Indep
enden
t

25.6% 17% 16.9% 27.4% 29.1% 21.4% 17.8% 23.5% 17.9% 21.6%

Other
party

5% 2.3% 5.4% 3.3% 2.4% 7.6% 2.7% 4.1% 4.5% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conse
rvativ
e

23.1% 27.3% 15.8% 23.9% 11.1% 18.7% 22.7% 26.5% 29.6% 22%

Some
what
conse
rvativ
e

22.9% 23% 18.2% 20.1% 17% 21.1% 20.5% 20.9% 23.4% 20.8%

Moder
ate

28.3% 26.2% 33.4% 31.3% 31% 32.2% 29.4% 31.6% 26.1% 30%

Some
what
liberal

15% 13.9% 17.1% 16.1% 19.4% 16.8% 17% 14.1% 14% 16%

Very
liberal

10.7% 9.7% 15.6% 8.7% 21.5% 11.2% 10.4% 6.9% 6.9% 11.1%
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Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 46.1% 40% 46.1% 46.5% 46.5% 51.9% 41.6% 51.6% 52.1% 46.7%

Femal
e

53.9% 60% 53.9% 53.5% 53.5% 48.1% 58.4% 48.4% 47.9% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total

Nationwide WOLF 10.16.20 . 10.20.2020 - 10.23.2020 184



Nationwide WOLF 10.16.20
Basic Crosstab • 10.20.2020 - 10.23.2020

Q24 Geographical Division

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total

Q19 Race Cauca
sian

81.5% 70.9% 76.3% 75% 80.9% 77.3% 74.1% 83.7% 79.6% 77.4%

Africa
n-
Ameri
can

7.6% 24.1% 15.6% 7.6% 7.7% 7.4% 17% 8.6% 7.8% 11.7%

Hispa
nic or
other
ethnic
ity

10.9% 5% 8.2% 17.4% 11.4% 15.2% 8.9% 7.7% 12.6% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Age 18-34 22.9% 16.9% 16.6% 22.3% 19.6% 19.4% 14.6% 15.7% 18.9% 18.4%

35-54 22.2% 21.4% 23.9% 16.4% 24.8% 21.8% 23.3% 25.2% 21.9% 22.3%

55-64 24.4% 24.3% 29.1% 20.2% 25% 21.8% 27.3% 26.8% 19.1% 24.4%

65 or
over

30.6% 37.4% 30.4% 41.2% 30.6% 37% 34.8% 32.4% 40.1% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less
than
$25,00

15.4% 20.8% 14.6% 16.3% 11.8% 13.5% 14% 17.2% 15% 15.2%

$25,00
0 -
$34,99
9

12% 17.7% 8.1% 11.5% 8.7% 7.6% 9.5% 10.7% 13.9% 10.8%

$35,00
0 -
$49,99
9

13.5% 12.9% 13.4% 10.8% 12.5% 12.2% 10.1% 11.7% 10.1% 11.8%

$50,00
0 -
$74,99
9

19.5% 17% 15.5% 18.1% 15.3% 17.9% 18.6% 18.7% 22.2% 18.1%

$75,00
0 -
$99,99
9

14.1% 11.7% 15.4% 17.2% 18.9% 14.9% 15% 14.8% 16% 15.2%

$100,0
00 -
$149,9
99

15.7% 9.3% 15.2% 15.3% 17.6% 18.4% 16.5% 16.6% 13.8% 15.6%

$150,0
00+

9.9% 10.7% 17.9% 10.8% 15.2% 15.6% 16.4% 10.3% 9% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Geographical Division

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total

Q22 Education Less
than
High
School

3.5% 5.5% 2.4% 2.8% 3.3% 3.2% 3.7% 2% 2.5% 3.3%

High
School
Gradu
ate or
GED

21.2% 20.6% 14.5% 11.1% 10.1% 8.3% 12.1% 15% 15.3% 13.9%

Some
Colleg
e

16.8% 19.7% 17.2% 24.7% 16.3% 20.8% 18.2% 19.1% 26.9% 19.7%

Techni
cal or
Vocati
onal
Degre
e

6.8% 6.9% 3.2% 4.6% 8.2% 6.1% 6.1% 7.5% 3.1% 5.9%

Assoc
iate
Degre
e

7% 9.2% 6.5% 5.6% 3.3% 7.4% 7.9% 8.3% 8.2% 7.1%

Bache
lor’s
Degre
e

26.4% 14.7% 25.6% 27.9% 28.4% 29.5% 27.7% 32.5% 26.7% 26.8%

Maste
r’s or
Profes
sional
Degre
e

15.8% 19.7% 22.1% 17.7% 21.5% 20% 17.6% 12.6% 14.1% 17.9%

Docto
ral
Degre
e (PhD
or MD)

2.6% 3.7% 8.5% 5.6% 8.9% 4.7% 6.9% 3.1% 3.3% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 US Geographical Region South 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 35.1%

Midw
est

100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 21.9%

West 0% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 25.3%

North
east

0% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 Vote History 1 of 4 13.4% 7.5% 15.8% 7.6% 6.6% 11.2% 13.1% 9.7% 12.5% 11.1%

2 of 4 18.6% 21.8% 15.8% 22.4% 16.9% 18.8% 17.8% 14.4% 20.5% 18.5%
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3 of 4 27.6% 27.3% 24.4% 31.4% 28.8% 30.4% 25.5% 30.3% 31% 28.4%

4 of 4 40.3% 43.4% 43.9% 38.6% 47.7% 39.5% 43.6% 45.6% 36.1% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Geographical Division

East
North
Centr
al

East
South
Centr
al

Middl
e
Atlant
ic

Mount
ain

New
Engla
nd

Pacifi
c

South
Atlanti
c

West
North
Centra
l

West
South
Centra
l

Total
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
likely

96.6% 97.6% 97.8% 98.1% 97.7%

Somewhat
likely

3.4% 2.4% 2.2% 1.9% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Trump Approval Strongly
Approve

44.3% 40.5% 40.5% 43% 42%

Somewhat
Approve

10.5% 7% 5.3% 7% 6.9%

Somewhat
Disapprove

4.4% 3.8% 3.7% 4.4% 4.1%

Strongly
Disapprove

38.7% 47.7% 49.4% 44.6% 45.9%

Unsure or no
opinion

2% 0.8% 1% 0.9% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Presidential Ballot Test Donald Trump 52.5% 44.3% 43.3% 46.9% 46%

Joe Biden 43.6% 49% 50.6% 46.6% 47.9%

Other 1.4% 3.1% 2% 2.7% 2.4%

Undecided 2.5% 3.6% 4.1% 3.8% 3.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Equality Act Strongly
Approve

49.4% 53.6% 56% 49.2% 52%

Somewhat
Approve

17.4% 14.3% 16.4% 15.2% 15.6%

Somewhat
Disapprove

8.3% 7.7% 5% 9.8% 7.9%

Strongly
Disapprove

12.9% 14.1% 11.1% 13.2% 12.7%

Unsure or no
opinion

11.9% 10.4% 11.6% 12.6% 11.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q6 Fairness for All Act Strongly
Approve

34.4% 40.8% 45.5% 39.2% 40.7%

Somewhat
Approve

22.1% 19.6% 19.6% 19.4% 19.8%

Somewhat
Disapprove

11.2% 11.5% 9.1% 11.4% 10.7%

Strongly
Disapprove

15.6% 13.6% 13.1% 17.2% 15.2%

Unsure or no
opinion

16.6% 14.6% 12.7% 12.8% 13.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Same Sex Marriage Mostly
positive

38.1% 37.8% 34.7% 37.6% 36.8%

Somewhat
positive

15.5% 11.7% 16.1% 11.3% 13.2%

Not had much
effect

17.4% 19.8% 18.2% 21.4% 19.7%

Somewhat
negative

10.5% 9.8% 12.4% 12.5% 11.8%

Mostly
negative

18.4% 20.9% 18.6% 17.2% 18.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Female Changing Rooms Strongly
agree

18.8% 20% 14.6% 16.2% 16.7%

Somewhat
agree

12.3% 13.9% 14.6% 14.8% 14.3%

Somewhat
disagree

10.7% 11.5% 14.2% 11.4% 12.1%

Strongly
disagree

50.2% 44.2% 44.5% 47.2% 46.2%

Unsure or No
Opinion

8% 10.4% 12.2% 10.5% 10.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q9 Women’s Prison Strongly
agree

18.7% 22.6% 16.7% 19.7% 19.3%

Somewhat
agree

14.7% 14.7% 16% 13.4% 14.5%

Somewhat
disagree

9.4% 10.3% 10.4% 9.9% 10.1%

Strongly
disagree

41.6% 37.6% 34.5% 39.9% 38.1%

Unsure or No
Opinion

15.6% 14.8% 22.4% 17.1% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Women’s Prison Abusers Strongly
agree

3.1% 5.1% 2.6% 3.7% 3.6%

Somewhat
agree

3.1% 1.4% 3.7% 4.4% 3.5%

Somewhat
disagree

11% 11.6% 10.6% 9.7% 10.4%

Strongly
disagree

69.1% 68.4% 67.1% 65.6% 66.9%

Unsure or No
Opinion

13.7% 13.6% 16% 16.6% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

15.9% 18.1% 13.1% 16.2% 15.7%

Somewhat
agree

14.6% 15.4% 16.7% 14.9% 15.5%

Somewhat
disagree

12.1% 11.7% 10.7% 11% 11.2%

Strongly
disagree

45.2% 41.2% 40.4% 42.7% 42%

Unsure or No
Opinion

12.2% 13.6% 19% 15.2% 15.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Female Healthcare Provider Strongly
agree

16.8% 20.1% 16.5% 17.9% 17.8%

Somewhat
agree

16.5% 16.6% 17.9% 16.7% 17%

Somewhat
disagree

13.8% 10.1% 11.6% 10.4% 11%

Strongly
disagree

40.6% 38.7% 35.2% 39.8% 38.4%

Unsure or No
Opinion

12.3% 14.5% 18.9% 15.2% 15.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Women’s Athletics Strongly
agree

8.2% 9.9% 6.9% 8.8% 8.4%

Somewhat
agree

11.8% 10.1% 11.3% 12% 11.4%

Somewhat
disagree

13.7% 12.1% 14.9% 11.6% 12.9%

Strongly
disagree

53.6% 56.6% 53% 53.9% 54.1%

Unsure or No
Opinion

12.7% 11.3% 13.9% 13.8% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Sex Change Surgeries Strongly
agree

8% 8.8% 7% 8.4% 8%

Somewhat
agree

11.5% 12.6% 12% 13.2% 12.5%

Somewhat
disagree

11.8% 11.1% 13.9% 12.1% 12.4%

Strongly
disagree

58.8% 53.8% 52.9% 55% 54.6%

Unsure or No
Opinion

10% 13.8% 14.2% 11.4% 12.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Sex Change Custody Strongly
agree

6.8% 9.1% 6.1% 9.8% 8.3%

Somewhat
agree

6.2% 9.9% 9.7% 8.3% 8.8%

Somewhat
disagree

17.1% 14.2% 16.4% 16.6% 16.2%

Strongly
disagree

53.3% 45.8% 42.3% 44.8% 45.2%

Unsure or No
Opinion

16.6% 21% 25.6% 20.5% 21.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Registered Party Republican 40.1% 33.2% 33.8% 37.3% 35.9%

Democrat 36.2% 39.5% 41% 36.4% 38.3%

Independent 19.9% 24.7% 20.7% 21.3% 21.6%

Other party 3.9% 2.6% 4.5% 5% 4.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Ideology Very
conservative

23.3% 23.6% 20.2% 22.1% 22%

Somewhat
conservative

24% 17.5% 20.2% 21.9% 20.8%

Moderate 26.4% 26.4% 32.2% 31.2% 30%

Somewhat
liberal

15.3% 17.4% 16.6% 15.2% 16%

Very liberal 11% 15.2% 10.8% 9.6% 11.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Gender Male 50.8% 46.9% 43.4% 47.7% 46.7%

Female 49.2% 53.1% 56.6% 52.3% 53.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q19 Race Caucasian 77.7% 77.3% 79% 76.3% 77.4%

African-
American

10.3% 10.2% 12.8% 11.9% 11.7%

Hispanic or
other ethnicity

11.9% 12.5% 8.2% 11.8% 10.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Age 18-34 30% 41% 9.5% 11.3% 18.4%

35-54 23.8% 5.6% 8.1% 38.9% 22.3%

55-64 26.7% 4.8% 20.4% 35.1% 24.4%

65 or over 19.4% 48.6% 62.1% 14.6% 34.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Household Income Less than
$25,00

16.1% 17.2% 16.6% 13.2% 15.2%

$25,000 -
$34,999

9.6% 11.8% 13.2% 9% 10.8%

$35,000 -
$49,999

11.5% 13.8% 12.7% 10.5% 11.8%

$50,000 -
$74,999

17.6% 18.3% 20.5% 16.5% 18.1%

$75,000 -
$99,999

16.2% 12.4% 15.4% 16% 15.2%

$100,000 -
$149,999

14.5% 12.4% 12.2% 19.7% 15.6%

$150,000+ 14.5% 14.1% 9.4% 15.1% 13.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Education Less than
High School

4.5% 4.4% 2.8% 2.8% 3.3%

High School
Graduate or
GED

12.1% 15.8% 15.3% 12.6% 13.9%

Some College 19.9% 16.8% 22.6% 19.1% 19.7%

Technical or
Vocational
Degree

5.7% 4.6% 5.3% 7% 5.9%

Associate
Degree

6.8% 6.5% 6.2% 8.1% 7.1%

Bachelor’s
Degree

31.5% 27.5% 23.7% 27.4% 26.8%

Master’s or
Professional
Degree

14.6% 20.3% 19.9% 16.5% 17.9%

Doctoral
Degree (PhD
or MD)

4.9% 4.3% 4.3% 6.5% 5.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 US Geographical Region South 36% 36.9% 33.7% 34.9% 35.1%

Midwest 23.3% 19.9% 22.3% 22.3% 21.9%

West 22.3% 27.6% 27.4% 23.5% 25.3%

Northeast 18.4% 15.6% 16.6% 19.3% 17.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q24 Geographical Division East North
Central

15% 12.5% 12.1% 11.9% 12.4%

East South
Central

6.5% 11.3% 9.3% 10% 9.6%

Middle
Atlantic

13.4% 8% 8.1% 9.8% 9.4%

Mountain 6.8% 11.9% 11% 9.1% 9.9%

New England 5% 7.6% 8.5% 9.5% 8.3%

Pacific 15.5% 15.6% 16.5% 14.4% 15.4%

South Atlantic 20.6% 16.9% 15.7% 18.2% 17.5%

West North
Central

8.3% 7.4% 10.2% 10.3% 9.5%

West South
Central

8.9% 8.7% 8.6% 6.8% 7.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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